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Звернення сільського голови до громади 
Шановні пані та панове! 

 

Ви тримаєте документ, який розроблений робочою групою Гірської сільської ради, за 

участю мешканців та фахівців нашої територіальної громади. 

 Основною метою Стратегії є концепція розвитку громади із сталим економічним 

зростанням, а в результаті - зростанням добробуту кожного мешканця.  Саме людина є 

центром і пріоритетом при розробці документу.  

Розвиток економічного потенціалу, 

територій громади і різних сфер життя є 

лише інструментами у досягненні мети.  

 Для того, щоб громада ставала 

заможною і потужною, а люди, які тут 

живуть, мали можливість розвиватись, ми 

обрали наші найсильніші сторони: 

територіальну компактність, зручність 

розташування, інвестиційну привабливість, 

транспортну інфраструктуру. 

У Стратегію закладений 

прогресивний поступ Гірської територіальної громади на період 2022-2027 років. Документ 

визначає тенденції та основні проблеми соціально-економічного розвитку, стратегічні та 

оперативні цілі, пріоритети розвитку громади на відповідний період, основні завдання, 

етапи та механізми їх реалізації, систему моніторингу та оцінки результативності. На основі 

Стратегії будуть розроблятися цільові програми та реалізовуватися проєкти місцевого 

розвитку.  

Досягнення мети Стратегії передбачає формування комплексної системи заходів, які 

дозволять забезпечити розвиток людського капіталу, досягти високої якості життя та 

економічного зростання на основі ефективного використання і збереження тих ресурсів, які 

ми вже маємо, враховуючи напрямки реалізації урядової політики щодо розвитку країни. 

Зосередження та належна координація наявних фінансових ресурсів, одержаних за 

рахунок бюджетів усіх рівнів, іноземних та вітчизняних інвесторів, коштів міжнародних 

фінансових організацій, дасть змогу забезпечити досягнення цілей, визначених у цій 

Стратегії. 

         Стратегія – це настільний та визначальний документ службовців місцевого 

самоврядування і депутатів сільської ради. Адже лише об’єднання зусиль усіх гілок влади, 

дозволить успішно реалізувати пріоритети та заходи, передбачені Стратегією та досягти 

кінцевої мети: перетворити Гірську громаду на інвестиційно привабливу, 

конкурентоспроможну, соціально стабільну, комфортну для життя, роботи та відпочинку 

громаду з унікальним потенціалом, сприятливими умовами для ведення бізнесу, 

інноваційною економікою, високим рівнем інформатизації та сучасною сферою послуг. 

 

Сільський голова                           Роман Дмитрів 
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Скорочення в тексті. 
 

ДФРР - Державний фонд регіонального розвитку 

ДФТГ - Добровольче формування територіальної громади 

ЗПС - Злітно-посадкова смуга 

КМУ - Кабінет міністрів України 

КОД - Київська обхідна дорога (проектується) 

КП - Комунальне підприємство 

ММС - Міжмуніципальне співробітництво 

МПО - Місцева пожежна охорона 

МСП - Мале та середнє підприємництво 

МТД - Міжнародна технічна допомога 

ОДА/ОЦВА - Обласна державна/військово-цивільна адміністрація 

ОМС - Органи місцевого самоврядування 

ПКД - Проектно-кошторисна документація 

РГ - Робоча група з розробки Стратегії розвитку 

СПД - Суб’єкти підприємницької діяльності 

СР - Сільська рада 

Ст-т - Старостат, старостинський округ 

ТГ - Територіальна громада 

ТПВ - Тверді побутові відходи 

ФАП - Фельдшерсько – акушерський пункт 

ЦНАП - Центр надання адміністративних послуг 
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РОЗДІЛ 1.  ПРОЦЕС СТВОРЕННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ГІРСЬКОЇ ГРОМАДИ 

1.1.   Історія створення стратегії розвитку. 

Гірська сільська територіальна громада (КОАТУУ 3220883201), яка розташована у 
західній частині Бориспільського району Київської області, була створена відповідно до 
Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», відповідно до 
абзацу першого пункту 71 розділу V “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України 
“Про місцеве самоврядування в Україні”, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 
12 червня 2020 року № 715-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження 
територій територіальних громад Київської області» шляхом об'єднання Гірської, 
Мартусівської та Ревненської сільських рад Бориспільського району.  

Адміністративний центр — село Гора. До населених пунктів Гірської громади входять 
4 населених пункти: села Гора, Мартусівка, Ревне і Затишне.   

Попереднього досвіду складання Стратегічного плану розвитку громада не мала.  
Тому на початку 2022 року було прийнято рішення створити Стратегію розвитку 

громади з багаторічним горизонтом. Це рішення було визвано декількома факторами та 
подіями:  

1. Впровадження реформи децентралізації змінило адміністративні кордони, всі 
територіальні громади в своїх межах сформовані, завершено процес передачі 
повноважень на місця, в управління ОМС передані землі поза населеними пунктами. 

2. Сформовані всі керівні органи Гірської громади та окреслені амбітні плани розвитку, 
3. Київською обласною радою (рішення від 19.12.2019 року № 789-32-УІІ, зі змінами від 

15.10.2020 року № 930-36-УІІ) прийнята та впроваджується Стратегія розвитку 
Київської  області на 2021 - 2027 рр. з розробкою СМАРТ спеціалізації регіону. 

4. Кабінетом Міністрів України (постанова від 5 серпня 2020 р. № 695) прийнята 
Державна Стратегія регіонального розвитку України на 2021- 2027 рр. 

5. Верховною Радою України у 2022 році були внесені суттєві зміни у законодавство 
стосовно документів державного планування. Згідно Закону України «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо засад державної регіональної 
політики та політики відновлення регіонів і територій» № 2389-20 від 9 липня 2022 
року розробка стратегій стала обов’язковим документом державного планування для 
усіх територіальних громад. 
В процесі довгострокового планування - з метою отримання сталого результату - було 

вивчено досвід інших громад та напрацювання експертного середовища, яке 
спеціалізується на розробці планів розвитку територій. Для більш фахового супроводу 
процесу стратегування керівництвом громади вирішено залучити зовнішнього експерта.  

Консультативна експертна підтримка, залучення власних фахівців, лідерів думок, 
представників бізнесових кіл та мешканців громади до роботи над Стратегією  розвитку 
громади забезпечило професійний та збалансований підхід до планування та отримання 
результату, який задовольнив усі зацікавлені групи. 

1.2.   Методика розробки стратегічного плану розвитку Гірської сільської ради 

 
Можливості кожної громади залежать не стільки від розміру наявних і потенційних 

факторів зростання, скільки від ціленаправленої взаємодії кадрових, фінансових та 
матеріальних ресурсів.  
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Отже, для успішного процесу економічного розвитку потрібна, перш за все, 
координація дій усіх зацікавлених політичних, економічних і суспільних сил громади. У 
забезпеченні такої координації і полягає місія місцевої влади.  

З одного боку дії місцевих спільнот мають відповідати очікуванням мешканців, з 
іншого - органи місцевого самоврядування мають фахово, далекоглядно приймати 
ефективні рішення. Критерій істини у цьому випадку - оптимальне використання суспільних 
ресурсів.  

Питання залучення інвестицій для місцевих підприємств та розвитку інфраструктури, 
збереження довкілля і забезпечення гідної якості життя взаємопов'язані. Успішна робота 
над цими питаннями можлива лише за умови сприйняття їх як цілісної системи. 

Найкращим інструментом для координації дій громади є системне планування 
місцевого економічного розвитку, що є складовою стратегічного управління. 

Стратегічне планування є процесом цілепокладання, тобто постановки цілей, з різним 
терміном реалізації, та вибору засобів для їх досягнення. Завдяки сталому процесу 
розробки стратегії керівники та фахівці органів місцевого самоврядування, по-перше, 
отримують, мають затверджений громадою дороговказ з чітко описаними індикаторами 
виконання, по-друге, суттєве джерело мотивації для втілення в життя всіх пунктів стратегії. 

 
Головні висновки з процесу стратегічного планування: 
Стратегія об‘єднала лідерів Гірської громади, підприємців та громадян для створення 

публічно-приватного партнерства. 
Стратегія визначила особливості та конкурентні переваги громади, що ґрунтуються на 

природних, матеріальних, фінансових, трудових, соціальних, інтелектуальних ресурсах. За 
належної організації та об’єднанні зусиль, ці ресурси будуть використані для місцевого 
розвитку. 

Стратегія має вплив на місцевий інвестиційний клімат та ресурсну спроможність 
громади, та, як наслідок, на рівень життя всіх мешканців. 

Стратегія пов'язана з іншими документами стратегічного характеру, місцевими та 
регіональними програмами, які вже ухвалені і виконуються відповідними органами.       

Стратегія розглядається як головний плановий документ для Гірської громади, що є 
основою для розроблення нових галузевих програм та соціальних та економічних щорічних 
програм розвитку. 

  

1.2.1.  Джерела інформації та законодавчі основи стратегічного планування. 
 
При розробці Стратегічного плану розвитку Гірської сільської ради були використані 

методологія та напрацювання наступних документів: 
- Закон України «Про засади державної регіональної політики» з урахуванням Цілей 

сталого розвитку України на період до 2030 року (затверджена Указом Президента України 
від 30 вересня 2019 року № 722); 

- Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо засад 
державної регіональної політики та політики відновлення регіонів і територій» від 9 липня 
2022 року № 2389-IX; 

- Державна Стратегія регіонального розвитку України на 2021—2027 роки, 
затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695. 

- Указ Президента України «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року» 
від 30.09.2019 року №722/2019; 

- Стратегія регіонального розвитку Київської області на 2021-2027 роки (прийнята 
рішенням Київської обласної ради від 19 грудня 2019 року № 789-32-VII); 
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- План заходів з реалізації Стратегії  регіонального розвитку Київської  області на 2021-
2023 роки (рішення Київської  обласної ради від 22.06.2020 року №858-35-VІІ зі змінами від 
24.12.2020 № 048-01-VII); 

- Методичні рекомендації щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, 
проведення моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних 
громад (згідно наказу Міністерства  розвитку  громад та територій України від 21. 12. 2022 
р., № 265; 

- Документ ООН «Перетворення нашого світу: порядок денний у сфері сталого 
розвитку до 2030 року». 

Джерелами інформації є матеріали, надані підрозділами Гірської  сільської ради, 
статистика комунальних підприємств громади, дані Київської обласної адміністрації, 
результати опитування та інформація з відкритих джерел. 

Узгодженість пунктів та стратегічних цілей Стратегії розвитку Гірської громади з 
програмними документами вищого рівня (державних, обласних, галузевих програм) 
дозволить залучити додаткові фінансові ресурси для збалансованого розвитку території та 
впровадження проектного підходу, для фінансування коштами Державного фонду 
регіонального розвитку, для залучення зовнішніх ресурсів та інших джерел фінансування 
цільових проектів. 

 

1.2.2.   Принципи стратегічного планування 
 
Під час розробки Стратегічного плану розвитку Гірської сільської ради Робоча група та 

експерти дотримувались не тільки принципів доброго врядування, але й основних 
принципів довгострокового планування. Вони наведені в наступній таблиці. 
 

Партнерство  

 

Напрями стратегічного розвитку були сформованими за 

результатами різних консультацій, експертного обговорення, 

опитування та на обґрунтованому очікуванні громади на зміни від 

керівництва громади.  

До участі в напрацюванні пропозицій, ухваленні рішень і розробці 

стратегічних цілей були залучені всі зацікавлені сторони: 

представники влади, депутати СР, підприємці та мешканці громади. 

Ґрунтовність та 

реалістичність 

Була проведена ретельна діагностика тенденцій соціально-

економічного розвитку громади та формування на основі їх аналізу 

реалістичних прогнозів; 

Залучення експерта до аналізу внутрішнього потенціалу та 

конкурентного зовнішнього середовища; 

Реалістичне бачення майбутнього та постановка досяжних 

стратегічних цілей ґрунтуються на соціально-економічному аналізі 

та фаховому експертному аналізі за методикою SWOT; 

План дій сформовано з врахуванням наявних ресурсів, термінів 

реалізації завдань, критеріїв виконання та конкретних виконавців; 

Прозорість та 

публічність усіх 

етапів роботи над 

Стратегією  

Громадська думка врахована через механізми відкритого 

обговорення, опитування, донесення інформації через сайт 

громади та через сторінки у соціальних мережах; 
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Рівних прав та 

можливостей 

жінок і чоловіків 

Відсутність обмежень чи привілеїв за ознакою статі та забезпечення 

рівних умов для реалізації прав жінок і чоловіків; 

Інклюзивності Дотримання інтересів осіб з особливими потребами шляхом 
урахування при формуванні і реалізації стратегічного планування 
спеціальних заходів, спрямованих на забезпечення реалізації 
такими особами їхніх прав і основоположних свобод. 

Принцип спільної 

участі 

представників 

влади та 

приватного 

сектору 

Забезпечено широкий соціальний консенсус, а також публічну 

підтримку Стратегії .  

Усі заходи розроблялися у спосіб, захищений від надмірного впливу 

певних учасників процесу розвитку, склад Робочої групи було 

сформовано за принципами рівномірного представництва. 

Життєздатність  

 

Життєздатність забезпечено належною рівновагою та послідовністю 

внутрішніх елементів Стратегії  (цілей, заходів) та застосуванням усіх 

зазначених у цьому документі принципів. 

Інтеграція  

 

Спільні місцеві потреби на регіональному рівні інтегровані з 

територіальної та змістовної точки зору.  

Інновація Інновація, як принцип, була застосована у процесі ідентифікації 

проектів. 

Ієрархія 

стратегічних 

планів  

Стратегічний план розроблено з врахуванням існуючих планових 

документів територіальної громади, а також із Стратегіями розвитку 

територіально-адміністративних одиниць іншого рівня; 

Стратегічні плани вищого рівня мають більш загальний характер і 

заклали підвалини для визначення конкретних заходів.  

Субсидіарність Визначення стратегічних заходів здійснювалось із використанням 

ресурсів регіонального розвитку. 

Розмежування 

зон 

відповідальності 

Залучений експерт надає лише методичну підтримку, допомогу в 

обробці даних, певні пропозиції щодо вирішення проблем та 

використання можливостей, проте остаточне рішення - за 

громадою. 

 
Керівництвом громади було обрано партнерській підхід до процесу стратегічного 

планування, із широким залученням мешканців громади.  
 

1.2.3.   Члени, завдання та етапи роботи Робочої групи з розробки стратегічного 
плану розвитку. 

 
Розпорядженням сільського голови було прийняте порядок роботи та сформовано 

Робочу групу  (див. Додаток 1), до якої увійшли фахівці та керівники органів місцевого 
самоврядування, депутати, місцеві підприємці, активні мешканці громади.  

 
 

Завданнями робочої групи є: 

- Збір даних та проведення опису основних тенденцій та проблем соціально-

економічного розвитку громади; 

- Проведення аналізу розвитку територіального простору громади; 
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- Дослідження зовнішнього середовища та оцінка можливостей; 

- Проведення SWOT – аналізу; 

- Проведення аналізу порівняльних переваг, викликів та ризиків; 

- Розробка та формулювання стратегічного бачення розвитку Гірської сільської 

територіальної громади; 

- Розробка плану заходів з реалізації Стратегії; 

- Визначення пріоритетів смарт-спеціалізації; 

- Підготовка проекту структури стратегічних, оперативних цілей та завдань Стратегії; 

- Презентація та обговорення проекту Стратегії; 

- Оголошення збору проектів/проектний ідей плану реалізації Стратегії; 

- Збір і опрацювання пропозицій та розробка кінцевого тексту плану реалізації 

Стратегії. 

- Поширення інформації про хід стратегічного планування серед громади; 

- Допомога керівництву сільської ради у проведенні громадських слухань та 

затвердженні Стратегічного плану сільською радою. 
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Етапи роботи. 
Процес планування розпочався 

17 лютого 2022 року проведенням 
першого засідання.  Воно було 
присвячено початку роботи, з 
вітальним словом до членів Робочої 
групи звернулась Валентина 
Полтавець, виконавчий директор 
ВАОМС Асоціації об’єднаних 
територіальних громад та голова 
сільської ради Роман Дмитрів. Також 
було проведено  вступне навчання 
основам стратегічного планування в 
територіальній громаді, ключову увагу 
було приділено важливості та 
методиці розробки Стратегії  розвитку 
Гірської сільської ради, також були 
затверджені форми анкет для 
опитування мешканців та лідерів 
громади. 

Широкомасштабне вторгнення 
росії 24 лютого 2022 року до нашої 
країни перервало розпочату роботу. Ведення виснажливих бойових дій, окупація частини 
районів Київської області, значні гуманітарні проблеми призупинили процес стратегування.  

Громаді, її мешканцям було важко в цих умовах мріяти про мирне майбутнє та 
будувати плани. Проте вже в кінці літа, 30 серпня 2022 року, було проведене друге 
засідання Робочої групи. На ньому  

- члени РГ обговорили та конкретизували описово-аналітичну частину Стратегії - 
Профіль Гірської територіальної громади.  

- проаналізовали та затвердили результати опитування мешканців громади, керівників 
та фахівців ОМС та представників бізнес кіл громади. Звіт наведено у Додатку  3. та 
Додатку 4. відповідно. 

- ідентифікували проблем, що заважають розвитку громади та  провели їх 
рейтингування. Рейтингова таблиця проблем розвитку наведена у Додатку 2. 

- згідно методики SWOT аналізу провели аналізу факторів, що сприяють або заважають 
розвитку громади. 
Результати дослідження використано як джерело ідей щодо перспективних проектів 

розвитку, а також з метою популяризації процесу стратегічного планування серед 
мешканців села. Слід визначити що збір даних проводився впродовж всього процесу 
стратегічного планування, бо ситуація в країні та в світі змінювалась докорінно. 

Стратегічні сесії були проведені у відкритому режимі. Крім членів Робочої групи до 
процесу планування булі залучені депутати сільської ради, старости, фахівці сільської ради 
та комунальних підприємств, підприємці. 

Крім цього, впродовж усього процесу стратегічного управління діяльність Робочої 
групи та проміжні результати її роботи висвітлювали на інтернет-сторінці сільської ради та 
на сторінках в соціальних мережах. 

 
 
 

Рис. 1.  Ідентифікація та рейтингування проблем розвитку 
громади. 
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Третє засідання Робочої групи було проведено 27 вересня 2022 року. На ньому члени 
Робочої групи 
- Обговорили місію, стратегічне бачення та узагальнення проблем розвитку громади.  
- визначили сценарії та стратегічні пріоритети розвитку Гірської територіальної 
громади  
- провели детальний SWOT-аналізу за сформованим стратегічними цілями розвитку. 
- Визначили оперативні цілі, які відповідають стратегічним цілям розвитку громади. 

Впродовж засідання  Робоча група на 
основі уточнених даних допрацювала 
формулювання стратегічного Бачення, 
завершила SWOT-аналіз, здійснила рейтинг 
факторів розвитку за їх впливовістю.  
   Засідання Робочої групи, яке відбулося 21 
грудня  2022 року, було присвячене роботі над 
уточненням/складанням місцевих проектів. 
Членами Робочої групи були розроблені 
технічні завдання на реалізацію проектів було 
сформовано План заходів з реалізації Стратегії, 
уточнили та затвердили систему індикаторів 
виконання цілей та планів реалізації Стратегії, 
внесли правки та затвердили остаточну версію 
Стратегії, прийняли до уваги інформацію про 
оцінку та моніторинг впровадження Стратегії. 

 
 
 

  
 

Рис. 3.  Робота над проектними заявками. 

Рис. 2.  Проведення SWOT – аналізу членами Робочої групи. 



Стратегія розвитку Гірської територіальної громади  

14 

 

1.3.   Соціально-економічна характеристика Гірської сільської територіальної громади 

Гірська сільська територіальна громада (КОАТУУ 3220883201, КАТЕТТО 
UA32040050010053182) розташована у західній частині Бориспільського району Київської 
області.  
Адміністративний центр — село Гора. 
Площа Гірської територіальної громади -  60,82 кв. км  
Населення -  9850 мешканців (2022р.). 
 

 
 
1.3.-1  Межі Гірської сільської громади Київської області. 

Межі визначені по зовнішніх межах юрисдикції рад територіальних громад, що 
об’єдналися. 
До населених пунктів Гірської громади входять 4 населених пункти: села Гора, Мартусівка, 
Ревне і Затишне.   
Гірська громада, на території якої знаходиться Міжнародний аеропорт «Бориспіль» - 
основний і найбільший пасажирський міжнародний аеропорт України та її столиці, який 
обслуговує місто Київ, Київську агломерацію та інші регіони України, забезпечуючи майже 
дві третини авіа пасажирських перевезень в країні. 
 
На території громади проживає 3,68% населення Бориспільського району, а площа її 
складає майже 1,57% від території Бориспільського району. 
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Територія 
Площа 
(км2) 

Площа у % 
до загальної 

площі 
області/ 
району 

Наявне 
населен-
ня, осіб 

Населення  
у % до 

загального 
населення 

район/ області 

Щільність 
населення 
(осіб/км2) 

Гірська  
сільська рада 

60,82  - 9850 - 161,95  

Бориспільський  
район 

3 873,2 1,57 203 653 3,68 52,58  

Київська  
Область 

28 131,0 0,22 1 795 550 0,42 61,2  

 
1.3.-2 Порівняння населення та площі сільської ради з територією району та області 
(станом на 01 серпня 2022 року) 

Щільність населення не є типовою для сільських громад, де середній показник для 
України складає майже 24%, а знелюдненими територіями вважаються ті, де кількість 
сільського населення нижча 15 осіб на кв. кілометр. Цей показник свідчить скоріше про 
урбанізований тип заселення. 

1.3.1. Місцезнаходження, найближчі території  

Територія сільської громади є нерозривною та компактною. 

Назва населених 
пунктів 

Площа,  
га 

Відстань до 
сільської ради (км) 

Наявність дороги з твердим 
покриттям до сільської ради, (км) 

Гора 3,313   

Мартусівка 2,197 7,9 7,9 

Ревне 2,297 10,8 10,8 

Затишне 0,628 13,9 13,9 

1.3.-3 Площа, віддаленість та стан доріг між населеними пунктами Гірської ТГ. 
Гірська сільська територіальна 
громада межує на півночі з 
Пристоличною сільською 
територіальною громадою, на 
сході – з Бориспільською 
міською територіальною 
громадою, на півдні – з 
Вороньківською сільською 
територіальною громадою, на 
заході – з Золочівською 
сільською територіальною 
громадою.  
Всі громади – 
Бориспільського району 
Київської області.  
Всі громади утворені 
одночасно. 

1.3.-4 Мапа кордонів та перелік громад, які межують з Гірською ТГ. 
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При порівнянні в наступній таблиці взяті лише сільські співставні громади.  
Місто Бориспіль є також центром  однойменного району Київської області. 
 

Показник Гірська  ТГ Пристолична ТГ 
Вороньківська 

ТГ 
Золочівська 

ТГ 

Територія, кв. км 60,82 104,7 668,28 148,4 

Населення, осіб 9850 10850 13632 5779 

Сильні сторони, що 
надають перевагу у 
розвитку  

Міжнародний 
Аеропорт 
Бориспіль 

Ландшафтний 
заказник 

загальнодержав
ного значення 

“Хутір 
Чубинського”, 

дитячі та 
юнацькі 

футбольні клуби 

ВП Старинська 
птахофабрика 

Нова ПАТ 
Миронівський 
хлібопродукт 

В літописних 
записах ця 
місцевість 
згадується 
вперше в 
1103 році, 

піщані 
Гнідинські 

кар’єри, 
8 пам`ятників  

1.3.-5  Порівняльні дані сусідніх громад, станом на 1 січня 2022 року. 

1.3.2. Київська агломерація 

Київська агломерація, як процес урбанізації прилеглих сільських територій та міст-сателітів, 
почався, як загальносвітова тенденція, давно. Лише в останні роки з’явилися спроби 
сформувати інституціональну основу для побудови. Було засновано місцеву асоціацію 
органів місцевого самоврядування - “Київська агломерація” 
http://www.kyivaglomeracia.org.ua/. 
Посеред інших міських та селищних громад Гірська сільська рада є учасником цієї асоціації. 
Основною метою цієї установи є розробка узгоджених та спільних дій просторового 
розвитку території. Головні напрямки – це  вирішення транспортних проблем, маятникової 
міграції населення, розумного розміщення виробництв, зменшення шкідливих викидів, 
об’єднання заради вирішення багато вартісних проблем регіону тощо. 
У 2016 році в с. Гора працював лише кожен десятий горянин, близько 60% працювали у м. 
Києві; у м. Бориспіль, ДМА Бориспіль та інших населених пунктах району - близько 25%, ще 
5% - в інших населених пунктах за межами району. 

1.3.3. Київська область та наслідки війни 

В перші місяці повномасштабного вторгнення зі сторони росії навесні 2022 року Київська 
область отримала жахливі руйнівні втрати, як об’єктів комунальної та приватної цивільної 
інфраструктури та загибель мешканців громад.  
Гірська сільська територіальна громада не перебувала в зоні активних бойових дій, її  
матеріальні об’єкти неушкоджені. 

1.3.4. Відстань до важливих міст, кордонів. 

Гірська сільська громада має вигідне територіальне розташування та розгалужене 
автомобільне сполучення.  
Транспортні  зв’язки  між  територією  села,  містом  Київ,  районним центром  та  іншими  
населеними  пунктами  здійснюється  по  територіальній  автодорозі місцевого  значення  
Київ-Ревне-Рогозів (Т-10-16) ІІІ-технічної категорії,  по  магістральній автодорозі  державного  
значення  Київ-Харків-Довжанський (М-03)  І-а  технічної  категорії. 

http://www.kyivaglomeracia.org.ua/
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Відстань від адміністративного 
центру громади – с. Гора до: 
− до межі міста Київ – 12,4 км, 
− до меж районного центру – 
м. Бориспіль – 4,73 км. 
 

Клімат, рельєф 

Гірська громада розташована на 
лісостеповій рівнині 
Придніпровської низовини, на 
рівнинній території.  
Рельєф території рівнинний і 
сприятливий для будівництва 
та сільськогосподарської 
діяльності і життєдіяльності 
взагалі.  
Інженерно-геологічні умови 

сприятливі для промислового та громадського будівництва. В цілому, територія має 
рівнинний характер, без ярів, водних об’єктів, пагорбів, тощо. 
Територія громади не відноситься до сейсмічно небезпечних територій. 
Місцевість піщаниста, малородючі поля оточують Гору з усіх сторін, лише із заходу до 
околиць наближається масив лісових насаджень.  
Клімат - помірно-континентальний. 
Число  діб  з  температурою  вище 0°С– 245.  Середня  температура  липня +19,5°С, річна -
6,0°С. Відносна максимальна температура +39,0°С, відносний мінімум -35,0°С. Річна сума 
опадів не перевищує 550 мм. Для  району  характерні  довгочасні  та  порівняно  суворі  
зими.  Сніговий  покрив тримається 105-110 діб, середньою висотою 25-30 м.  
За класифікацією Кеппена клімат відносять до вологого континентального з теплим літом 
(Dfb). 

1.3.5. Представлення громади в мережі Інтернет 

Гірська сільська рада в Інтернеті представлена офіційним сайтом:  
https://gora-rada.gov.ua/  
та сторінками в соціальній мережі Facebook:  
https://www.facebook.com/GirskaSilskaRada (Офіційна сторінка Гірської сільської ради (село 

Гора),  
Існують групи громади для спілкування у вайбері та телеграм каналі. 
Керівництво громади активно комунікує з мешканцями громади через офіційний сайт, 
через власні аккаунти тощо.  

1.3.6. Демографічні характеристики населення 

Демографічна ситуація в Гірській сільській територіальній громаді склалася під впливом 
історичного розвитку території, природного та механічного руху населення. Її показники є 
типовими для Київської області, це старіння населення внаслідок невеликих показників 
народжуваності, зменшення щільності населення. 

Назва 
населеного 

пункту 

Чисельність 
дорослого 
населення 

(без 

В тому 
числі, 

чоловік 

В тому 
числі, жінок 

Дітей 
до 14 
років 

Дітей 
14-18 
років 

 
Разом 

https://gora-rada.gov.ua/
https://www.facebook.com/GirskaSilskaRada
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1.3.-6  Кількість мешканців по населеним пунктам Гірської ТГ, станом на 25.08.2022 р. 
 

 
 
1.3.-7  Демографічний  розподіл мешканців по населеним пунктам Гірської громади, 
станом на 1.01.2021 р. 

Кількість жінок в громаді, і в кожному населеному пункті, перевищує кількість чоловіків 
майже на 20 відсотків. 
 

 
 

 За даними виконкому, на території ТГ фактично проживає 9850 осіб. 
  
Зайнятість населення та ринок праці 

урахування 
дітей) 

с. Гора 5 120 1 974 3 146 654 326 6 100 

с. Ревне 1 888 731 1157 241 121 2 250 

с. Мартусівка 1 006 392 614 130 64 1 200 

с. Затишне 252 98 154 32 16 300 

Разом      9850 



Стратегія розвитку Гірської територіальної громади  

19 

 

Найбільші роботодавці: ТОВ «БФ ТЕРМІНАЛ», ТОВ «БФ ЗАВОД»  та ДП «Міжнародний 
аеропорт «Бориспіль»   
 

Громадська активність населення 

Громадяни не є соціально активними, переважають патерналістське ставлення до життя. 
Працюють чотири громадські організації. 
- Громадська організація “Взаємодія і партнерство”, напрямки діяльності якої - 

розвиток місцевого самоврядування, захист Батьківщини. 

- Громадська організація “Рідня”, напрямок діяльності якої - допомога незахищеним 

верствам населення. 

- Громадська спілка “Територія змін”, напрямок діяльності якої - розвиток місцевого 

самоврядування. 

- Громадська організація “А-ГОРА”, напрямок діяльності якої - спортивні заходи. 

1.3.7. Житловий фонд та надання житлово-комунальних послуг 

Територія забудови населених пунктів громади переважно садибна, присутні 
малоповерхові багатоквартирні житлові будинки.  

Села газифіковані, мають централізовану систему водопостачання. 
Головні вулиці села мають тверде покриття.  
Централізоване газопостачання забезпечується природним газом встановленими 2 

ГРП та 16 ШРП.  
Електропостачання забезпечується існуючою державною мережею через підстанції 

ПС 110/10 кВ “Велика Олександрівка”, Л-10 кВ 69 “Дослідна” встановленими 12 ТП 
загальною потужністю 1670 кВА. 

Задля надання житлово-комунальних послуг було створено Комунальне 

підприємство «Горянин». 

Показники 2018 2019 2020 2021 

Протяжність мереж 
водопостачання, км 

- 24,93 24,93 29,95 

Протяжність мереж 
водовідведення, км 

- 2,7 2,7 4,96 

Споживання питної води, тис. м3 136 674,7 100 285,8 48 305,0 64 812,0 

- у тому числі населення 129 998,7 94 049,8 43 930,0 58 903,0 

- у тому числі підприємства 6 676,0 6 236,0 4 375,0 5 909,0 

 
1.3.-8  Водопостачання та водовідведення 
 

1.3.8. Заклади освіти 

 

В громаді навчаються 1018  учнів середніх шкіл та 201 дітей відвідують дошкільні 
навчальні заклади. Позашкільною роботою займається 277 вихованців. 

Спостерігається позитивна динаміка кадрового забезпечення системи освіти громади. 
Освітній процес у закладах освіти здійснюють 112 педагогічних працівників та 88 
працівників. Середня заробітна плата в галузі освіти – 16584 грн. на місяць  (2021 р.) 

Протягом 2021року відбулася модернізація мережі закладів освіти: реорганізовано 

шляхом перетворення в опорний заклад  загальної середньої освіти Ревнівська 
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загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів з філією Мартусівська початкова школа, створено 

комунальну установу «Гірський інклюзивно-ресурсний центр», створено комунальний 

заклад «Гірський заклад позашкільної освіти «СТАРТ»».  

Станом на 01.08.2022 року система освіти Гірської громади складається з 7 закладів: 

1. Гірський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка» ; 

2. Ревнівський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) «Барвінок»; 

3. Гірський ліцей; 

4. Ревнівський ліцей; 

5. Мартусівська початкова школа (філія Ревненського ліцею); 

6. Гірський заклад позашкільної освіти «СТАРТ» (заклад створено Гірською сільською 

радою. Рішення №247-8-VIII від 18.02.2021 року); 

7. Гірський інклюзивно-ресурсний центр. (заклад створено Гірською сільською радою. 

Рішення №298-10-VIII від 20.03.2021 року).  

 

Назва: 
1. Ревненський 

ліцей Гірської СР 

2. Мартусівська 
початкова школа 

філія Ревненського 
ліцею Гірської СР 

3. Гірський ліцей 
Гірської СР 

Код ЄДРПОУ: 25301955 24888562 22203235 

Тип ЗЗСО: 
Ліцей з початковою 

школою та гімназією 
Початкова школа 

Ліцей з початковою 
школою та гімназією 

Адреса: 
с. Ревне, 

вул. Шкільна, 24 
с. Мартусівка, 

ал. Бориспільська, 7 
с. Гора, 

вул. Центральна, 3 

Спроможність 
учбового закладу, 
учнів 

624 100 240 

Кількість учнів: 402 52 583 

Кількість 
персоналу: 

55 21 54 

Кількість класів: 19 4 23 

Кількість 
приміщень: 

22 0 28 

Завантаженість 
ЗЗСО 

64% 52% 243% 

 
1.3.-9   Показники освітньої галузі в громаді, станом на 1.08.22 року. 

 

Реалізується  Комплексна програма розвитку системи освіти Гірської громади на 2021-

2025 рр. та згідно Постанови КМУ №305 впроваджено власну модель організації 

харчування учнів та вихованців. 

Спеціалізовані школи (музичні, спортивні, образотворчі та інші) в громаді відсутні. 
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Назва та місце 
розміщення 

Рік 
побудо
ви чи 
капре 
монту 

Проектн
а 

потужні
сть 

Напов- 
неність 

Кіль-
кість 
пед. 

праців- 
ників 

Основна проблема 

Гірський ліцей Гірської 
сільської ради, с.Гора, 
вул. Центральна, 3, 

1960 240 650 41 недостатня кількість 
приміщень для 
проведення освітнього 
процесу. Закінчити 
будівництво нової 
школи.  

Ревненський ліцей 
Гірської сільської ради, 
с. Ревне, вул. Шкільна 
24 

1978 620 375 32 недостатня матеріальна 
база для проведення 
уроків трудового 
навчання 

Ревненський заклад 
дошкільної освіти 
(дитячий садок) 
«Барвінок» Гірської 
сільської ради, с Ревне, 
вул. Квартальна 25 

1979 
капітал

ьний 
ремонт
- 2006 

120 130 12 Відсутність ігрових 
майданчиків. Потребує 
ремонту фасаду та 
відмостки будівлі. 

Гірський заклад 
дошкільної освіти 
(ясла-садок) "Берізка" 
Гірської сільської ради, 
с.Гора, вул. Тургенєва 5 

1985 140 207 19 Закінчити капітальний 
ремонт 

Мартусівське 
навчально-виховне 
об'єднання 
"загальноосвітня 
школа І ступеня-
дитячий садок" Гірської 
сільської ради, с. 
Мартусівка, ал. 
Бориспільська, 7 

1996 100 86 24 Виконання робіт з 
заміни системи 
каналізаційних  стоків 

 
1.3.-10 Стан будівель навчальних закладів 
 
Будівництво школи на 600 учнів у селі Гора (посеред інших п’яти шкіл Київщини) було 
включено до програми Президента України Володимира Зеленського «Велике 
будівництво» на 2022 рік. 
Усі заклади забезпечені доступом до мережі інтернет. 
У закладах освіти Гірської громади навчається 16 дітей із особливими освітніми потребами, 
ще 10 дітей потребують обстеження фаховими спеціалістами для визначення нозології та 
розробки індивідуальної програми розвитку.  

1.3.9. Медичні заклади 

Охорона здоров’я на території Гірської сільської територіальної громади 
представлена  системою закладів первинної медико-санітарної допомоги: Ревненська 
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амбулаторія загальної практики сімейної медицини та Гірська амбулаторія загальної 
практики сімейної медицини. 

Об’єднання спільних зусиль п’яти ТГ реалізувати будівництво лікувального корпусу на 
6 тис. кв. м з діагностичним, кардіологічним та іншими відділеннями в м. Бориспіль.  

Вартість будівництва  приблизно 200 млн грн.  
Близько 80% з них - за рахунок залучених коштів, а 20%  - за рахунок громад.  
Внесок у будівництво буде розділено в тому співвідношенні, в якому громади входять 

у засновники лікарні: 75% — Бориспільська ТГ, решта — Вороньківська, Гірська, Золочівська 
та Пристолична громади. 
 

1.3.10. Фізичне виховання і спорт 

Гірська громада має наступну мережу спортивних об’єктів: 
 

№ Назва спортивного об'єкту Адреса 

1 Майданчики з тренажерним 
обладнанням  

с. Гора, вул. Грушевського;  
с. Ревне, вул. Шкільна, 5;  
с. Мартусівка, Гагаріна, 1. 

2 Футбольні поля с. Гора, вул. Шкільна;  
с. Ревне, вул. Медова; 
с. Мартусівка, пров. Шкільний 

3 Спортивні майданчики з штучним 
покриттям  

с. Гора, вул. Грушевського, вул. Шкільна;  
с. Ревне (територія школи) 

4 Приміщення для фізкультурно-
оздоровчих занять  

с. Гора, с. Ревне - шкільні спортзали. 

5 Спортивні зали  с. Гора, GrandSport  

 
1.3-11  Характеристика елементів спортивної інфраструктури Гірської громади 

 

1.3.11. Заклади та установи соціального забезпечення 

Головні показники груп мешканців, котрі потребують соціальної допомоги: 
- Кількість багатодітних сімей та їх матеріальне становище - 81 сім`я від 3 до 6 дітей. 
- Кількість сімей з особами з інвалідністю (вік, нозологія(захворюваність) - 272 сім`ї. 
- Кількість тимчасово переміщених сімей/ ВПО - 795 осіб на 01.08.22р. 
- Наявність неблагополучних сімей. - 5 сімей. 
- Дітей-сиріт – 2, 
- Дітей, позбавлених батьківського піклування -7, 
- Учасники АТО - 129 чоловік. 
- Ліквідаторів ЧАЕС – 84 осіб. 

У 2021 році прийнято рішення Гірської сільської ради про створення притулку для 

осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі та 

Мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства. Приміщення для майбутнього притулку знаходиться в селі Ревне 

та потребує капітального ремонту. 

Комунальний заклад «Ревненське відділення стаціонарного догляду для постійного 

або тимчасового перебування та надання соціальних послуг» надає соціальні послуги 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до 

самообслуговування. 
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Стаціонарний догляд одержують 37 осіб, надається допомога вдома 12 особам.

 Служба у справах дітей 

У 2021 році утворена Служба у справах дітей, основними показники роботи якої:  

Кількість дітей в громаді 1584 

Кількість дітей на первинному обліку 7 дітей (2 дитини-сироти, 2 дитини, позбавлені 
батьківського піклування) 

Діти на обліку в складних життєвих 
обставинах 

6 (5 дітей мають статус постраждалих від 
військових дій) 

Діти на обліку, які прибули з інших 
територій  

2 

Видано посвідчень 12 посвідчень батьків та 29 посвідчень дітей з 
багатодітних сімей 

 

1.3.12. Безпека 

 

Забезпеченість населення 
бомбосховищами 

ДП МА БОРИСПІЛЬ - 5,   
БК с. Ревне – 1 
Ліцей с. Ревне - 1 

Наявність та забезпеченість 
навчальних закладів 
бомбосховищами, сховищами від 
уламків ракет, бомб, снарядів  

с. Гора - 1 
с. Ревне – 1 
с. Мартусівка - 1 

Місцева пожежна охорона с.Гора - 1 

Поліцейська станція  Поліцейський офіцер громади - 1 

 
 - Розпочаті роботи з будівництва “Центру безпеки” в селі Гора. 
 - Системи відеоспостереження на етапі будівництва. 
 - Системи автоматизованого оповіщення встановлені та введені в експлуатацію.  
 - Створено Добровольче формування № 1 Гірської сільської ТГ. 

Місцева пожежна охорона 

Територія Гірської ТГ обслуговується місцевою пожежною охороною яка знаходяться за 
адресою вул. Науки, 1 с. Гора Бориспільського району, Київської області .  
Підрозділ місцевої пожежної охорони (МПО) сьогодні складається з 4-х змін (8 чоловік 
особового складу), кожна з яких включає 1 водія і 1 пожежника та має пожежний 
автомобіль з ємністю 2700 літрів.   

Муніципальна варта 

Муніципальна варта розпочала свою діяльність з 01.07.2021 року. Штат сформовано з 8 

осіб. Головними аспектами діяльності створеної Муніципальної варти є забезпечення 

охорони громадського порядку і громадської безпеки, контроль за виконанням Правил 

благоустрою, забезпечення чистоти, парків, скверів та додержання тиші в громадських 

місцях. Також головними критеріями в роботі є участь у рятуванні людей і майна, 

підтриманні громадського порядку у разі стихійного лиха та інших надзвичайних обставин; 
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надання допомоги органам внутрішніх справ у забезпеченні громадського порядку і 

громадської безпеки, запобігання кримінальним і адміністративним правопорушенням. 

1.3.13. Заклади культури та дозвілля 

Відділ культури, спорту та інформування 

Структурними підрозділами відділу культури, спорту та інформування є: 
- Мартусівська сільська бібліотека; 

- Ревненська сільська бібліотека; 

- Мартусівський сільський клуб; 

- Ревненський будинок культури. 

 

Споруда 
Скільки 

відвідувачів 
вміщує 

Події чи заходи, що викликають 
найбільший приплив гостей 

Мартусівський будинок культури 100 звітні концерти, концерти до 
професійних свят 

Ревненський будинок культури (не 
функціонує у повній мірі, потребує 
ремонту приміщення) 

150 звітні концерти, концерти до 
професійних свят 

 
1.3.-12  Характеристика закладів культури Гірської громади 

1.3.14. Адміністративні послуги 

З 01.06.2021 року працює відділ «ЦНАП». За 2021 рік Центром надано 4119  послуг. 
Станом на 01.08.2022 надається 186 адміністративних послуг. 
Релігійні організації та установи  

Населення громади є активними прихожанами церков різних конфесій. Але переважно – 
це  парафіяни християнських церков. 
Для задоволення  релігійних потреб громадян, а також для  піклування про релігійне 
виховання парафіян діють наступні храми:  
 

Назва приходу/конфесійної групи 
Населений 

пункт 

Релігійна громада Свято-Покровської парафії Київської єпархії 
Української православної церкви 

с. Гора  

Релігійна Громада "Християнська помісна Церква повного Євангелія 
"Живе Слово" 

с. Гора  

Релігійна громада Української православної церкви Святителя Миколая 
Чудотворця 

с. Мартусівка 

Релігійна громада Парафія на честь Успіння пресвятої Богородиці 
Бориспільської єпархії Української православної церкви  

с. Ревне 

Релігійна Громада "Християнська помісна Церква повного Євангелія 
"Живе Слово" 

с. Ревне 

Релігійна громада Української православної церкви Святителя Миколая 
Чудотворця Київського патріархату 

с. Затишне 

 
1.3.-13  Перелік релігійних громад на території. 
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1.3.15. Розвиток бізнесу та підприємництва в громаді 

Тенденції економічного розвитку Гірської громади формує фактор близькості до столиці 
України – міста Київ - розумного розміщення виробництв, маятникова міграція населення.  
На території Громади знаходиться Міжнародний аеропорт «Бориспіль» - основний і 
найбільший пасажирський міжнародний аеропорт України, який обслуговує Київ, Київську 
агломерацію та інші регіони України, забезпечуючи майже дві третини авіа пасажирських 
перевезень у країні. 
В Громаді переважно розвиваються будівельна галузь, промисловість та сфера послуг. 
Зокрема на території Гірської громади функціонують підприємства: з проектування та 
будівництва гелікоптерів, багатоцільових літаків, авіадвигунів та систем автоматизованого 
управління (Компанія ООО "НТК Горизонт"), виробництва обладнання для автозаправочних 
станцій, ємностей для зберігання пального (Науково-виробнича компанія «ШЕЛЬФ»), 
проектування, виробництва та будівництва енергоефективних каркасно-панельних 
будинків та котеджей (Компанія Deltahouse), представництва крупних авторитейлерів ТОВ 
«НІКО» та ТОВ "АВТ БАВАРІЯ УКРАЇНА", логістичний комплекс ТОВ "БФ Склад", на базі якого 
розташований митний термінал Київської обласної митниці та підприємство по 
виробництву сандвіч-панелей ТОВ "БФ Завод". Наразі, на території громади знаходиться 
кілька релокованих з окупованих територій України підприємств: виробництво керамічних 
мас різного складу та видів (Компанія «Керамічні Маси Донбасу»), виробництво 
трансформаторних підстанцій та іншого електричного обладнання (Energy Group). 
 
Сільське господарство представлено сільськогосподарськими підприємствами ТОВ «БФ 
Сервіс», ТОВ «Агрохолдинг МС, ТОВ «Фарм-Сервіс», ТОВ «Агрохолдинг МС», ТОВ 
«Універсалагротрейд», ТОВ «Грін Март», ТОВ «Вороньків АГРО». 
 
В селі Мартусівка знаходиться Державна установа «Бориспільська виправна колонія № 
119».  
 
Аеропорт «Бориспіль» 

Державне підприємство «Міжнародний аеропорт «Бориспіль», та підприємства, що 
розташовані на  його території, є найбільшими роботодавцями регіону та формують значну 
частину податкових та неподаткових надходжень до всіх рівнів місцевого та державного 
бюджету. 

Крім ДП "Міжнародний Аеропорт "Бориспіль" на території Гірської громади зареєстровані 
ДП  "Український Авіаційний Метеорологічний Центр", ТОВ  "Автомобільна Служба 
міжнародного Аеропорту Бориспіль", Регіональний структурний підрозділ «Київський 
Районний Центр "Київцентраеро" ДП обслуговування повітряного руху України та більше 
25 інших підприємств та установ, котрі пов’язані з діяльності великого аеропорту. 

Розвиток малого і середнього бізнесу 

Споживчий ринок 

Кількість продуктових магазинів 

1 – с.  Затишне,  
6 – с.  Ревне,  
3 – с.  Мартусівка, 
7 – с. Гора. 

Кількість інших магазинів 5 – с.  Ревне, 
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Кількість супермаркетів 3 – с.  Гора. 

Кількість закладів громадського харчування  
4 – с.  Ревне,  
2 – с.  Мартусівка, 
7 – с. Гора. 

Кількість підприємств оптової та роздрібної торгівлі     2 – с. Мартусівка 

Кількість автомийок 
   2 – с.  Ревне,  
   1 – с.  Мартусівка, 
   2 – с. Гора. 

Кількість автозаправок  
   1 – с.  Ревне,  
   3 – с. Гора. 

 

1.3.16. Майновий потенціал громади 

 До майнового потенціалу належать об’єкти нерухомості, які перебувають у 
комунальній власності: 

Адреса, стислий опис, призначення Власник, або власники 

Адміністративна будівля, с. Мартусівка, вул. Бориспільська, 2 Фонд державного майна 
(оренда) 

Артезіанська свердловина № 1078 Гірська сільська рада 

Артезіанська свердловина № 549 Гірська сільська рада 

Артезіанська свердловина с.Ревне,вул.Миру,26 Гірська сільська рада 

Башта водонапірна (1987 р) Гірська сільська рада 

Башта водонапірна, с.Ревне,вул.Миру,26 Гірська сільська рада 

Башта, с. Ревне, вул. Миру, 26 Гірська сільська рада 

Будівля мед амбулаторії с. Ревне, вул. Соборна,8 Гірська сільська рада 

Будівля сільської ради с. Ревне, вул. Бориспільська, 10 Гірська сільська рада 

Будівля ФАПу, с. Мартусівка, вул. Бориспільська,2 Гірська сільська рада 

Будівля ФАПУ, с. Затишне, вул. Центральна, 7 Гірська сільська рада 

Бурова свердловина, с. Ревне, вул. Мир, 26 Гірська сільська рада 

Каналізаційно-насосна станція с.Ревне, вул.Квартальна,29 Гірська сільська рада 

Напірний каналізаційний колектор с. Гора, вул. Науки, 1 Гірська сільська рада 

Станція перекачки с.Гора, вул. Науки, 1 Гірська сільська рада 

Котельня з тепломережою с.Ревне, вул.Квартальна,13 Гірська сільська рада 

Житловий будинок 4-поверх. , с. Гора, Науки, 2  Гірська сільська рада 

Житловий будинок 4-поверх. , с. Гора, Науки, 4  Гірська сільська рада 

Житловий будинок 4-поверх. , с. Гора, Науки, 3  Гірська сільська рада 

Житловий будинок 4-поверх. , с. Гора, Науки, 5  Гірська сільська рада 

Гуртожиток с.Гора, вул. Науки, 1 Гірська сільська рада 

Житловий будинок с. Ревне, вул. Квартальна, 1,  Гірська сільська рада 

Житловий будинок с. Ревне, вул. Квартальна, 15  Гірська сільська рада 

Житловий будинок с. Ревне, вул. Квартальна, 21  Гірська сільська рада 

Житловий будинок с. Ревне, вул. Квартальна, 27 Гірська сільська рада 

Житловий будинок с. Ревне, вул. Квартальна,3 Гірська сільська рада 

Житловий будинок с. Ревне, вул. Квартальна,5  Гірська сільська рада 
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Адреса, стислий опис, призначення Власник, або власники 

Житловий будинок с. Ревне, вул. Квартальна,7 Гірська сільська рада 

Житловий будинок с. Ревне, вул. Квартальна, 9 Гірська сільська рада 

Житловий будинок с. Ревне вул. Шкільна,12  Гірська сільська рада 

Житловий будинок с. Ревне вул. Шкільна, 3 Гірська сільська рада 

Житловий будинок с. Ревне вул. Шкільна, 6 Гірська сільська рада 

Житловий будинок с. Ревне вул. Шкільна, 8 Гірська сільська рада 
 

1.3.17. Дорожнє господарство, транспорт та комунікації 

 
 
Дорожнє господарство. 

Транспортні зв'язки між селами, центром громади – селом Гора, містом Київ, районним 
центром містом Бориспіль та іншими населеними пунктами здійснюється по магістральній 
автодорозі державного значення Київ-Харків-Довжанський (М-03, І технічної категорії), 
територіальній автодорозі місцевого значення Київ-Ревне-Рогозів (Т-10-16, ІІІ технічної 
категорії), та іншими автодорогами, шляхом автобусних маршрутів: “Київ-Бориспіль”, “Київ 
- Проців”, “с. Мартусівка - м. Бориспіль”, “с. Проців - м. Бориспіль”.  
 
Громада розташована на вздовж траси Київ - Харків - Довжанський на 3 (три) кілометри. 
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1.3.-14 Стан та тип покриття вуличної мережі, по населеним пунктам Гірської ТГ.  

В населених пунктах Гірської територіальної громади обліковується 162 вулиці та провулки 
протяжністю 111 322 метрів, площею дорожнього покриття - 464 221 квадратних метрів.  
Просторовими планами розвитку передбачено будівництво Київської обхідної дороги -  
південного автомобільного обходу м. Бориспіль.  
 
Залізничне сполучення. 

На території громади залізничні колії та залізничні сполучення відсутні. 
 
Зв’язок 

На території громади надають послуги зв’язку наступні оператори: 

ПАО «Укртелеком» та оператори мобільного зв’язку ПрАТ «Київстар», ПрАТ «ВФ Україна», 

ТОВ «Лайфселл» 

Поштові оператори : Укрпошта, Нова пошта, Міст Експрес: 
С.Гора 

 Нова пошта 1  (до 1000 кг) Вантажне відділення, вул. Центральна, 24  

 Нова пошта 2  (до 5 кг), Поштове відділення, вул. Калинова, 2,2 поверх (бутік №8)  

 Нова пошта 6725  (до 20 кг) Поштомат, вул. Бориспільська, 6 а (маг. АТБ)  

 Нова пошта 6753  (до 20 кг) Поштомат, вул. Центральна, 49 а (ЖК "Кантрі Таунхауз")  

 Нова пошта 25415  (до 20 кг) Поштомат, вул. Центральна, 30 г (ЖК Кантрі Хауз)  

 Нова пошта 25839  (до 20 кг) Поштомат, вул. Польова, 2 а (маг. Гурман)  

 Міст Експрес 10623  (до 10 кг) Міні-відділення: до 10 кг, вул. Центральна, 39  

 Укрпошта 8324 Сільське відділення поштового зв'язку, вул. Центральна, 17  

С. Ревне 
 Нова пошта 1  (до 1000 кг), Вантажне відділення, вул. Шкільна, 12  

 Нова пошта 25833  (до 20 кг), Поштомат, вул. Леніна, 8 (маг. Гурман)  

 Міст Експрес 12401  (до 10 кг),  Міні-відділення: до 10 кг, вул. Бориспільська, 4  

 Укрпошта 8342 , Сільське відділення поштового зв'язку, вул. Шкільна, 8  

С. Мартусівка 
 Укрпошта 8343 Сільське відділення поштового зв'язку, вул. Бориспільська, 2  
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1.3.18. Інвестиційна активність 

Громада займає перші сходинки в рейтингу малих та середніх громад Київської області 
станом на 1 січня 2022 року та 44 місце у загально українському. Рейтинг інших громад 
наведено в наступній таблиці. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
На території Гірської сільської ради сформована база земельних ділянок та виробничих 
площ, які пропонуються потенційним інвесторам на умовах продажу/довгострокової 
оренди:  

Назва 
земельної 

ділянки 

Пло-
ща, га 

Кадастровий 
номер 

Цільове 
призна-
чення 

Наявність 
генера-
льного 
плану 

Можли-
вість 

підвед. 
ел. 

енергії 

Можли-
вість 

підвед. 
газопо- 

стачання 

вул. Дружби,  
с. Мартусівка 

3,1 3220885001:0
2:002:0241 

03.12 Так Так так 

вул. Заводська, 
с. Мартусівка 

0,94 
 

0,66 

3220885001:0
2:003:0129 

3220885001:0
2:003:0171 

03.07 Так Так так 

вул. Гагаріна,  
с. Мартусівка 

0,47 3220885001:0
2:003:0136 

03.16 Так Так так 

пров. Шкільний,  
с. Мартусівка 

0,48 3220885001:0
2:001:3477 

07.02 Так Так так 

вул. Бориспіль-
ська, с. Ревне 

1,34 3220886201:0
1:002:0178 

03.01 Так Так так 

вул. Пушкіна,  
с. Гора 

1,63 3220883201:0
1:006:0060 

02.03 Так Так так 

вул. Західна,       
с. Затишне 

0,8 не 
сформований 

03.03 Так Так так 

 

Місце  Назва громади Рейтингові бали 

1.  Славутицька 148,8 

2.  Фастівська 105,2 

3.  Боярська 100,7 

4.  Українська 98,49 

5.  Тетіївська 98,13 

6.  Васильківська 91,83 

7.  Обухівська 90,46 

8.  Переяславська 88,16 

9.  Гірська 87,72 

10.  Борщагівська 86,02 

 ……………..  

67 Медвинська 13,93 

68 Коцюбинська 13,91 

Середній рейтинг по області 39,62 

Середній рейтинг по Україні 26,34 
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1.3.-15 Перелік земельних ділянок, вільних для розташування промислових/громадських 
об'єктів, 2021 р. 

1.3.18. Природні ресурси території та рекреаційний потенціал  

Корисні копалини та родовища та їх розробка відсутні на території громади. 
Земельні ресурси 

Більшість земель громади використовується оптимально, громада має великий потенціал 
для інвестиційного розвитку. 
 
 

Назва Площа, га 

Загальна площа земель 6082 

Сільськогосподарські землі,  у тому числі: 3229 

сільськогосподарські угіддя, з них:  

Рілля 2669 

багаторічні насадження 500 

Сіножаті 0 

Пасовища 0 

під господарськими будівлями і дворами 0 

під господарськими шляхами і прогонами 60 

землі, які перебувають у стадії меліоративного будівництва та 
відновлення родючості 

0 

Землі лісогосподарського призначення,  у тому числі: 330 

лісові землі 330 

Чагарники 0 

Забудовані землі,  у тому числі: 2522 

землі житлової та громадської забудови 2192 

землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та 
іншого призначення 

330 

Землі рекреаційного призначення 1,0 

Землі природно заповідного фонду та іншого природоохоронного 
призначення 

 0 

Землі оздоровчого призначення  0 

Землі історико-культурного призначення 0 

Відкриті заболочені землі 0 

Води 0 

Землі запасу 0 

1.3.-16 Структура використання земельних ресурсів у відповідності до цільового 
призначення, 2022 р. 
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1.3.-17 Структура земель в Гірській територіальній громаді, 2022 р. 

Водні ресурси 

Територія громади в цілому недостатньо забезпечена водними ресурсами.  
Підземні водоносні горизонти відносяться до Дніпровського артезіанського басейну. 

За рівнем природного захисту і поверхні забруднення горизонти ґрунтових вод відносяться 
до категорії незахищених, основні водоносні горизонти - до захищених та умовно 
захищених. 

Підземні ґрунтові води залягають на глибині більше 6 м. , у с. Мартусівка – 3 м. 
На території Гірської сільської територіальної громади наявні артезіанські 

свердловини та  колодязі.   
 

Туризм і зони рекреації 

Туристичні маршрути та облаштовані зони рекреації відсутні.  
Поводження з відходами 

На даний час полігон ТПВ (твердих побутових відходів) відсутній.  
Розрахункові річні об’єми утворення побутових відходів в с. Гора станом на 2019 рік, згідно 
норм утворення побутових відходів (ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування та забудова 
територій») становлять, в м³: 

- тверді відходи   - 10 800,0 

- великогабаритні відходи - 876,0  

- ремонтні відходи  - 328,5 

- небезпечні відходи у складі побутових відходів - 65,7 

- рідкі побутові відходи – 54 750,0 

1.3.19. Екологічні чинники розвитку громади. 

На території громади функціонують потенційно-небезпечні об’єкти, які 
зареєстровані в Державному реєстрі.   

ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» відноситься до потенційно-
небезпечних об’єктів, як потенційно пожежонебезпечний та має інший екологічний вплив 
на прилеглі території: 
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1) Радіонавігаційні установки знаходяться на території аеропорту, санітарно-

захисні зони достатні, тому не створюють загрозу для прилеглих територій. 

2) Парк літаків, які в основному використовуються на летовищі, складається з 

літаків нової генерації, які відповідають акустичним характеристикам міжнародної 

організації цивільної авіації. 

3) Акустичний стан прилеглих до аеропорту найближчих житлових будівель 

територій с. Мартусівка, с. Гора не відповідає вимогам ДСН№463-2019 для денного та 

нічного часу доби. Допустимі рівні шуму в Україні вище ніж цільові нормативи ВООЗ. 

Дані по використанню підземних вод ДП аеропорт: 
Кількість експлуатаційних запасів підземних вод, тис.м3 /рік – 432 (2016р.) 
Кількість експлуатаційних запасів підземних вод, тис.м3 /добу - 1,1749 (2016р.) 
 

Показники 2019 2020 2021 

Гірська громада всього 0,272 0,228 0,323 

 
1.3.-18 Утворення відходів І-ІІІ класів небезпеки в Гірській ТГ, 2022 р. 

Органи державної влади та місцевого самоврядування 

Органи місцевого самоврядування представлені Гірською сільською радою. 
Повноваження органів місцевого самоврядування визначені законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні». 

До складу сільської ради входять голова,  22 депутата  та 8  членів виконавчого  
комітету. 

Апарат сільської ради та її виконавчий комітет – 66 співробітників (з фахівцями 
МПО, ЦНАП включно).   

1.3.20. Бюджет територіальної громади. 

Показники 2021 р. (тис. грн) У відсотках 

Прибутковий податок з громадян/ПДФО 275611,6 73,94% 

Плата за землю 7293,6 1,96% 

Єдиний податок від с/г виробників 633,0 0,17% 

Єдиний податок (крім с/г виробників) 10218,4 2,74% 

Акцизний збір 23961,5 6,43% 

Інше 709,3 0,19% 

Інші місцеві податки та збори 14433,8 3,87% 

Податок на нерухомість 39777,7 10,67% 

Дохід від оренди комунального майна 95,3 0,03% 

Доходи від відчуження нерухомості та землі - 0,00% 

Податок на прибуток підп-мств комунальної власності - 0,00% 

 
1.3.-19  Доходи бюджету Гірської громади, тис. грн. 
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Реверсна дотація 
Гірська територіальна громада  у 2021 році сплатила найбільшу реверсну дотацію в 
Київській області. 
 

Місце Громада 
Реверсна 
дотація 

% від власних 
доходів громади 

1. Гірська 157 млн 31% 

2. Борщагівська 113 млн 13% 

3. Вишнева 82 млн 10% 

4. Боярська 74 млн 12% 

5. Броварська 56 млн 4% 

В цьому розділі наведено скорочені дані по соціально-економічному аналізу громади. 

Повний текст Профілю Гірської ТГ представлено у Додатку 5.  

1.4.   Результати проведених опитувань 

У громаді з 2 по 23 серпня 2022 року - для фахівців ОМС та представників бізнесу та 
підприємців, та для мешканців - проводилися дослідження задоволеності умовами життя 
та якості послуг, що надаються.  

Для цього були розроблені форми анкет для опитування мешканців громади, 
підприємців та керівників та фахівців ОМС та бюджетних установ, затверджені на засіданні 
Робочої групи, організовано розповсюдження та отримання відповідей на поставлені в 
анкетах запитання.  

В результаті були отримані відповіді від  респондентів, в тому числі 127 – від 
мешканців громади та 48 анкет, направлених керівникам та фахівцям органів місцевої 
влади, комунальних підприємств та бюджетних установ, та 12 анкет, заповнених 
представниками бізнесу, що розташований на території Гірської громади.   

На думку опитуваних, основним ресурсом громади для подальшого розвитку є 
вигідне географічне положення (близькість до столиці та районного центру – м. Бориспіль), 
достатня кількість великих та спроможних підприємств, платників податків, підприємств, 
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що розвиваються, наявний потенціал для залучення інвестицій,  прогресивна місцева 
влада.  

Головними проблемами є водо- та електропостачання, відсутність достатніх 
рекреативних зон, певні транспортні та екологічні проблеми.  

Слід також відзначити, що самоідентичність громади - на стадії формування, 
впізнаваність Гірської територіальної громади в Україні поки що незначна, також мають 
бути проведені певні заходи по укріпленню згуртованісті в громаді.  

Повні звіти про опитування наведені у Додатках 3. та 4. до Стратегії  розвитку.  
 

1.5.   Висновки SWOT-аналізу 

Метою стратегічного планування є спрямування обмежених ресурсів на пріоритетні 
сфери, які призведуть до досягнення поставленої мети. Робочою групою було використано 
один із перевірених інструментів вибору пріоритетів - SWOT-аналіз, який полягає у 
визначенні сильних (англ. Strenghts) i слабких (Weaknesses) сторін громади, (її позитивних і 
негативних рис, специфічних ресурсів, потенціалу або дефіцитів, які мають вплив на 
майбутній розвиток, а також можливостей (Opportunities) i загроз (Threats), позитивних і 
негативних процесів чи явищ, які стосуються громади або стосуватимуться її у майбутньому 
і впливатимуть на її розвиток. 

 
SWOT - аналіз Гірської сільської громади 

(за результатами засідання робочої групи 27 вересня 2022 року) 

 
Сильні сторони (внутрішні) 

 

 
Слабкі сторони (внутрішні) 

 Географічне розташування території 
громади, близькість до столичного та 
регіонального центрів, 

 Зручне транспортне сполучення, 
логістичні переваги, наявність земель 
вздовж фасадної частини траси 
державного значення,  

 Наявність на території Міжнародного 
аеропорту «Бориспіль» – великого 
логістичного та виробничо-сервісного 
хабу, 

 Наявність на території громади великих 
підприємств - платників податків, 

 Наявність земельних ділянок 
рекреаційного призначення. 

 Наявність кваліфікованих кадрів в 
спортивній та медичній сферах, 

 Наявність відділу ЦНАП з широким 
спектром соціальних послуг для 
незахищених верств населення. 

 Членство громади в регіональних 
асоціаціях співробітництва громад, 
Київської агломерації. 

 

 Відносно невелика площа громади, що  
обмежує залучення бізнесу,  

 Відсутність комерційних приміщень для 
оренди і ведення бізнесу,  

 Слабка пропускна здатність 
транспортної інфраструктури, 

 Недостатньо розвинуті системи 
водопостачання та водовідведення 

 Недостатня потужність енергосистеми, 

 Дефіцит контейнерного парку для 
якісного збирання побутових відходів, в 
тому числі роздільним способом. 

 Фінансова дотаційність роботи 
комунальних підприємств. 

 Не добудована, не введена в 
експлуатацію Гірська школа, відсутній 
сучасний заклад культури та дитячий 
садочок в с. Гора  

  Замало гуртків для дітей шкільного та 
дошкільного віку, включаючи літній 
табір,   

 Відсутній спортивний зал та басейн для 
плавання. 
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Можливості (зовнішні) 

 

 
Загрози (зовнішні) 

 

 Можливості розвитку міжнародного 
Аеропорту (енергетична, екологічна 
складові, хаби, складські приміщення, 
митні склади), 

 Будівництво Київської обхідної дороги, 

 Використання можливостей угод 
міжмуніципального, міжнародного 
співробітництва та проєктів в рамках 
Київської агломерації.  

 Втілення найкращих практик місцевого 
самоврядування у розвитку територій, 

 Участь в грантових програмах 
міжнародної технічної допомоги, 
залучення коштів в громаду тощо. 

 

 Продовження активної фази російсько-
української війни, військова руйнація 
критичної інфраструктури країни і регіону. 

 Низька інвестиційна привабливість 
України та нашої громади в період 
широкомасштабного вторгнення.  

 Невиконання (неспроможність) 
виконання місцевого бюджету. 

 Зростання кількості підприємств, які 
ведуть бізнес на території громади, проте 
не зареєстровані в Гірській ТГ, 

 Відтік та працевлаштування 
кваліфікованих спеціалістів за межі 
громади. 

 



Взаємозв’язки можливостей та сильних сторін в порівняльних перевагах 

 

                                              Можливості 
 
 
Сильні сторони  
 

Можливості 
розвитку ДП МА 

(енергетична, 
екологічна 

складові, хаби, 
складські 

приміщення, 
митні склади) 

Будівництво 
Київської 

обхідної дороги, 

Використання 
можливостей 

угод ММС, 
міжнародного 

співробітництва 
та проєктів в 

рамках Київської 
агломерації. 

Втілення 
найкращих 

практик 
місцевого 

самоврядування 
у розвитку 
територій 

Участь в 
грантових 
програмах 

міжнародної 
технічної 

допомоги, 
залучення коштів 
в громаду тощо. 

Географічне розташування території громади, 
близькість до столичного та регіонального 
центрів, 

     

Зручне транспортне сполучення, логістичні 
переваги, наявність земель вздовж фасадної 
частини траси державного значення,  

     

Наявність на території Міжнародного 
аеропорту «Бориспіль» – великого 
логістичного та виробничо-сервісного хабу, 

     

Наявність на території громади великих 
підприємств - платників податків, 
 

     

Наявність земельних ділянок рекреаційного 
призначення. 
 

     

Наявність кваліфікованих кадрів в спортивній 
та медичній сферах, 
 

     

Наявність відділу ЦНАП з широким спектром 
соціальних послуг для незахищених верств 
населення. 

     

Членство громади в регіональних асоціаціях 
співробітництва громад, Київської 
агломерації. 
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Вагомі взаємозв’язки можливостей і слабких сторін в викликах 

 

                                              Можливості 
 
Слабкі сторони  
  

Можливості 
розвитку ДП МА 

(енергетична, 
екологічна складові, 

хаби, складські 
приміщення, митні 

склади) 

Будівництво 
Київської 

обхідної дороги, 

Використання 
можливостей угод 

ММС, міжнародного 
співробітництва та 
проєктів в рамках 

Київської 
агломерації. 

Втілення 
найкращих 

практик місцевого 
самоврядування у 

розвитку 
територій 

Участь в грантових 
програмах 

міжнародної 
технічної 

допомоги, 
залучення коштів 
в громаду тощо. 

Відносно невелика площа громади, що  
обмежує залучення бізнесу 

     

Відсутність комерційних приміщень для 
оренди і ведення бізнесу 

     

Слабка пропускна здатність транспортної 
інфраструктури 

     

Недостатньо розвинуті системи 
водопостачання та водовідведення 

     

Недостатня потужність енергосистеми 
 

     

Дефіцит контейнерного парку для 
збирання ТПВ, в т.ч. роздільного. 

     

Фінансова дотаційність роботи 
комунальних підприємств. 

     

Не добудована, не введена в 
експлуатацію Гірська школа, відсутній 
сучасний заклад культури та д/с в с. Гора  

     

 Замало гуртків для дітей шкільного та 
дошкільного віку, включаючи літній табір,   

     

Відсутній спортивний зал та басейн для 
плавання. 
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Сильні взаємозв’язки загроз і слабких сторін в ризиках 

 

                                              Загрози 
 
 
 
Слабкі сторони  
 

Продовження 
активної фази 

російсько-
української війни, 

військова руйнація 
критичної 

інфраструктури 
країни і регіону. 

Низька 
інвестиційна 

привабливість 
України та 

нашої ТГ у час 
широкомасш- 

табного 
вторгнення. 

Невиконання 
(неспроможніс
ть) виконання 

місцевого 
бюджету. 

Зростання 
кількості 

підприємств, які 
ведуть бізнес на 

території 
громади, проте 

не зареєстровані 
в Гірській ТГ. 

Відтік та 
працевлаш-

тування 
кваліфіко-

ваних 
спеціалістів 

за межі 
громади. 

Відносно невелика площа громади,      

Відсутність комерційних приміщень для оренди і 
ведення бізнесу 

     

Слабка пропускна здатність транспортної 
інфраструктури 

     

Недостатньо розвинуті системи водопостачання та 
водовідведення 

     

Недостатня потужність енергосистеми 
 

     

Дефіцит контейнерного парку для якісного 
збирання ТПВ, в тому числі роздільним способом. 

     

Фінансова дотаційність роботи комунальних 
підприємств. 

     

Не добудована, не введена в експлуатацію Гірська 
школа, відсутній сучасний заклад культури та 
дитячий садочок в с. Гора  

     

 Замало гуртків для дітей шкільного та дошкільного 
віку, включаючи літній табір,   

     

Відсутній спортивний зал та басейн для плавання. 
 

     



Порівняльні переваги, виклики і ризики Гірської сільської громади 
 
Порівняльні переваги (визначені в результаті аналізу сильних сторін і можливостей) 
 

a) Перемога в війні, активне економічне відновлення та виконання вимог щодо вступу 
країни в ЄС сприятимуть приходу інвесторів, коштів програм відновлення, проектів 
матеріально-технічної допомоги. Це безумовно вплине на подальший розвиток 
промислових та транспортних підприємств на території громади. Надходження капіталу та 
розвиток бізнесу сприятимуть покращенню надання послуг по належному утриманню 
комунальної сфери, будівництво доріг та ремонту вулиць, надання якісних освітніх, 
культурних та медичних послуг.   

b) Зростаючий попит на транспортні, логістичні, авіасервісні послуги, підвищений 
інтерес з боку інвесторів до розташування на території громади підприємств в поєднанні зі 
збільшенням програм відновлення та фінансової допомоги Україні з боку західних 
партнерів, сприятимуть розвитку економіки на території громади. 

c) Розвиток Київської агломерації, громад, які поруч дають можливість громаді 
ефективно використати наявні сильні сторони для розвитку. 

d) Всі ці процеси, що будуть сприяти або підсилювати підтримку діяльності місцевої 
влади. 
 
 Виклики (визначені в результаті аналізу слабких сторін і можливостей) 
 

Військова Перемога, рух України до вступу в ЄС, впровадження необхідних реформ в 
Україні, розширення міжнародної матеріально-технічної підтримки, програм відновлення, 
а також – імовірне збільшення бюджетного фінансування на розвиток громад можуть 
сприяти зростанню матеріальної бази громади, в т.ч. – в комунальній сфері, покращенню 
рівня забезпеченості питною водою, впровадженню в життя громади інформаційних 
технологій та інфраструктури розвитку бізнесу. 

Ці ж фактори, наряду зі зростаючим попитом на транспортну та логістичну 
інфраструктуру та розширенням партнерства з провідними країнами світу мають допомогти 
в швидкому проведенні інвентаризації земель, підвищенню рівня кадрів в приватному та 
бюджетному секторах, створенню конкурентних умов для залучення молоді в громаду та 
активізації активності мешканців. 

Розширення співпраці з іноземними партнерами, надання матеріально-технічної 
підтримки, розвиток альтернативної енергетики, просунення енергоефективних технологій, 
акцент на вирішення екологічних проблем створюють передумови для зниження 
енергоспоживання в бюджетних установах, вирішення питань з утилізацією та переробкою 
ТПВ. 

 
Ризики (визначені в результаті аналізу слабких сторін і загроз) 

 
Відкриття кордонів, або посилення військового конфлікту негативно вплинуть на 

демографічну ситуацію в громаді, забезпеченість кваліфікованими кадрами, безробіття. 
Покладання на місцеві громади додаткових соціальних повноважень без надання 

відповідних матеріальних і фінансових ресурсів посилять ризики, пов’язані з покращенням 
матеріально-технічної бази в соціальній сфері, покращенням кадрового потенціалу, 
зниженням енергоспоживання в бюджетних установах. 
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Посилення корупційної складової може призвести до збереження низьких обсягів 
інвестиційної активності, розвитку громадських ініціатив та соціальної відповідальності 
бізнесу, а також – подальшої тінізації місцевої економіки.  

Недостатність або скорочення власних (бюджетних) фінансових ресурсів для 
будівництва або сучасного оновлення закладів освіти та культури, спільних з іншими 
громадами програм фінансування будівництва медичних закладів все це, можливо, 
призупинить соціально- економічний розвиток громади. 

Підсумовуючи висновки SWOT варто зауважити, що в Гірській сільській громаді сильні 
сторони переважають над слабкими. Є значна кількість загроз, але можливостей для 
успішного розвитку громади значно більше. 

Участь у державних та закордонних проєктах із впровадження кращих практик 
місцевого самоврядування та співпраця з іншими громадами дасть змогу поліпшити 
економічний розвиток в  громаді. 

Зрештою, всі проєкти, що реалізовуватимуться, матимуть на меті створення 
максимально комфортних умов проживання на території громади, привабливих як для 
місцевих мешканців, так і для жителів сусідніх громад, а також зрозумілих та конкурентних 
умов для залучення інвестицій. 
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РОЗДІЛ 2.   РОЗРОБКА СИСТЕМИ ЦІЛЕЙ РОЗВИТКУ ГІРСЬКОЇ ТГ ДО 2027 р. 

2.1.  Методологічні підстави стратегічного вибору. 

2.1.1. Основні висновки з аналітично-описової частини 

Базові умови для громади для розвитку станом на 2022 рік такі: 
- Гірська  сільська територіальна громада згідно класифікації функціональних типів 

території у Державній Стратегії  регіонального розвитку України відноситься до категорії 
«Міські агломерації». 

- Гірська  територіальна громада має компактну територію з вигідним географічним, 
транспортним та логістичним розташуванням, яка знаходиться поміж столицею - м. Київ та 
районним центром, центром госпітального округу - м. Бориспіль. 

- Гірська громада має значну кількість великих платників податків, в т.ч. ДП 
Міжнародний аеропорт «Бориспіль», громада є найбільшим донором реверсної дотації в 
Київській області (31 % від власних доходів громади – 2021рік). 

- На території громади заплановано/реалізується декілька вартісних проектів з 
фінансуванням з державного бюджету та державних фондів (будівництво СЗОШ І-ІІІ ступеня 
на 24 класи (600 учнів) в с. Гора та Київської обхідної дороги). 

- Громада приймає активну участь у проектах міжмуніципального співробітництва  
(будівництво лікувального корпусу на 6 тис. кв. м у м. Бориспіль), членом ряду регіональних 
та всеукраїнських Асоціацій. 

Проте нагальними проблемами в громаді є  
- Відсутність вільних ділянок для залучення інвестора, низька якість питної води, 

слабка потужність систем водопостачання та водовідведення, енергетики, 
- Незадовільним є стан доріг, їх безпека та пропускна спроможність. Відсутнє/ 

недостатньо розвинуто транспортне сполучення з великими містами поруч та поміж 
населеними пунктами громади, 

- Мешканці в анкетах вказували на недостатню якість надання медичних послуг, 
особливо діагностичних та профілактичних послуг, 

- В громаді не вистачає сучасних закладів культури, дозвілля та спорту, 
- Внаслідок щільного розселення  рекреаційних зон, парків, т. зв. «доріжок здоров’я» 

замало або вони не облаштовані. В громаді відсутня мережа вело-інфраструктури.   
- Екологічна ситуація в громаді, особливо поруч з трасою державного значення та ЗПС 

аеропорту,  потребує значної уваги. 
- Широкомасштабне вторгнення росії виявило вразливість та незахищеність громади, 

тому від місцевої влади мешканці вимагають іншого рівня безпекових споруд, заходів, 
навчання цивільній обороні тощо. 

 

2.1.2. Сценарії розвитку Гірської громади 

 

 Сценарне моделювання, як важливе методологічне підґрунтя вибору траєкторії 
розвитку, представляє собою певну послідовність подій, які можуть відбутися в 
майбутньому із значною долею ймовірності і за певних умов.  
  Зважаючи на те, що для Гірської ТГ недостатньо даних для відстеження попередньої 
динаміки соціально-економічних процесів, їх трендів, повноцінне формулювання сценарію 
не є можливим. Для визначення оптимального вектору розвитку громади у майбутньому 
членами Робочої групи було розглянуто декілька варіантів розвитку подій. 
  Головними негативними факторами впливу були визначені: широкомасштабні 
військові дії, виснаження бюджетів всіх рівнів, падіння ділової активності, зменшення 
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внутрішнього попиту, припинення авіаційних перевезень найбільшим аеропортом країни, 
від’ємні міграційні процеси тощо. 
  За основу аналізу були взяті інерційний та альтернативний типи сценаріїв розвитку  
Гірської  громади. 
 
Інерційний сценарій розвитку 
 
  Інерційний сценарій розвитку формується за допомогою комплексу припущень, що 
баланс зовнішніх і внутрішніх факторів впливу на стан громади, як соціально-економічної 
системи, залишається незмінним, тобто громада рухається по інерції. 
  Базові припущення інерційного сценарію – національний та регіональний рівні: 

- російсько-українська війна продовжується декілька років; 
- реформи в Україні не проводяться або проводяться мляво; 
- інструменти регіонального розвитку працюють в «ручному» режимі; 
- національна валюта - гривня підтримується виключно міжнародними кредитами  та, 

відповідно, інтервенціями Національного банку України; 
- темпи росту ВВП країни будуть залишатися на нульовому рівні; 
- велика кількість українських біженців перебуває за кордоном; 
- бюджетне фінансування розвитку проводиться несистемно; 
- також не розвиваються громади, що поруч, агломераційні процеси призупинені; 
- зменшується сума державних субвенцій на функціонування соціальної сфери в ТГ; 
- в тіні продовжує працювати значна частина активного населення. 

Базові припущення інерційного сценарію – рівень громади: 
- через відсутність документації з просторового планування території і незначну 

ідентичність громади інвестори вкладають гроші в інші території, які мають таку 
документацію; 

- скорочуються доходи мешканців громади, 
- стан доріг і соціальної інфраструктури перебуває у теперішньому стані, що заважає 

залученню інвестиції та приросту населення; 
- будівництво школи в с. Гора припинено, 
- енергосистема працює не на повну потужність, 
- для підтримки малого і середнього бізнесу не створено ефективних інструментів; 
- продовжуються порушення природоохоронних заходів – зростає засміченість 

території громади, погіршується санітарний стан, в тому числі стан атмосферного 
повітря. 

Результат інерційного сценарію: 
Незначне зростання дохідної частини бюджету в частині власних доходів не 

дозволить покращити матеріальну базу та рівень сервісу в закладах освіти, охорони 
здоров’я, культури, фізичної культури та спорту; 

Старання громади залучити інвесторів на визначенні земельні ділянки для ведення 
господарської діяльності не є успішними через відсутність містобудівної документації, 
поганий стан транспортної та комунальної інфраструктури; 

  Бізнес на території громади не розвивається або розвивається мляво; 
Знижується задоволеність мешканців від дій місцевої влади. 

 
Альтернативний сценарій розвитку 
 
  Альтернативний (позитивний) сценарій розвитку будується на припущеннях, за яких 
формуються сприятливі зовнішні (глобальні та національні) та внутрішні (ті, які громада 
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здатна створити самостійно) фактори впливу. Тобто громада активно використовує 
можливості в умовах швидкого суспільно-економічного розвитку країни. 
  Базові припущення альтернативного сценарію – національний та регіональний 
рівень: 

- після перемоги в війні, країна отримує значні фінансові та матеріальні надходження 
для відновлення економіки, 

- триває процес просунення країни до Європейського Союзу, впроваджуються 
реформи; 

- державний Фонд Регіонального Розвитку фінансується в повному обсязі; 
- відсутні суттєві валютні коливання; 
- інвестиційна привабливість країни покращується, зростають кредитні рейтинги, 

спостерігається притік капіталу; 
- темпи росту ВВП перевищують 5 %;  
- видатки на оборону стабілізуються; 
- завдяки прозорій податковій політиці уряду частка тіньового бізнесу зменшується; 
- робота обласної Агенції Регіонального Розвитку, інших подібних інституцій та 

організацій, розвиток Київської агломерації сприяють реалізації програм 
міжмуніципального співробітництва та проектній грамотності активу громади; 

- громада та область активно впроваджують свої Стратегічні плани розвитку, 
реалізуючи проекти регіонального розвитку; 

- державні інвестиції на формування та розвиток інфраструктури дозволяють суттєво 
покращити стан доріг, будівництва Київської обхідної дороги; 

- Доступ до коштів бюджетів вищих рівнів дозволяє громаді провести будівництво, 
реконструкцію та технічне переоснащення закладів освіти, охорони здоров’я, 
культури, освітлення населених пунктів, 

-  тощо. 
 
Базові припущення альтернативного сценарію на рівні громади: 

- сформовані базові планувальні документи громади: Стратегічний план, генеральні 
плани населених пунктів, схема планування території, визначені розвиткові зони 

- створено інвестиційний паспорт громади; 
- розпочато будівництво індустріального парку; 
- громада активно залучає кошти матеріально-технічної допомоги для розвитку 

території, а також активно включається в міжмуніципальне співробітництво; 
- збільшується кількість робочих місць та зменшується відтік працездатного 

населення; 
- у населених пунктах  Гірської  громади розвивається сучасна інфраструктура надання 

якісних освітніх, адміністративних, культурних та спортивних послуг. 
 
Результати альтернативного сценарію: 

- на території громади інвестори започаткують та розвивають бізнес; 
- збільшуються статки мешканців громади; 
- підвищено рівень благоустрою у громаді, життя її жителів стає більш комфортним; 
- зростає задоволеність громадян від умов проживання в Гірській ТГ. 

 
Членами Робочої групи було проведено моделювання ймовірності настання різних 

подій від негативних до позитивних. Результат наведено у наступній діаграмі. 
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Рис. 4 Зовнішні фактори впливу на розвиток Гірської ТГ 
 
 Базуючись на результатах аналітично-описової частини та SWOT-аналізу,  члени РГ, 
спільним експертним рішенням, прийшли к помірковано оптимістичній версії 
альтернативного сценарію розвитку громади.  
  Головними аспектами, якої є поступовий розвиток економіки громади, будівництво 
та ремонт закладів шкільної та дошкільної освіти, закладів культури і спорту, закладів 
медицини, ремонт та будівництво мережі автомобільних доріг та вулиць, покращення 
енерго- та водопостачання, надання якісних услуг по благоустрою, сприяння розвитку 
бізнесу, розвиток різних форм участі мешканців у вирішенні поточних проблем та ретельне 
виконання комплексу безпекових заходів.   

Джерелами виконання поставлених завдань має бути бюджет громади, угоди з 
залученням зовнішнього фінансування та активна робота по залученню грантової 
допомоги. 
 
2.2.  Місія та бачення розвитку громади. 
 

Основою для розробки Місії та Бачення Гірської сільської ТГ на 2022-2027 роки був 
аналіз зовнішніх і внутрішніх умов,  виявлення прагнень мешканців громади  та спільна 
експертна думка членів робочої групи.  

Місія громади - це основне її призначення, причина її появи, унікальні особливості та 
конкурентні переваги громади. 

 
 
 

 
Місія  



Стратегія розвитку Гірської територіальної громади  

45 

 

 

   
 Гірська громада – процвітаюча, відкрита та злагоджена громада, яка надає 

високу якість життя для всіх її мешканців, підтримуючи економічний 
розвиток, соціальну справедливість і збереження навколишнього 

середовища. 

 

   

. 

Бачення – це бажаний сценарій розвитку, який визначає профіль територіальної 
громади після досягнення цілей Стратегії, воно відповідає на питання – як буде виглядати 
громада після 2027 року. 

 
Бачення 
 

   
 Гірська громада в майбутньому це: 

- Сучасний логістичний та виробничо-сервісний хаб великого аеропорту, 
- Місце з комфортними та екологічними умовами для проживання - з 

чистими, озелененими, освітленими вулицями, з безбар’єрним простором, 
з централізованими, енергоефективними та екологічно чистими системами 
постачання якісної питної води, водовідведення та електропостачання, з 
розвиненою мережею відновлювальних джерел електроенергії. 

- Проживаючи тут, кожен має доступ до якісної освіти, якісної 
медицини, до спорту і дозвілля. 

 

   

 
Згідно з партисипативним принципом розробки стратегії проект місії, бачення 

майбутнього було винесено на обговорення через соціальні мережі, сайт Гірської СР та 
схвалено мешканцями громади. 

2.3.  Стратегічні, оперативні цілі та оперативні завдання 

 
Багаторічний план дій, що має привести громаду до Бачення, складається з низки 

стратегічних цілей розвитку. Стратегічні цілі розвитку повністю відповідають баченню 
розвитку і місії територіальної громади, тобто базуються на перевагах, ресурсах і 
визначальних можливостях громади. 

Щоби досягнути бажаного Бачення, члени Робочої групи визначили три Стратегічні 
цілі розвитку громади. 

Кожна стратегічна ціль конкретизована в оперативних цілях, що є конкретними, 
обмеженими у часі алгоритмами дій. Кількість та сукупність оперативних цілей є такою, щоб 
виконати стратегічну ціль. 

Оперативні цілі та завдання показують, як необхідно проводити зміни та визначають 
стратегічні цілі кількісно, показують терміни виконання, конкретних виконавців, результат 
виконання, обсяги та джерела фінансування, конкретні заходи.  

Графічно дерево цілей, як взаємозв'язок та ієрархія стратегічних, оперативних цілей 
та завдань стратегії, представлено на наступних сторінках. 
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ  А. Зростання управлінської та економічної спроможності громади. 

 

Оперативна ціль А.1. Розвиток підприємництва. 

Завдання А.1.1. Сприяння економічній активності мешканців громади, в тому числі 
молодіжного, жіночого та соціального підприємництва. 

Завдання А.1.2. Розробка інвестиційного паспорту громади. 

Завдання А.1.3. Створення та запуск індустріального парку. 

Завдання А.1.4. Інвентаризація будівельних споруд та земельних ділянок на 
території громади. 

Завдання А.1.5. Розробка програмних документів житлової/котеджної забудови. 

Оперативна ціль А.2. Удосконалення місцевого самоврядування. 

Завдання А.2.1. Удосконалення системи управління адміністративними та 
комунальними послугами. 

Завдання А.2.2. Розвиток інформаційної та суспільної комунікації у громаді. 

Завдання А.2.3. Сприяння розвитку органів самоорганізації населення. 

Завдання А.2.4. Розвиток угод міжмуніципального співробітництва, угод в рамках 
Київської Агломерації, розвиток угод міжнародного партнерства та побратимських 
відносин. 

Оперативна ціль А.3. Укріплення безпеки в громаді.  

Завдання А.3.1. Побудова та оснащення бомбосховищ та місць укриття у населених 
пунктах громади. Організація сучасного оповіщення про загрози. 
Завдання А.3.2. Сучасне оснащення місцевої пожежної охорони та підвищення 
професійності її співробітників. 

Завдання А.3.3. Підтримка роботи офіцерів поліції, Муніципальної варти та ДФТГ.  

Завдання А.3.4. Обладнання камерами відеоспостереження на основних 
перехрестях, зупинках громадського транспорту та інших громадських місцях. 

 
Стратегічна ціль А : Основні проблеми Гірської громади. 

− Відсутнє місце/ринок/базар, де люди продавали б свою продукцію. 

− Відсутність вільних земельних ділянок для розвитку та залучення інвесторів. 

− Не має можливості розширити виробничі і комерційні приміщення. 

− Надмірна вартість оренди комунального майна/землі. 

− Недостатньо вільного житла для залучення фахівців на роботу в громаду. 

− Нерівномірний розвиток сіл в громаді. 
− Населені пункти громади не є логічним доповненням одне одного.  
− Не достатня комунікація між мешканцями усіх населених пунктів громади. 

− Не вистачає молодіжних, дитячих, жіночих чи інших рухів, об'єднань громадян, 
більшої згуртованості навколо цілей. 

− Відсутність необхідної кількості кваліфікованих працівників. 

− Відсутність  на сайті громади електронного кабінету для звернень громадян/нок 

− Відсутність камер відеоспостереження на основних перехрестях, спортивних 
майданчиках та зупинках громадського транспорту.  

− Не має бомбосховищ та відсутнє сучасне оповіщення про загрози. 

− Недостатня забезпеченість МПО пожежними автомобілями. 
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Стратегічна ціль А : SWOT аналіз. 
 

 
Сильні сторони (внутрішні) 
 

 
Слабкі сторони (внутрішні) 

 Географічне розташування території 
громади, близькість до столичного та 
регіонального центрів, 

 Зручне транспортне сполучення, 
логістичні переваги, наявність земель 
вздовж фасадної частини траси 
державного значення, 

 Наявність на території громади 
Міжнародного аеропорту «Бориспіль», 

 Наявність великих підприємств - 
платників податків, 

 Членство громади в регіональних 
асоціаціях співробітництва громад, 
Київської агломерації, 

 Наявність МПО, наявність дільничного 
офіцера, 

 Обладнані найпростіші укриття. 

 Наявність ДФТГ та підрозділу 
муніципальної варти 

 

 Відсутність сталих міжнародних 
партнерських зв’язків, 

 Не розвинена інфраструктура, 

 Відсутність комерційних приміщень 
для оренди і ведення бізнесу,  

 Відносно невелика площа громади, що  
обмежує залучення бізнесу,  

 Відсутність сучасних безпечних об’єктів 
укриття, 

 Низький рівень співпраці з 
правоохоронними органами. 

 Відсутня система відео спостереження 
«Безпечна громада». 

 

 
Можливості (зовнішні) 
 

 
Загрози (зовнішні) 
 

 Підписання міжнародних 
(побратимських) угод, 

 Участь в грантових програмах 
міжнародної технічної допомоги, 
залучення коштів в громаду тощо, 

 Втілення найкращих практик місцевого 
самоврядування у розвитку територій, 

 Завершення будівництва школи в с. 
Гора, 

 Будівництво об’їзної дороги, 

 Можливості розвитку Аеропорту 
(енергетична, екологічна складові, 
хаби, складські приміщення, митні 
склади), 

 Розвиток співробітництва в рамках 
Київської агломерації 
 

 Зростання кількості підприємств, які 
ведуть бізнес на території громади, 
проте не зареєстровані в Гірській ТГ, 

 Відтік та працевлаштування 
кваліфікованих спеціалістів за межі 
громади, 

 Розміщення поруч ілових полів не 
сприяє розвитку інвестицій, 

 Низька інвестиційна привабливість 
України та нашої громади в період 
широкомасштабного вторгнення. 
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Перелік завдань для досягнення Стратегічної цілі  А. 
Оперативна ціль А.1. Розвиток підприємництва. 

Завдання А.1.1. Сприяння економічній активності мешканців громади, в 
тому числі молодіжного, жіночого та соціального 
підприємництва. 

 
Індикатор: Кількість нових видів підприємницької діяльності  

Кількість створених нових підприємств малого бізнесу,  
Кількість створених нових робочих місць,  
Сума податкових надходжень від розвитку молодіжного, 
жіночого та соціального підприємництва,  
Об’єм фінансування, кількість заходів програм підтримки 
виробників 
Кількість отриманих грантів, кредитів та інших джерел 
фінансування задля започаткування бізнесу в громаді. 

 

Завдання А.1.2. Розробка інвестиційного паспорту громади. 

 
Індикатор: Кількість та якість інвестиційних пропозицій громади,  

Обсяг залучених прямих (непрямих) внутрішніх та зовнішніх 
інвестицій. 
Сума додаткових надходжень до бюджету від залучених у 
громаду підприємців, 
Кількість створених нових робочих місць. 

 

Завдання А.1.3. Створення та запуск індустріального парку. 

 
Індикатор: Протягом 2-х років залучення для будівництва і створення 

нових промислових підприємств та інших організацій не 
менше 5-х інвесторів (з не менше 75 робочих місць або з не 
менше  12 млн грн валової виручки). 

 

 Завдання А.1.4.  Інвентаризація будівельних споруд та земельних ділянок 
на території громади. 

 
Індикатор: Кількість встановлених програм, технічних паспортів 

будівель, 
Відсоток інвентаризованих земель до загальної площі 
земель в громаді, 
Сума додаткових надходжень у бюджет громади. 

 

Завдання А.1.5. Розробка програмних документів житлової/котеджної 
забудови. 
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Індикатор: Кількість розроблених генеральних планів та детальних 

планів території,  
Кількість проектів нових житлових/котеджних забудов, 
Площа житла, запроектованого/введеного в експлуатацію, 
Обсяг інвестицій у сферу будівництва житла. 

 

Оперативна ціль А.2. Удосконалення місцевого самоврядування. 

Завдання А.2.1. Удосконалення системи управління адміністративними 
та комунальними послугами. 

 
Індикатор: Кількість співробітників ОМС, які пройшли курси підвищення 

кваліфікації. 
Кількість паспортних послуг, наданих ЦНАП. 
Кількість послуг з реєстрації транспортних засобів, наданих 
ЦНАП. 

 

 

Завдання А.2.2. Розвиток інформаційної та суспільної комунікації у 
громаді. 

 
Індикатор: Кількість відвідувань сайту Гірської сільської ради. 

Кількість звернень через електронний кабінет мешканця 
громади. 
Кількість засідань дорадчого органу з питань 
підприємництва при голові територіальної громади. 
Кількість звітів/зустрічей з питань використання бюджетних 
коштів. 
 

 

Завдання А.2.3. Сприяння розвитку органів самоорганізації населення. 

 
Індикатор: Кількість створених ОСН, кількість учасників в них 

Кількість учасників об’єднань/рухів громадян 
Кількість реалізованих проєктів за рахунок Громадського 
бюджету 

 

Завдання А.2.4. Розвиток угод міжмуніципального співробітництва, угод 
в рамках Київської Агломерації, розвиток угод 
міжнародного партнерства та побратимських відносин. 

Індикатор: Кількість угод міжмуніципального співробітництва, угод в 
рамках Київської агломерації, угод міжнародного 
партнерства та побратимських відносин,  
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Показники отриманої вигоди від укладених угод 
(надходження коштів, негрошових ресурсів, підвищення 
кваліфікації, промоції громади тощо) 
Кількість міжнародних проєктів розвитку місцевого 
самоврядування, в прийняла участь Гірська громада. 

 

Оперативна ціль А.3. Укріплення безпеки в громаді.  

 
Завдання А.3.1 

 
Побудова та оснащення бомбосховищ  та місць укриття 
у населених пунктах громади 

 
Індикатор: Кількість побудованих та зданих в експлуатацію 

бомбосховищ та місць укриття у кожному населеному пункті  
Розгортання та функціонування сучасного оповіщення про 
загрози. 
Кількість заходів освіти з питань ЦО та кількість громадян, які 
прийняли участь в них. 

 

Завдання А.3.2. Сучасне оснащення місцевої пожежної охорони та 
підвищення професійності її співробітників. 

 

Індикатор: Будівництво та оснащення сучасного пожежного депо. 
Кількість придбаних спецмашин для МПО, 
Скорочення часу доїзду пожежної команди до подій, 
Зменшення кількості та вартості втрат, викликаних 
пожежами. 

Завдання А.3.3. Підтримка роботи офіцерів поліції, Муніципальної варти та 
ДФТГ. 

 
Індикатор: Статистичні показники правопорушень на території громади, 

Кількість реагувань поліцейських офіцерів громади, 
Обсяги фінансування та кількість працівників Муніципальної 
варти, 
Кількість правопорушень, виявлених Муніципальною вартою. 
Підвищення рівня громадського порядку на території 
громади. 
Обсяги фінансування та кількість членів ДФТГ, 
Опитування мешканців громади з питань щодо безпеки 
проживання для населення. 

 

Завдання А.3.4. А.3.4. Обладнання камерами відеоспостереження на 
основних перехрестях, зупинках громадського транспорту 
та інших громадських місцях. 

 
Індикатор: Кількість встановлених зон відеоспостереження, 
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Кількість правопорушень, які було розкрито завдяки 
встановлених засобів відеоспостереження. 
Рівень задоволеності громадян якістю послуг. 
Статистичні показники правопорушень на території громади 
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ  В. Побудова якісної інфраструктури для комфортного проживання 

мешканців усіх населених пунктів громади. 

 
Оперативна ціль В.1. Розвиток дорожньої мережі та транспортного потенціалу 

громади. 
Завдання В.1.1.  Підвищення пропускної спроможності та безпеки дорожньої 

інфраструктури. 
Завдання В.1.2. Покращення транспортної (пасажирської) логістики поміж селами та 

у напрямках до м. Київ та м. Бориспіль з урахуванням доступності людей з інвалідністю та 
маломобільної категорії громадян. 

Завдання В.1.3. Реорганізація транспортної інфраструктури громади у зв’язку з 
будівництвом Київської обхідної дороги.  

Завдання В.1.4. Облаштування велодоріжок та велопарковок, маркування 
веломаршрутів. 

Оперативна ціль В.2. Енергоефективна інфраструктура громади 

Завдання В.2.1. Реалізація ефективної енергетичної політики громади, у тому числі 
із використанням відновлювальних джерел енергії. 

Завдання В.2.2. Підвищення енергоефективності будівель бюджетної  та житлової 
сфери громади. 

Завдання В.2.3. Розвиток та енергоефективна модернізація електромереж, зокрема 
зовнішнього освітлення. 

Оперативна ціль В.3. Розвиток систем водопостачання та водовідведення, 
забезпечення мешканців громади якісною питною водою. 

Завдання В.3.1. Підвищення доступу до якісної питної води.  

Завдання В.3.2. Розвиток  та підвищення спроможності мережі централізованої 
каналізації, підвищення потужності очисних споруд  та відповідності каналізації, стоків 
нечистот і відходів - санітарним нормам. 

Завдання В.3.3.  Самоокупність та повна забезпеченість транспортом та 
механізмами комунального підприємства «Горянин» 

Оперативна ціль В.4. Благоустрій території громади. 

Завдання В.4.1. Покращення благоустрою та озеленення населених пунктів, 
достойного утримання кладовищ. 

Завдання В.4.2. Покращення санітарної очистки населених пунктів, ліквідація 
стихійних сміттєзвалищ, захаращених та карантинних територій. 

Завдання В.4.3. Розвиток рекреаційного потенціалу громади, парків, озер. 

Оперативна ціль В.5. Чисте довкілля населених пунктів громади 

Завдання В.5.1. Організація та роздільний збір та утилізація сміття. 

Завдання В.5.2. Розробка і реалізація програм підвищення  екологічної обізнаності 
мешканців громади. 

Завдання В.5.3. Розробка і реалізація програми зменшення впливу шуму та 
вихлопних газів від траси Київ-Бориспіль, ЗПС аеропорту та КОД. 

 
 
Стратегічна ціль В: основні проблеми Гірської громади. 

− Незадовільний стан дорожньої інфраструктури: вулиць, тротуарів в населених 
пунктах та доріг поміж селами громади, замало асфальтових доріг. 

− Порушення обмежень швидкісного режиму на дорогах, 
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− Відсутність/недостатня кількість дорожніх знаків (дай дорогу, головна дорога), 
«лежачих поліцейських» та дзеркал на небезпечних, закритих парканами 
перехрестях.  

− Не достатньо автобусних маршрутів до Києва та Борисполя.  
− Проблеми з енергопостачанням, низька потужність електропостачання, 
− Невисока якість води, 
− Відсутність (недостатня потужність) очисних споруд і можливості їх облаштування, 
− Відсутність нормального водопостачання та каналізації стримує будівництво нових 

багатоповерхівок,  
− Велика кількість захаращених ділянок та ділянок з карантинними рослинами 

(амброзія)  
− Недостатність фінансових надходжень для утримування КП «Горянин»  

 
Стратегічна ціль В: SWOT аналіз. 

 

 
Сильні сторони (внутрішні) 
 

 
Слабкі сторони (внутрішні) 

 Близькість до столичного та 
регіонального центрів, 

 Наявність траси Київ – Харків- 
Довжанський, 

 Наявність розгалуженої транспортної 
інфраструктури, 

 Наявність логістичних центрів, 

 Наявність аеропорту – великого 
логістичного та виробничо-сервісного 
хабу, 

 Розвинута система енергопостачання, 

 Фахове надання послуг в сфері 
благоустрою, 

 Наявність земельних ділянок 
рекреаційного призначення 

 Наявність кваліфікованих трудових 
ресурсів 

 Участь малого та середнього бізнесу в 
розбудові інфраструктури 

 Поступова модернізація 
енергосистеми 

 Слабка пропускна здатність 
транспортної інфраструктури, 

 Зношеність дорожнього покриття, 

 Відсутня мережа велодоріжок, 

 Недостатньо розвинуті системи 
водопостачання та водовідведення 

 Недостатня потужність енергосистеми, 

 Недостатній фінансовий ресурс для 
розвитку та відсутність інвестицій, 

 Відсутність технопарків, 

 Наявність великих площ з 
карантинними рослинами (амброзія), 

 Дефіцит контейнерного парку для 
якісного збирання побутових відходів, 
в тому числі роздільним способом. 

 Недостатній рівень екологічної 
відповідальності населення, 

 Недостатній рівень розробки 
документів просторового планування, 

 Фінансова дотаційність роботи 
комунальних підприємств.  

 
Можливості (зовнішні) 
 

 
Загрози (зовнішні) 

 

 Побудова Київської обхідної дороги на 
землях громади, 

 Взяття на обслуговування дороги 
обласного значення, 

 Залучення зовнішніх інвестицій на 
розвиток інфраструктури, 

 Продовження бойових дій, 

 Невиконання (неспроможність) 
виконання місцевого бюджету, 

 Загострення криміногенної та 
диверсійної ситуації. 
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 Зменшення податків на території 
технопарків. 

 Залучення кваліфікованих трудових 
ресурсів, 

 Розбудова системи централізованого 
водопостачання та водовідведення, 

 Удосконалення нормативно-правових 
актів, які б зобов'язували мешканців 
будинків приватного сектору укладати 
угоди на вивезення побутових 
відходів. 

 

 

Перелік завдань для досягнення Стратегічної цілі  В. 
Оперативна ціль В.1. Розвиток дорожньої мережі та транспортного потенціалу 

громади. 

 
Завдання В.1.1. 

 
Підвищення пропускної спроможності та безпеки 
дорожньої інфраструктури.  

 
Індикатор: Протяжність побудованих та реконструйованих доріг та 

вулиць, 
Протяжність побудованих та реконструйованих тротуарів, та 
зупинкових комплексів. 
Кількість встановлених світлофорів. 
Площа прибраного узбіччя, у кв. км. 
Кількість ДТП на території громади. 
Сформовано та розміщено на сайті Гірської СР реєстр потреб 
у ремонті та будівництві доріг. 
Кількість паркомісць. 
Доходи місцевого бюджету від паркування 

Завдання В.1.2. Покращення транспортної (пасажирської) логістики поміж 
селами та у напрямках до м. Київ та м. Бориспіль з 
урахуванням доступності людей з інвалідністю та 
маломобільної категорії громадян. 

 
Індикатор: Кількість рейсів пасажирського транспорту між населеними 

пунктами громади та до м. Київ та м. Бориспіль, 
Кількість пасажирів автобусного сполучення. 
Служба соціального таксі створена та функціонує,  
Кількість пасажирів служби соціального таксі, 
Кількість позитивних відгуків від людей із інвалідністю та 
маломобільної категорії громадян 

 

Завдання В.1.3. Реорганізація транспортної інфраструктури громади у 
зв’язку з будівництвом Київської обхідної дороги. 
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Індикатор: Звіт про виконання робіт 
 

Завдання В.1.4. Облаштування велодоріжок та велопарковок, маркування 
веломаршрутів. 

 
Індикатор: Протяжність побудованих та реконструйованих велодоріжок. 

Кількість обладнаних велопарковок. 
 

Оперативна ціль В.2. Запровадження ефективної енергетичної політики громади, 
впровадження використання АДЕ 

 
Завдання В.2.1. 

 
Реалізація ефективної енергетичної політики громади, у 
тому числі із використанням відновлювальних джерел 
енергії. 

 
Індикатор: Кількість реалізованих заходів згідно програми енергетичної 

політики громади. 
Кількість отриманої електричної енергії від сонячної 
електростанції на території громади. 

 

Завдання В.2.2. Підвищення енергоефективності будівель бюджетної  
та житлової сфери громади. 

 
Індикатор: Кількість будинків та споруд, які пройшли енергоефективне 

обстеження, 
Кількість екологічних паспортів будинків бюджетної, та 
комунальної сфери, 
Кількість будинків та споруд, які пройшли енергоефективну 
модернізацію. 
Збільшення рівня енергоефективності будинків на 50%; 
Зменшення витрат на енергоносії. 
Підвищення вартості будинків 

Завдання В.2.3. Розвиток та енергоефективна модернізація мереж 
зовнішнього освітлення. 

 
Індикатор: Кількість встановлених світильників,  

Довжина освітлених вулиць з використанням ВДЕ,  
Рівень задоволеності мешканців освітленням населених 
пунктів громади. 
Освітлено 100% зупинок громадського транспорту, 
пішохідних переходів, місць загального користування; 
Зменшення комунальних витрат на електроенергію. 

 

Оперативна ціль  В.3. Розвиток систем водопостачання та водовідведення, 
забезпечення мешканців громади якісною питною водою. 
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Завдання  В.3.1. 

 
Підвищення доступу до якісної питної води. 

  
Індикатор: Рівень аварійності (пошкодження) систем водопостачання та 

водовідведення, відсотків, 
Показники якості питної води, 
Відсоток домогосподарств, забезпечених централізованим 
водозабезпечення та водовідведенням, 
Кількість працюючих гідрантів, 
Питома вага абонентів (населення), облаштованих 
лічильниками обліку води, 
Забезпечення 100% закладів соціальної сфери якісною 
системою водопостачання. 
Кількість точок доступу до якісної води 
знижено показник заліза в воді до норми;  
знижено рівень захворюваності населення від неякісної води; 
Розробка ТЕО. 

Завдання  В.3.2. Розвиток  та підвищення спроможності мережі 
централізованої каналізації, підвищення потужності 
очисних споруд  та відповідності каналізації, стоків 
нечистот і відходів - санітарним нормам. 

 
Індикатор: Екологічні, санітарні показники зменшення рівня 

забруднення, їх відповідність державним нормам. 
Кількість датчиків, кількість замірювань. 
Кількісні показники функціонування центральної каналізації. 
Екологічні, санітарні показники зменшення рівня 
забруднення, їх відповідність державним нормам. 
Зменшення кількості вигрібних ям;  
Розвиток багатоквартирної забудови та бізнесу; 
Кількісні показники функціонування центральної каналізації 
Екологічні, санітарні показники зменшення рівня 
забруднення, їх відповідність державним нормам. 
Зменшення кількості вигрібних ям;  
Розвиток багатоквартирної забудови та бізнесу; 
Кількісні показники функціонування центральної каналізації 

Завдання  В.3.3. Самоокупність та повна забезпеченість транспортом та 
механізмами комунального підприємства «Горянин». 

 
Індикатор: Показники прибутковості/дотаційності діяльності КП 

«Горянин». 
Доля платних послуг у структурі доходів КП «Горянин». 
Показники прибутковості/дотаційності діяльності КП 
«Горянин». 
Кількість та середній вік транспортних засобів, устаткування, 
навісного обладнання, що знаходиться на балансі (або 
отримано в лізинг) комунального підприємства 
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Оперативна ціль  В.4. Благоустрій території громади. 

 
Завдання  В.4.1. 

 
Покращення благоустрою та озеленення населених 
пунктів, достойного утримання кладовищ. 

 
Індикатор: Показники фінансування програм благоустрою, 

Кількість вдоволених мешканців результатами благоустрою 
та озеленення населених пунктів та прилеглих територій. 
Кількість вдоволених мешканців результатами реалізації 
проекту безбар’єрного доступу до громадських будівель та 
доріг. 
Рівень задоволеності мешканців станом кладовища 

 

Завдання  В.4.2. Покращення санітарної очистки населених пунктів, 
ліквідація стихійних сміттєзвалищ, захаращених та 
карантинних територій. 

 
Індикатор: Рівень задоволеності мешканців санітарно-екологічним 

станом громади. 
Кількість придбаних спеціальних машин для вивозу ТПВ. 
Кількість контейнерів для збирання екскрементів домашніх 
тварин. 
Зменшення кількості стихійних сміттєзвалищ. 

 

Завдання  В.4.3. Розвиток рекреаційного потенціалу громади, парків, озер. 

 

Індикатор: Площа впорядкованих зелених зон та місць відпочинку. 
Кількість впорядкованих  місць відпочинку. 
Кількість мешканців громади, вдоволених результатами 
створення просторів для розвитку та відпочинку. 
Виконання планових робіт. 
Публікація звіту на сайті Гірської СР. 

 

Оперативна ціль  В.5. Чисте довкілля населених пунктів громади 

 
Завдання  В.5.1. 

 
Організація та роздільний збір та утилізація сміття. 

 
Індикатор: Кількість контейнерів та контейнерних майданчиків для збору 

та сортування побутових відходів. 
Відсоток сортування ТПВ. 
Зменшення відходів, що йдуть на захоронення на 15%; 
Функціонуючий пункт прийому роздільно зібраних відходів 
на території громади; 
Збільшення  показників індивідуального компостування; 
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100% мешканців громади забезпечені послугою з вивезення 
відходів. 

Завдання  В.5.2. Розробка і реалізація програм підвищення  екологічної 
обізнаності мешканців громади. 

 
Індикатор: Кількість мешканців та освітніх заходів по впровадженню 

екологічної грамотності і компетенцій. 
Кількість відгуків на інформаційні матеріали в соціальних 
мережах. 

Завдання  В.5.3. Розробка і реалізація програми зменшення впливу шуму та 
вихлопних газів від траси Київ-Бориспіль, ЗПС аеропорту та 
КОД. 

 
Індикатор: Розроблені програми зменшення впливу шуму та вихлопних 

газів від траси Київ-Бориспіль, ЗПС аеропорту та КОД. 
Виконані планові показники вказаних програм 
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ  С. Досягнення сучасних стандартів соціальної сфери 

 

Оперативна ціль С.1. Розвиток спортивного потенціалу громади. 

Завдання С.1.1. Будівництво нових та переоснащення існуючих 
спортивних майданчиків, зон активного відпочинку. 
Завдання С.1.2. Будівництво басейну для плавання (від 25 метрів в 
довжину) для дітей та дорослих. 

Завдання С.1.3. Будівництво критого спортивного залу. 

Завдання С.1.4. Побудова, маркування та утримання маршрутів для бігу 
та велоспорту (включаючи маршрути по пересічній місцевості). 

Завдання С.1.5. Забезпечення гідного розвитку дитячо-юнацького, 
масового, ветеранського спорту та спорту для людей з інвалідністю. 

Оперативна ціль С.2. Підвищення якості медичних послуг, покращення здоров’я та 
соціального захисту мешканців громади 

Завдання С.2.1. Якісна первинна медична допомога, облаштування 
сільських ФАПів, профілактика та діагностика хронічних захворювань, 
здоровий спосіб життя. 

Завдання С.2.2. Реалізація програми оздоровлення та відпочинку дітей. 

Завдання С.2.3. Реалізація програми підготовки, залучення та утримання 
медичних кадрів. 
Завдання С.2.4. Реалізація соціальних гарантій на достойне життя 
мешканців громади. 

Оперативна ціль С.3. Розвиток культури та сфери дозвілля 

Завдання С.3.1. Розвиток культури, мистецтв на території громади. 

Завдання С.3.2. Розвиток бібліотечної галузі. 

Завдання С.3.3. Підвищення згуртованості мешканців громади.  

Завдання С.3.4. Проектування та будівництво сучасного будинку культури 
та модернізація існуючих. 

Стратегічна ціль С.4. Розвиток освіти 

Завдання С.4.1. Розвиток та побудова сучасної освітньої інфраструктури. 

Завдання С.4.2. Створення мережі сучасних гуртків для дітей і молоді. 
Оперативна ціль С.5. «Безбар`єрність, розвиток людського капіталу,   гендерної 
рівності, запобігання насильству» 

Завдання С.5.1. Забезпечення функціонування Притулку для осіб, які 
постраждали від насильства та Мобільної бригади соціально-
психологічної допомоги. 
Завдання С.5.2. Реалізація втілення програм для постраждалих осіб та 
кривдників та реалізація ефективної взаємодії суб`єктів соціальної 
роботи. 
Завдання С.5.3. Залучення експертів, регулярне підвищення кваліфікації 
фахівців, які дотичні до цієї тематики.  
Завдання С.5.4. Постійне проведення інформаційних кампаній. 
Запровадження освітніх програм для дітей та молоді.  
Завдання С.5.5. Застосування стандартів та індикаторів якості, 
впровадження найкращих практик та досвіду інших країн, використання 
сучасних IT-інструментів в процесі заходів запобігання та протидії 
насильству. 
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Стратегічна ціль С: основні проблеми Гірської громади. 
− Відсутність ФАПів та сучасних амбулаторій у кожному селі, 
− Низький рівень/відсутність медичних закладів, які проводять діагностичне 

обстеження (аналізи, УЗІ)  
− Відсутні паркові зони в селах Гора, особливо в зоні лісу та на Сажалці, Ревне і 

Затишне з сучасними ігровими майданчиками для дітей, відсутня зона 
відпочинку на воді або в басейні, 

− Не облаштовані паркові зони по вул. Толстого та Пушкіна з велодоріжками, 
мотузковим парком тощо.  

− Відсутній сучасний Будинок культури, 
− Будівлі закладів культури в селах Ревне та Мартусівка потребують ремонту та 

оновлення матеріально-технічного оснащення. 
− Відсутній дитячий простір та місця для відпочинку, парки, тощо 
− Відсутні приміщення для соціальної сфери 
− Недостатньо допомоги особам, що її потребують, а саме: малозабезпеченим 

сім'ям, пенсіонерам, переселенцям, сім'ям військових, ветеранам.   
 

Стратегічна ціль С: SWOT аналіз. 
 

 
Сильні сторони (внутрішні) 

 
Слабкі сторони (внутрішні) 

 Наявність земельних ділянок для 
розвитку соціально-культурного, 
спортивного бізнесу та рекреаційного 
призначення, 

 Участь місцевого малого та 
середнього бізнесу в розбудові 
інфраструктури громади, 

 Наявність кваліфікованих кадрів в 
спортивній та медичній сферах, 

 Наявність відповідно обладнаних 
місць проведення соціально- 
спортивних заходів, 

 Наявність відповідних фахівців в 
культурній сфері, проведення в 
достатній кількості культурно-
масових заходів приурочених до 
видатних дат, 

 Наявність двох освітніх ліцеїв, 
закладів дошкільної освіти та 
інклюзивно-ресурсного центру для 
дітей з особливими потребами, 

 Наявність відділу ЦНАП з широким 
спектром соціальних послуг для 
незахищених верств населення, 

 Функціонуючий будинок для літніх 
людей. 

 Відсутній сучасний заклад культури в с. 
Гора 

 Відсутній дитячий садочок в с. Гора  

 Не добудована, не введена в 
експлуатацію Гірська школа з 
озелененою територією навколо школи. 

 Замало гуртків для дітей шкільного та 
дошкільного віку, включаючи літній 
табір,   

 Відсутній басейн для плавання та 
спортивний зал  

 Низький рівень культурного розвитку 
мешканців та сфери дозвілля 

 Відсутність сучасної спортивної 
інфраструктури, здатної задовольнити 
попит мешканців у щоденній руховій 
активності відповідно до фізіологічних 
потреб, у тому числі осіб з обмеженими 
фізичними можливостями.  

 Невідповідність потребам мешканців 
громади послуг, що надаються 
закладами фізичної культури і спорту, в 
т.ч в місцях масового відпочинку 
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Можливості (зовнішні) 

Загрози (зовнішні)  

 Отримання фінансування на 
будівництво дитячого-
реабілітаційного центру в с. Затишне, 

 Використання можливостей угод 
міжмуніципального співробітництва 
та проєктів в рамках Київської 
агломерації, 

 Проектування та будівництво 
медичного діагностичного центру   

 Отримання фінансування на 
капітальний ремонт Притулку для 
осіб, які постраждали від домашнього 
насильства та/або насильства за 
ознакою статі та на придбання 
автомобіля для Мобільної бригади 
соціально-психологічної допомоги. 

 Продовження бойових дій 

 Невиконання (неспроможність) 
виконання місцевого бюджету, 

 Відтік якісного людського капіталу, 

 Розвиток медичних, спортивних та 
соціальних послуг у громадах, які поруч. 

 
 

 

Перелік завдань для досягнення Стратегічної цілі  С. 
 

 Оперативна ціль  С.1. Розвиток спортивного потенціалу громади. 

 
Завдання  С.1.1 

 
Будівництво нових та переоснащення існуючих спортивних 
майданчиків, зон активного відпочинку. 

 
Індикатор: Кількість реконструйованих та побудованих спортивних 

об’єктів. 
Кількість осіб, що займаються спортом на спортивних об’єктах 
громади. 
Кількість завойованих медалей (призових місць) на змаганнях 
всеукраїнського та обласного рівнів. 
Кількість створених фітнес залів, площадок WorkOut. 
Кількість придбаного спортивного інвентаря. 
Реконструйований стадіон відповідно до стандартів 
олімпійського виду спорту. 
Кількість осіб, що займаються регбі. 
Кількість проведених змагань з регбі високого рівня, 
включаючи міжнародні. 
Кількість відвідувачів змагань. 
Кількість завойованих медалей (призових місць) на змаганнях 
всеукраїнського та обласного рівнів. 

 

Завдання  С.1.2. Будівництво басейну для плавання (від 25 метрів в 
довжину) для дітей та дорослих. 
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Індикатор: Проведені проектні роботи. 
Побудовано басейн. 
Кількість створених нових робочих місць в спорті; 
Кількість проведених змагань різних рівнів; 
Зменшення захворюваності серед дітей та молоді. 

Завдання  С.1.3. Будівництво критого спортивного залу. 

 
Індикатор: Проведені проектні роботи 

Побудовано критий спортивний зал 
Кількість створених нових робочих місць в спорті; 
Кількість проведених змагань різних рівнів; 
Зменшення захворюваності серед дітей та молоді. 

Завдання  С.1.4. Побудова, маркування та утримання маршрутів для бігу та 
велоспорту (включаючи маршрути по пересічній 
місцевості). 

 
Індикатор: Протяжність побудованих, промаркованих та 

реконструйованих  велодоріжок. 
Кількість  облаштованих велопарковок. 

Завдання  С.1.5. Забезпечення гідного розвитку дитячо-юнацького, 
масового, ветеранського спорту та спорту людей з 
інвалідністю. 

 
Індикатор: Кількість мешканців громади, які займаються у гуртках/ 

клубах дитячо-юнацького, масового, ветеранського спорту та 
спорту людей з інвалідністю. 

Оперативна ціль  С.2. Підвищення якості медичних послуг, покращення здоров’я та 
соціального захисту мешканців громади 

 
Завдання  С.2.1 

 
Якісна первинна медична допомога, облаштування 
сільських ФАПів, профілактика та діагностика хронічних 
захворювань, здоровий спосіб життя. 

 
Індикатор: Кількість наданих діагностичних послуг у місцевих медичних 

закладах, в т.ч. мешканцям сусідніх ТГ. 
Середня тривалість життя мешканців громади. 
Кількість ФАПів, що відповідають загальноукраїнським 
стандартам.   
Кількість освітніх заходів задля пропаганди здорового життя. 
Кількість мешканців, охоплених цими заходами. 
Зниження загальної захворюваності населення громади. 
Не менше 50% мешканців ТГ дорослого охоплено 
профілактичними заходами. 
100% мешканців ТГ шкільного та дошкільного віку охоплено 
профілактичними заходами. 
Стан приміщень трьох амбулаторій та одного ФАПу. 
Статистика захворюваності мешканців громади 
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Створення бригади екстреної швидкої медичної допомоги. 
Кількість виїздів. 
Середній час прибуття бригади екстреної швидкої медичної 
допомоги. 

 

Завдання  С.2.2. Реалізація програми оздоровлення та відпочинку дітей. 

 
Індикатор: Частка дітей, охоплених програмами оздоровлення та 

відпочинку дітей до загальної кількості дітей шкільного віку. 
 

Завдання  С.2.3. Реалізація програми підготовки, залучення та утримання 
медичних кадрів. 

 
Індикатор: Забезпеченість населення лікарями загальної практики на 

100 осіб наявного населення на кінець року. 
Забезпеченість населення медичним персоналом на 100 осіб 
наявного населення на кінець року. 
Кількість житла наданого у користування медичним 
фахівцям громади. 

 

Завдання  С.2.4. Реалізація соціальних гарантій на достойне життя 
мешканців громади. 

Індикатор: Кількість фахівців соціальної роботи. 
 

Оперативна ціль  С.3. Розвиток культури та сфери дозвілля 

 
Завдання  С.3.1 

 
Розвиток культури, мистецтв на території громади. 

 
Індикатор: Кількість відвідувачів закладів культури, 

Кількість загальногромадських заходів  
 

Завдання  С.3.2. Розвиток бібліотечної галузі. 

 
Індикатор: Кількість  місць, обладнаних комп’ютерами та точками 

доступу до інтернету, 
Кількість відвідувачів бібліотек, в т.ч.  кількість відвідувачів 
комп’ютерних кімнат. 

 

Завдання  С.3.3. Підвищення згуртованості мешканців громади. 

 
Індикатор: Показники опитування мешканців всіх населених пунктів 

щодо згуртованості 
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Завдання  С.3.4. Проектування та будівництво сучасного будинку культури 
та модернізація існуючих. 

 
Індикатор: Кількість мешканців, що отримує послуги в закладах 

культури. 
Сума грошових надходжень від платних послуг у закладах 
культури. 
Реконструйовано та оснащено сучасний будинок культури. 
Показники модернізації існуючих будинків культури. 

 

Оперативна ціль  С.4. Розвиток освіти 

 
Завдання  С.4.1. 

 
Розвиток сучасної освітньої інфраструктури. 

 
Індикатор: Частка випускників загально-освітніх навчальних закладів, які 

отримали за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з математики 160 балів і вище, до загальної 
кількості учнів, що проходили тестування з математики. 
Сформована сучасна мережа 12-річної середньої освіти. 
Показники реформи НУШ. 
Кількість інклюзивних кімнат. 
Побудова та оснащення сучасними обладнанням та здача в 
експлуатацію школи в с. Гора. 
Кількість працівників освіти, які поліпшили житловий стан за 
рахунок (за сприяння) Гірської громади 
Проведення сучасного ремонту в закладах середньої освіти, 
Частка дітей, для яких організовано підвезення до місця 
навчання і додому, у загальній кількості учнів, які того 
потребують. 
Відсоток дітей дошкільного віку, що відвідують заклади 
дошкільної освіти в громаді 

Завдання  С.4.2 Створення мережі сучасних гуртків для дітей і молоді. 

 
Індикатор: Частка дітей, охоплених позашкільною освітою та 

активностями, до загальної кількості дітей шкільного віку. 
Опитування мешканців щодо оцінки якості наданих освітніх 
послуг 

 

Оперативна ціль  С.5. Безбар`єрність, розвиток людського капіталу, гендерної рівності, 
запобігання насильству 

 
Завдання  С.5.1. 

Забезпечення функціонування Притулку для осіб, які 
постраждали від насильства та Мобільної бригади 
соціально-психологічної допомоги. 
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Індикатор: Створення та функціонування Мобільної бригади соціально-
психологічної допомоги. 

 

Завдання  С.5.2. Реалізація втілення програм для постраждалих осіб та 
кривдників та реалізація ефективної взаємодії суб`єктів 
соціальної роботи. 

 
Індикатор: Кількість проведених інформаційних кампаній 

 

Завдання  С.5.3. Залучення експертів, регулярне підвищення кваліфікації 
фахівців, які дотичні до цієї тематики. 

 
Індикатор: Кількість семінарів дотичної тематики, в яких прийняли участь 

фахівці ТГ. 
Кількість фахівців, які отримали підвищення кваліфікації. 

 

Завдання  С.5.4. Постійне проведення інформаційних кампаній. 
Запровадження освітніх програм для дітей та молоді. 

Постійне проведення інформаційних кампаній. Запровадження освітніх програм для дітей 
та молоді. 
Індикатор: Кількість мешканців ТГ, які прийняли участь в цих програмах. 

 

Завдання  С.5.5. Застосування стандартів та індикаторів якості, 
впровадження найкращих практик та досвіду інших країн, 
використання сучасних IT-інструментів в процесі заходів 
запобігання та протидії насильству. 

 
Індикатор: Показники охоплення вразливих верств населення 

програмою «Електронна картка мешканця». 
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РОЗДІЛ 3. МОНІТОРИНГ ВИКОНАННЯ. ІНДИКАТОРИ РЕЗУЛЬТАТІВ ВПРОВАДЖЕННЯ 
СТРАТЕГІЇ. 

 
3.1.   Впровадження та моніторинг реалізації Стратегії  

 
Проект Стратегії  розвитку громади був представлений громаді через заходи 

громадського обговорення, та оприлюднений на сайті громади.  
Після внесення у зміст документу Стратегії  пропозицій від громадян закінчився 

процес розробки Стратегії , було обрано першочергові Оперативні цілі Стратегії  (відповідно 
до мережевого графіку), та почався етап розробки проектів та їх упровадження.  

Після затвердження документу сільською радою, Стратегія конкретизується у 
щорічних планах соціально-економічного розвитку, цільових та галузевих програмах 
розвитку. Успіх впровадження розробленого і затвердженого радою стратегічного плану 
буде залежати від подальшої відповідальності за нього керівництва громади та людей, які 
були членами РГ, а також усіх інших, хто матиме нагоду взяти участь у реалізації 
сформульованого бачення майбутнього громади.  

Здійснення Стратегії  передбачається шляхом двох послідовних та взаємопов’язаних 
програмних циклів (етапів), для кожного з яких розроблятиметься окремий План реалізації 
Стратегії :  

перший -  2023-2025 роки;  
другий – 2025 -2027 роки.  
Фінансове забезпечення реалізації Стратегії  здійснюватиметься за рахунок усіх 

джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України, в тому числі: 
коштів державного бюджету; місцевих бюджетів; міжнародної технічної допомоги; 
міжнародних фінансових організацій; інвесторів, донорських організацій, тощо.  

Робота сформованого Комітету по впровадженню Стратегічного плану є 
продовженням суспільно-приватного партнерства, та підтримкою принципів сталості у 
плануванні та впровадженні процесів довгострокового планування.  

Реалізація Стратегії  ґрунтуватиметься на постійному процесі моніторингу виконання 
заходів Стратегії  та оцінки ефективності досягнутих результатів. Базову інформацію, 
необхідну для визначення результатів виконання проектів зазначено у Проектному листку, 
структурними елементами якого є ресурси (бюджет, виконавці), процеси (календарний 
план реалізації заходів) та результати (очікуваний результат реалізації).  

Відповідальність за моніторинг впровадження Стратегічного плану розвитку 
громади покладена на Комітет по впровадженню Стратегії. Результати впровадження 
Проектів розміщуються на сайті сільської ради. Комітет по впровадженню Стратегії  
проводить аналіз якості виконання завдань, дотримання графіку робіт, для чого 
зустрічатиметься для оцінки виконання завдань по кожній Оперативній цілі. Підтримку 
діяльності Робочої групи з управління впровадженням забезпечують працівники 
економічного підрозділу сільської ради.  

Розробляє, розглядає та затверджує систему моніторингу незалежний від органів 
виконання Стратегії  Комітет по впровадженню Стратегічного плану. 

Для об’єктивної оцінки результативності реалізації Стратегії  визначено система 
індикаторів, які візуалізують досягнуті результати.  
 
 
 



Стратегія розвитку Гірської територіальної громади  

70 

 

Індикатори впливу  
 
  Задля детального оцінювання та ефективного моніторингу результатів 
впровадження стратегії було розроблено відповідний підбір показників та індикаторів, які 
дозволять проводити порівняльний аналіз та отримати достовірну інформацію про рівень 
соціально-економічного розвитку громади.  
  В ситуації, коли неможливо підібрати один показник, який вимірює ціль (оскільки її 
реалізація передбачає, наприклад, досягнення кількох оперативних цілей чи завдань), 
можуть бути сформульовані декілька показників.  

Підставою для розробленої системи показників є набір офіційних статистичних 
даних та даних, що доступні на рівні громади.  

Робоча група підготувала структуру показників (індикаторів) досягнення цілей 
Стратегії розвитку Гірської сільської ради. З огляду на доступність джерел отримання 
інформації ці індикатори є реалістичними та зручними для використання .  

При необхідності каталог показників слід розширити і уточнити.  
В побудові структури застосовані три види показників (індикаторів): 
1. Показники продукту: 

- які визначають безпосередній результат реалізованої інвестиції/завдання, 
- вимірюють ступінь виконання оперативних цілей, 
- відносяться до вимірювання ефективності та дієвості. 
- стосуються виключно періоду реалізації Стратегії, відповідають безпосереднім та 
негайним ефектам, які виникають внаслідок реалізації даної дії. 
  2. Показники результату: 
- які надають інформацію про безпосередні зміни, що відбулися як результат 
реалізації конкретних дій Стратегії  (вони  мають  вигляд натуральних або фінансових 
показників) 
- відносяться до вимірювання ефективності та дієвості результатів реалізації Стратегії  
відразу після реалізації 
  3. Показники впливу: 
- які служать для демонстрації постійних змін, що є результатом реалізації Стратегії  
- відносяться до наслідків реалізації завдань для місцевої спільноти 
- вимірюють довготермінові наслідки реалізації Стратегії , перевірені та представлені 
після завершення реалізації Стратегії  або її етапів, по відношенню до ситуації в громаді до 
початку її реалізації, та показують вплив на соціально-економічну ситуацію у певний період 
після завершення.

3.2.   Оновлення Стратегії   

Важливим є здійснення Стратегії в рамках двох послідовних та взаємопов’язаних 
програмних циклів (етапів), включених у два Плани реалізації – з  2023 по 2025 роки та з 2025 
по 2027 роки. 

Оновлення Стратегії  розвитку проводитиметься через 3 роки, або, якщо це потрібно у 
зв’язку з важливими змінами в середовищі громади, нагальними соціальними потребами, 
якщо це обґрунтовано висновками з моніторингу чи оцінювання Стратегії, бюджетною 
ситуацією, зокрема, новими можливостями фінансування завдань стратегічного характеру. 
Про оновлення Стратегії сільський голова інформує мешканців і громадські організації, 
визначаючи спосіб внесення пропозицій змін до цього документу.  

З заявою про здійснення оновлення Стратегії  у термін, коротший ніж 3 роки, до голови 
можуть звертатися депутати, Комітет з питань впровадження Стратегії, керівники 
організаційних підрозділів або керівники організаційних одиниць громади, з обґрунтуванням, 
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за посередництвом Комітету, як організаційного підрозділу з координування впровадження 
Стратегії  розвитку.  

Оновлення Стратегії  повинно відповідати таким правилам:  
- бути відповідним до принципів сталого розвитку; 
- проводитися при активній участі місцевої спільноти; 
- бути узгоджене зі Стратегією розвитку Київської  області. 

Процес оновлення Стратегії  розвитку громади охоплює: 
- аналіз змін і тенденцій у громади (у всіх контекстах: юридичному, економічному, 

соціальному, екологічному), а також змін, які відбулися на території громади, 
- аналіз соціальних проблем і потреб, 
- формулювання діагнозу і прогнозу на наступний період, 
- визначення пріоритетів або підтвердження актуальності попередньо сформульованих 

пріоритетів, 
- актуалізація операційних цілей в рамках окремих стратегічних цілей, 
- визначення і формулювання секторальних програм, заходів чи проектів, які 

забезпечують впровадження Стратегії . 
Як для проведення процесу моніторингу, так і оцінювання й оновлення Стратегії  

розвитку, слід розробити детальні процедури, які повинні бути затверджені Головою  Гірської 
територіальної громади. 

3.3.   Припущення та ризики впровадження Стратегії 

Загальні припущення, що мають суттєве значення для реалізації Стратегії розвитку, 
полягають в досягненні Перемоги у російсько-українській війні, в ефективному процесі 
відновлення України, в активному просуванні кращих європейських стандартів та цінностей у 
місцеве самоврядування, в успішності українських реформ, подальшим розвитком столичної 
агломерації, а також, у налагодженні ефективної взаємодії із громадами-сусідами.  

Важливими припущеннями успішності реалізації Стратегії є наповнюваність державного 
бюджету у повоєнний час, і як наслідок, доступність коштів державної субвенції на розвиток 
інфраструктури ТГ та інших державних субвенцій, коштів Державного фонду регіонального 
розвитку.  

Реалізація міжнародних проектів з підтримки практики сталого місцевого розвитку в 
територіальній громаді сприятиме досягненню позитивних результатів.  

Знання основ проектного менеджменту, основ фандрейзингу, відповідних технічних 
знань, певна активність на ринку залучень є важливими загальними припущеннями для 
успішної реалізації Стратегії .  

Успіх впровадження Стратегії  розвитку Гірської ТГ до 2027 року залежить також від 
залучення активних мешканців, громадських організацій, доступності участі у програмах 
міжнародної технічної допомоги, активності приватних інвесторів.  

Основними ризиками, пов’язаними з реалізацією Стратегії  є:  
- Російсько-українська війна, яка може тривати довго, 
- Відсутність коштів державної підтримки,  
- Складний або обмежений доступ до ресурсів МТД,  
- Скорочення дохідної частину бюджету громади, 
- Зниження інвестиційного рейтингу Гірської громади, 
- Зниження інвестиційної привабливості регіону і країни;  
- Відсутність управлінської спроможності та знань для реалізації проектів або відсутність 

успіхів у залученні необхідних ресурсів (коштів).  
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- Невчасне вирішення соціальних, освітніх, інфраструктурних, екологічних та інших 
проблем мешканців.  

 
  Всі проєкти, там, де це вимагає чинне законодавство, мають бути впроваджені після 

розробки екологічної експертизи, екологічних висновків та громадського обговорення.  
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РОЗДІЛ 4.   ВЗАЄМОЗВ’ЯЗКИ МІЖ СТРАТЕГІЄЮ  РОЗВИТКУ ГРОМАДИ ТА СТРАТЕГІЧНИМИ ТА 
ПРОГРАМНИМИ ДОКУМЕНТАМИ ВИЩОГО РІВНЯ. 

 
4.1.  Узгодженість з Стратегією  розвитку Київської  області 

Структура стратегічних цілей Гірської сільської ради має бути узгоджена з ключовими 
стратегічними та оперативними цілями розвитку Київської  області до 2027 року. 

Аналіз структур двох документів наведено в наступній таблиці.  
  

 

СТРАТЕГІЯ ГІРСЬКОЇ ГРОМАДИ 

 

 СТРАТЕГІЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Стратегічна 
ціль  А. 

Зростання 
управлін-
ської та 

економічної 
спромож-

ності 
громади. 

 

А.1. Розвиток 

підприємництва. 
 

2.1.1. Формування та просування 

інвестиційної пропозиції регіону. 

2.3.4. Маркетинг та промоція 

інвестиційного потенціалу Київщини 

3.3.1. Формування інноваційної культури 

та розвиток підприємницьких здібностей 

у дітей та молоді. 

А.2. Удосконалення 

місцевого самоврядування 
 

3.1.1. Підвищення ефективності моделі 

взаємодії «місцеві органи влади-бізнес-

наука/освіта-громадськість». 

4.1.1. Підтримка розроблення 

містобудівної документації регіонального 

і місцевого рівня як інструменту 

регулювання планування територій 

громад та довгострокової стратегії 

планування та забудови населених 

пунктів. 

 А.3. Укріплення безпеки в 

громаді. 
 1.5.7. Забезпечення правопорядку та 

публічної безпеки 

Стратегічна 
ціль  В. 

Побудова 
якісної 

інфраструк-
тури для 
комфорт-

ного 
проживання 
мешканців 

усіх 
населених 

пунктів 
громади 

 В.1. Розвиток дорожньої 
мережі та транспортного 
потенціалу громади. 

 

4.2.1. Розвиток мережі автомобільних 

доріг. 

4.2.2. Розвиток інженерної, логістичної, 

дорожньо-транспортної інфраструктури 

та модернізація публічного простору. 

В.2. Енергоефективна 

інфраструктура громади 
 

1.4.2. Підвищення енергоефективності 

об′єктів житлово-комунального 

господарства та закладів соціальної 

сфери 

 В.3. Розвиток систем 

водопостачання та 

водовідведення, 

забезпечення мешканців 

 

1.4.1. Підтримка розвитку систем питного 

водопостачання та водовідведення 
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 громади якісною питною 

водою. 

В.4. Благоустрій території 

громади. 
 1.5.8. Створення умов для поліпшення 

житлово-побутових умов населення  

В.5. Чисте довкілля 

населених пунктів громади 
 

1.6. Екологічна безпека та охорона 

навколишнього природного середовища 

Стратегічна 

ціль  С. 

Досягнення 

сучасних 

стандартів 

соціальної 

сфери 

 

С.1. Розвиток спортивного 

потенціалу громади. 
 

1.2.6. Розвиток спортивної та 

фізкультурно-оздоровчої інфраструктури  

С.2. Підвищення якості 

медичних послуг, 

покращення здоров’я та 

соціального захисту 

мешканців громади 

 

1.2. Охорона здоров′я та здоровий спосіб 

життя людей  

1.5.5. Забезпечення соціально не 

захищених категорій населення якісними 

і доступними соціальними послугами, 

підтримка людей з особливими 

потребами. 

С.3. Розвиток культури та 

сфери дозвілля 
 

1.3. Розвиток культурного і духовного 

середовища, збереження і популяризація 

культурної спадщини. 

2.4.3. Створення умов для залучення 

інвестицій у сферу туризму та рекреацій, 

розвиток державно-приватного 

партнерства 

С.4. Розвиток освіти  

1.1.1. Формування спроможної та 

ефективної мережі закладів освіти з 

урахуванням процесів децентралізації та 

створення об’єднаних територіальних 

громад 

 
Інформація в таблиці внесена згідно нумерації стратегічних та оперативних цілей 

Стратегії розвитку Київської області. Оперативним цілям Стратегії Гірської ТГ може 
співвідноситись декілька пунктів зі Стратегії вищого (обласного) рівня.  

Висновок: В процесі розробки цієї Стратегії члени Робочої групи дійшли висновку, що 
зміст та структура Стратегії розвитку громади відповідає основним та стратегічним цілям 
Стратегії  розвитку Київської області на період до 2027 року, сприятиме її виконанню та 
підвищенню конкурентоспроможності області. 
 

4.2.  Узгодженість з Державною Стратегією регіонального розвитку України. 
 

Державна Стратегія регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затверджена постановою 
Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695, яка є основним планувальним 
документом для реалізації секторальних стратегій розвитку, координації державної політики 
у різних сферах, досягнення ефективності використання державних ресурсів у територіальних 
громадах та регіонах в інтересах людини, єдності держави, сталого розвитку історичних 
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населених місць та збереження традиційного характеру історичного середовища, збереження 
навколишнього природного середовища та сталого використання природних ресурсів для 
нинішнього та майбутніх поколінь українців. 

Стратегічна мета державної регіональної політики до 2027 року досягається на основі 
трьох стратегічних цілей: 

I. Формування згуртованої держави в соціальному, гуманітарному, економічному, 
екологічному, безпековому та просторовому вимірах. 

II. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів. 
III. Розбудова ефективного багаторівневого врядування. 
Ця Стратегія реалізується двома етапами: перший етап (2021-2023 роки); другий етап 

(2024-2027 роки). На кожному етапі передбачається розроблення та виконання плану заходів 
на відповідний період та програм і проектів регіонального розвитку, в рамках яких будуть 
конкретизовані пріоритетні завдання кожної стратегічної цілі Стратегії . 

Узгодженість стратегічних та оперативних цілей наведено у наступній таблиці шляхом 
порівняння структури та змісту Стратегії  розвитку Гірської громади та державної Стратегії  
розвитку України: 

 
Стратегія 

Гірської сільської ради 
 

  
Державна Стратегія  

регіонального розвитку України 

 
Назва стратегічної та оперативної цілі 

 

  
Номер та назва стратегічної та оперативної цілі 

 
Стратегічна ціль  А. Зростання управлінської та економічної спроможності громади. 
 

Оперативна ціль А.1.  

Розвиток підприємництва. 

  СЦ 2. Оперативна ціль 2. “Сприяння 

розвитку підприємництва, підтримка 

інтернаціоналізації бізнесу у секторі малого 

та середнього підприємництва”  

СЦ 2. Оперативна ціль 3. “Підвищення 

інвестиційної привабливості територій, 

підтримка залучення інвестицій” 

   

Оперативна ціль А.2.  
Удосконалення місцевого 
самоврядування. 

 СЦ 1. Оперативна ціль 1. “Стимулювання 
центрів економічного розвитку (агломерації, 
міста)” 
СЦ 1. Оперативна ціль 4. “Розвиток 
інфраструктури та цифрова трансформація 
регіонів”  

СЦ 3. Оперативна ціль 1. Розбудова 
ефективного багаторівневого врядування" 
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Оперативна ціль А.3.  
Укріплення безпеки в громаді.  

 СЦ 1. Оперативна ціль 4.  “Розвиток 
інфраструктури та цифрова трансформація 
регіонів” 
“Розвиток інфраструктури безпеки” 

 
Стратегічна ціль  В. Побудова якісної інфраструктури для комфортного проживання 
мешканців усіх населених пунктів громади. 
 

Оперативна ціль В.1.  
Розвиток дорожньої мережі та 
транспортного потенціалу громади. 

 СЦ 1. Оперативна ціль 4.  “Розвиток 
інфраструктури та цифрова трансформація 
регіонів” 
“Розвиток транспортної інфраструктури” 

   

Оперативна ціль В.2.  
Енергоефективна інфраструктура 
громади 

 СЦ 1. Оперативна ціль 4.  “Розвиток 
інфраструктури та цифрова трансформація 
регіонів” 
“Розвиток інженерної інфраструктури” 
СЦ 3. Оперативна ціль 3. “Побудова 
системи ефективного публічного 
інвестування на всіх рівнях врядування” 

   

Оперативна ціль В.3. Розвиток систем 
водопостачання та водовідведення, 
забезпечення мешканців громади 
якісною питною водою.  

 СЦ 1. Оперативна ціль 4.  “Розвиток 
інфраструктури та цифрова трансформація 
регіонів” 

   

Оперативна ціль В.4.  
Благоустрій території громади. 

 СЦ 1. Оперативна ціль 1. “Стимулювання 
центрів економічного розвитку (агломерації, 
міста)” 

   

Оперативна ціль В.5.  
Чисте довкілля населених пунктів 
громади 

 СЦ 1. Оперативна ціль 4.  “Розвиток 
інфраструктури та цифрова трансформація 
регіонів” 
СЦ 1. Оперативна ціль 2. “Збереження 
навколишнього природного середовища та 
стале використання природних ресурсів, 
посилення можливостей розвитку 
територій, які потребують державної 
підтримки (макро- та мікрорівень)” 

 
Стратегічна ціль  С. Досягнення сучасних стандартів соціальної сфери 
 

Оперативна ціль С.1. 
 Розвиток спортивного потенціалу 
громади. 

 СЦ 2.  Оперативна ціль 1. “Розвиток 
людського капіталу” 
“Формування здорової нації та створення 
належних умов для розвитку системи 
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закладів фізичної культури і спорту, в тому 
числі для осіб з інвалідністю” 
 

   

Оперативна ціль С.2.  
Підвищення якості медичних послуг, 
покращення здоров’я та соціального 
захисту мешканців громади 

 СЦ 2.  Оперативна ціль 1. “Розвиток 
людського капіталу” 
“Формування доступної та спроможної 
мережі закладів для надання якісних 
медичних послуг” 

   

Оперативна ціль С.3.  
Розвиток культури та сфери дозвілля 

 СЦ 2.  Оперативна ціль 1. “Розвиток 
людського капіталу” 
СЦ 1. Оперативна ціль 1. “Стимулювання 
центрів економічного розвитку (агломерації, 
міста)” 
“Розвиток сільських територій” 
“Формування спроможного та всебічно 
розвинутого молодого покоління” 

   

Оперативна ціль С.4.  
Розвиток освіти 

 СЦ 1. Оперативна ціль 1. “Стимулювання 
центрів економічного розвитку (агломерації, 
міста)” 
СЦ 2.  Оперативна ціль 1. “Розвиток 
людського капіталу” 

   

Оперативна ціль С.5. «Безбар`єрність, 
розвиток людського капіталу,   
гендерної рівності, запобігання 
насильству» 

 СЦ 3. Оперативна ціль 5. “Забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і 
чоловіків, запобігання та протидія 
домашньому насильству та дискримінації” 

 
Висновок: Стратегічні цілі, визначені Стратегією  розвитку Гірської сільської ради 

сформовано відповідно до стратегічних цілей Державної Стратегії   регіонального розвитку. 
 
 

4.3.  Узгодженість розвитку громади з Цілями сталого розвитку ООН. 

 
У вересні 2015 року в рамках 70-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН було затверджено нові 

орієнтири розвитку. Підсумковим документом Саміту «Перетворення нашого світу: порядок 
денний у сфері сталого розвитку до 2030 року» було затверджено 17 Цілей Сталого Розвитку 
та 169 завдань. Україна, як і інші країни-члени ООН, приєдналася до глобального процесу 
забезпечення сталого розвитку. В наступній таблиці наведено співпідставність цілей розвитку 
Гірської територіальної громади Цілям сталого розвитку ООН. 
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Цілі сталого розвитку ООН 
Цілі розвитку Гірської ТГ 

Стратегічна 
ціль А. 

Стратегічна 
ціль В. 

Стратегічна 
ціль С. 

Ціль 1. Подолання бідності А.1.1.    
С.2.4. С.5.1. 
С.5.2. С.5.3. 

Ціль 2. Викорінення голоду, забезпечення 
продовольчої безпеки та покращення харчування, 
заохочення раціонального ведення сільського 
господарства 

    С.2.4. 

Ціль 3. Забезпечення здорового способу життя та 
добробуту людей̆ будь-якого віку 

  
В.1.4. В.4.1. 

В.5.3.  

С.1.1. С.1.2. 
С.1.3. С.1.4. 
С.1.5. С.2.1. 
С.2.2. С.2.3. 

С.5.2. 

Ціль 4. Забезпечення всеохоплюючої̈ і справедливої̈ 
якісної освіти та заохочення можливості навчання 
впродовж життя для всіх 

    С.4.1. С.4.2. 

Ціль 5. Забезпечення гендерної̈ рівності, розширення 
прав і можливостей̆ усіх жінок та дівчаток 

А.1.1.    С.1.5. С.5.5. 

Ціль 6. Забезпечення наявності та сталого управління 
водними ресурсами та санітарією 

  
В.5.1. В.3.1. 
В.3.2. В.4.2. 
В.4.3. В.5.3.  

С.2.1. 

Ціль 7. Забезпечення доступу всіх людей̆ до 
прийнятних за ціною, надійних, сталих і сучасних 
джерел енергії̈ 

  
В.2.1. В.2.2. 
В.2.3. В.5.2.  

  

Ціль 8. Сприяння безперервному, всеохопному і 
сталому економічному зростанню, повній і 
продуктивній̆ занятості та гідній̆ праці для всіх 

А.1.1. А.1.2. 
А.1.4. А.1.5. 
А.2.1. 

    

Ціль 9. Створення стійкої інфраструктури, сприяння 
всеохоплюючій̆ і сталій̆ індустріалізації̈ та інноваціям 

А.1.2. А.1.3. 
А.2.4. А.3.1. 

    

Ціль 10. Скорочення нерівності всередині країн і між 
ними 

А.1.2. А.1.4. 
А.2.3. А.2.4. 

    

Ціль 11. Забезпечення відкритості, безпеки, 
життєстійкості й екологічної̈ стійкості міст і населених 
пунктів 

А.1.2. А.1.5. 
А.2.1. А.2.2. 
А.2.3. А.2.4. 
А.3.1. А.3.2. 
А.3.3. А.3.4. 

В.1.1. В.1.2. 
В.1.3. В.2.3. 

В.3.3. 
  

Ціль 12. Забезпечення переходу до раціональних 
моделей̆ споживання і виробництва 

А.2.4. 
В.2.1. В.2.2. 

В.2.3. 
С.1.4.  

Ціль 13. Вжиття невідкладних заходів щодо боротьби 
зі зміною клімату та її наслідками 

А.3.2. В.2.1. В.2.2.   

Ціль 14. Збереження та стале використання океанів, 
морів і морських ресурсів в інтересах сталого 
розвитку 

  
В.3.1. В.3.2. 

В.4.3. 
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Ціль 15. Захист і відновлення екосистем суші та 
сприяння їх раціональному використанню, 
раціональне лісокористування, боротьба з 
опустелюванням, припинення та повернення назад 
процесу деградації земель і зупинення втрати 
біорізноманіття 

А.1.3. А.1.5. 
А.3.2. 

В.4.1.   

Ціль 16. Сприяння розбудові миролюбного і 
всеохопного суспільства задля сталого розвитку, 
забезпечення всім доступу до правосуддя і створення 
ефективних, підзвітних та інклюзивних інституцій на 
всіх рівнях 

А.1.3. А.2.1. 
А.2.3. А.2.4. 

    

Ціль 17. Зміцнення засобів реалізації Глобального 
партнерства в інтересах сталого розвитку та 
активізація його діяльності 

С.5.5.   С.3.3. 

 
Висновок: розроблені оперативні цілі 

Стратегії розвитку Гірської сільської 
територіальної громади повною мірою 
співпадають з пріоритетними цілями сталого 
розвитку ООН.  

  
Після розробки стратегічних документів 

планування Бориспільського району, Київської 
агломерації, Стратегія розвитку Гірської громади 
має бути гармонізована з цими документами. 

 

4.4.  Джерела фінансування заходів. 

Основними джерелами фінансування 
діяльності в усіх сферах розвитку виступають власні 

доходи громади і зовнішні джерела (в тому числі цільові субвенції, гранти, кредити). 
Джерелом здобуття цільових субвенції можуть бути Урядові Програми, які реалізуються через 
державний бюджет (Міністерство розвитку громад та територій )  і бюджет Київської  області 
(державні установи) та підтримують окремі сфери.  

Проекти, реалізовані в рамках впровадження Стратегії, будуть фінансуватися з таких 
джерел: 

- бюджет громади (власні кошти), 
- державний бюджет (ДФРР, інші фонди), 
- бюджети інших громад, (проекти, реалізовані у партнерстві – співфінансування), 
- бюджети Бориспільського району і Київської  області, 
- державні фонди і цільові програми, 
- кошти приватних інвесторів, 
- кошти на умовах випуску цінних паперів, облігацій, 
- кошти фондів ЄС та країн Європи,  
- кошти світових фондів, 
- кошти різних донорських фондів, 

Рис. 5. Контури Київської агломерації 
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- кошти, залучені в рамках асоціації Київської агломерації, інших асоціацій, де громада є 
членом, 

- інші.   
Основним джерелом фінансування стратегічних планів мають бути кошти бюджету 

громади, а також залучені зовнішні ресурси, які дозволять реалізувати більшу кількість 
завдань відповідно до визначених пріоритетів. Залучення зовнішніх коштів на виконання 
проектів розвитку громади тому трактується як пріоритетне.  

Необхідно забезпечити власні кошти на фінансування власного внеску для 
співфінансованих проектів, зокрема як покращення ефективності отримання доходів, так і 
жорсткіший контроль та обмеження поточних витрат.  

Залучення фінансування з зовнішніх джерел необхідне, однак обтяжене значним 
ризиком. Окремим і дуже важливим питанням виступає підготовка громади до співпраці на 
принципах партнерства з іншими органами місцевого самоврядування (в першу чергу,  з 
сусідніми громадами) та співпраці з районною та обласною адміністраціями, зокрема, у 
заходах, пов’язаних із модернізацією доріг. Керівництво громади повинно визначити сфери 
цього партнерства і розпочати планування і впровадження проектів.  

Іншою можливістю виступає налагодження партнерської співпраці з низкою органів 
самоврядування, органів самоврядування населення, приватного партнерів в галузі 
управління відходами чи в заходах, пов’язаних з покращенням енергоефективності.  

Після отримання відповідних навичок та підготування необхідної документації стає 
можливою реалізація проектів при співфінансуванні з фондів ЄС. 

Громада має готувати інвестиційні програми та проекти регіонального розвитку, що 
можуть фінансуватися за кошти ДФРР, за визначеними Державною Стратегією  регіонального 
розвитку на період до 2027 р. напрямками.  

 
4.5. Рекомендації  
 

Успішна реалізація та сталість результатів кожного проекту базується на розумному 
врахуванні інтересів громади і приватних інтересів. Тому на додаток до підтримки з 
держбюджету та програм МТД, там де це можливо, слід поєднувати фінансування з бюджету 
громади з залученням приватних коштів (інвестиції або співфінансування).  

Участь у програмах міжнародної технічної допомоги (зокрема, країн ЄС, США, 
банківських або нефінансових інституцій), має важливе значення для отримання фінансових 
ресурсів, технічної допомоги та консультативної підтримки. 

Врахування досвіду інших громад, регіонів і країн, кращих практик врядування може 
прискорити реалізацію проектів і сприяти отриманню максимальної віддачі.  

Відповідно до передбачених Стратегією  цілей, окремі завдання та ідеї проектів можуть 
бути додані, або змінені в наступні роки під час процедур моніторингу та актуалізації Стратегії.  
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ДОДАТОК 1. Розпорядження сільського голови про створення Робочої групи (у 
окремому документі). 

ДОДАТОК 2. Протокол засідання Робочої групи про рейтингування проблем (у 
окремому документі). 

ДОДАТОК 3. Звіт про опитування представників бізнесу та фахівців ОМС Гірської ТГ (у 
окремому документі). 

ДОДАТОК 4. Звіт про опитування мешканців Гірської ТГ (у окремому документі). 
ДОДАТОК 5. Соціально-економічний аналіз – Профіль Гірської СР (у окремому 

документі). 
ДОДАТОК 6. Рішення Гірської сільської ради про затвердження Стратегії  розвитку на 

2022-2027 рр. (у окремому документі). 
 

 

 

 
 



 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  

 

 

05 листопада 2021 року   с. Гора             №115 

 

 

Про утворення робочої групи з розробки Стратегії розвитку Гірської 

сільської територіальної громади на 2022-2032 роки 

  

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

постанови Кабінету Міністрів України від  16.11.2011 № 1186 «Про 

затвердження Порядку розроблення, проведення моніторингу та оцінки 

реалізації  регіональних стратегій розвитку» та від 05.08.2020 № 695 «Про 

затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки», 

відповідно до «Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки», 

затвердженої рішенням сесії Київської обласної ради від 19.12.2019 № 789-32-

VII, з метою забезпечення стійкого розвитку  соціально-економічного та 

культурного життя територіальної громади та враховуючи актуальність і 

важливість розроблення Стратегії розвитку Гірської сільської територіальної 

громади на 2022-2032 роки 

  

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:  

 

1. Утворити та затвердити склад робочої групи з розробки Стратегії розвитку 

Гірської сільської територіальної громади на 2022-2032 роки у складі згідно з 

додатком.  

2. З метою врахування особливостей різних сфер, галузей, секторів та напрямів 

життєдіяльності й розвитку громади на засідання робочої групи можуть 

запрошуватись представники депутатського корпусу, працівники виконавчих 

органів (управлінь, відділів, інших виконавчих органів ради) сільської ради, 

суб’єкти господарської діяльності, науковці, експерти з визначеного кола 

питань, представники неурядового сектору тощо.  

3. Робочій групі розробити проект Стратегії розвитку Гірської сільської 

територіальної громади на 2022-2032 роки і подати його на затвердження 

сільській раді. 

 4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 Сільський голова                                                            Роман ДМИТРІВ 

 



Додаток 

до розпорядження сільського голови 

05.11.2021 № 115 

 

СКЛАД 

робочої групи з розробки Стратегії розвитку Гірської сільської 

територіальної громади на 2022- 2032 роки 

 

№ 

п/п 

 

Прізвище, ім’я, 

по батькові 

 

Посада 

1. Дмитрів  

Роман Миколайович 

Сільській голова, голова робочої групи 

2.  Шершень 

Людмила Феодосіївна 

Секретар сільської ради, заступник голови 

робочої групи 

3.  Шкурін  

Михайло Михайлович 

Заступник сільського голови з питань 

діяльності виконавчих органів, заступник 

голови робочої групи 

4.  Счастливий 

Максим Анатолійович 

Заступник сільського голови з питань 

діяльності виконавчих органів, заступник 

голови робочої групи 

5. Орел  

Ірина Анатоліївна 

Начальник Служби у справах дітей 

виконавчого комітету Гірської 

сільської ради, секретар робочої групи 

6.  Жила 

В’ячеслав Олександрович 

Начальник управління житлово-

комунального господарства 

та капітального будівництва виконавчого 

комітету Гірської сільської ради 

7.  Плахотнюк  

Ольга Михайлівна 

Начальник управління гуманітарного 

розвитку  

8. Давидок  

Світлана Олександрівна 

Начальник відділу культури, спорту та 

інформування управління гуманітарного 

розвитку виконавчого комітету Гірської 

сільської ради 

9.  Яременко 

Сергій Васильович 

Начальник відділу інспекції з паркування 

управління житлово-комунального 

господарства та капітального будівництва 

виконавчого комітету Гірської сільської 

ради 

10. Чівільдєєва  

Яна Ігорівна 

Начальник відділу Центр надання 

адміністративних послуг виконавчого 

комітету Гірської сільської ради 

11. Коссаковська  

Аліна Сергіївна 

Головний спеціаліст управління житлово-

комунального господарства 

та капітального будівництва виконавчого 

комітету Гірської сільської ради 
 



 

 
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

 

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ   

Другого засідання Робочої групи   з розробки Стратегії розвитку Гірської 

сільської територіальної громади на 2023-2030 роки на принципах залучення 

громадськості 

 

30 серпня 2022 року № 02 

с. Гора 

Час 11:00-13:30 

  

Голова  робочої групи  -  Дмитрів Роман Миколайович 

Секретар            -  Орел Ірина Анатоліївна 

Присутні  члени: 18. 

Відсутні члени: 11. 

Запрошені: Лукін Дмитро. 

Представники громадськості: 3. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. РОМАН ДМИТРІВ, сільський голова, голова Робочої групи. Вступ, 

звернення сільського голови. 

2. ДМИТРО ЛУКІН, консультант зі стратегічного планування. Презентація 

та обговорення Профілю (соціально-економічного аналізу) Гірської 

територіальної громади  

3. ДМИТРО ЛУКІН, консультант зі стратегічного планування. Про 

результати опитування мешканців громади, керівників та фахівців ОМС та 

представників бізнес кіл громади.  

4. ДМИТРО ЛУКІН, консультант зі стратегічного планування. 

Ідентифікація проблем та їх рейтингування. 

5. Про найближчі засідання. Обговорення результатів другого засідання 

Робочої групи. Завершення засідання. 

 

ВИРІШЕНО: 

 

1. Затвердити соціально – економічний аналіз (профіль) Гірської 

територіальної громади та звіти про опитування мешканців, керівників та 

фахівців ОМС та представників бізнес кіл Гірської  громади. 

2. Розмістити Профіль Гірської  громади на офіційному сайті Гірської 

сільської ради. 



 

3. Затвердити рейтинг проблем, що стримують розвиток територіальної 

громади, результати якого наведено в таблиці. 

 

 

 

 

Голова робочої групи,  

сільський голова                                                                Роман ДМИТРІВ             



Додаток № 3 
до Стратегії розвитку  

Гірської сільської ради 
 

 

 

 

ЗВІТ ПРО ОПИТУВАННЯ  

КЕРІВНИКІВ ТА ФАХІВЦІВ  

ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

ТА ПІДПРИЄМЦІВ 

ГІРСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 

 

 

1. Мета, завдання та вимоги до опитування 

 

Згідно принципам партисипативної моделі стратегічного планування обов’язковим є 

залучення до створення Стратегії розвитку громади представників різноманітних груп впливу - 

підприємців та представників влади.  

Протягом серпня 2022 року було організовано та проведено опитування приватних 

підприємців, керівників провідних підприємств та представників влади та бюджетних установ 

Гірської  ТГ. 

Основна відмінність проведеного експертного опитування від опитування громадської 

думки є в тому, що Робоча група має спиратися  не тільки на думки середньо-статистичного 

громадянина, а на думки компетентних професіоналів. 

Мета:  

1) Вивчення та консолідація думок керівників та фахівців місцевої влади, 

2) Можливість узагальнити проблематику та вектори розвитку  Гірської сільської  

ради  з точки зору фахівців, які знають головні проблеми розвитку, 

3) Порівняння їх бачення розвитку громади з з думками мешканців та представників 

бізнесу. 

Детальними завданнями опитування керівників та фахівців виконавчих органів місцевого 

самоврядування було: 

- Отримати інформацію про бачення розвитку громади; 

- Виявити проблемні та слабкі місця в процесі надання послуг громаді; 

- Визначити преференції щодо розвитку перспективних з їх точки зору галузей 

економіки. 

Вивчення думки підприємців дає можливість дізнатися про ставлення їх до органів 

місцевого самоврядування, про проблеми, які вони вважають найбільш серйозними, про їхні 

очікування та плани на майбутнє.  

Детальними завданнями опитування підприємців було: 

- Отримати інформацію про бачення розвитку громади; 



- Дізнатися про очікування щодо підтримки з боку влади; 

- Виявити слабкі місця в процесі надання послуг громаді з точки зору бізнесу. 

- Визначити преференції щодо розвитку перспективних з їх точки зору галузей економіки. 

З іншого боку, підприємства громади під час такого дослідження дізнаються про процес 

стратегічного планування, а лідери бізнесу таким чином  долучаються до процесу стратегування 

і мають можливість впливати на нього.   

Тому проведене опитування виконало одночасно дві функції: 

- надання інформації та пропозицій Робочій групі, 

- додаткового поінформування підприємців та представників влади щодо початку 

розробки Стратегічного плану та залучення їх до спільної роботи. 

Дата проведення: з 2 по 23 серпня 2022 року у період широкомасштабного вторгнення 

росії на територію України. 

Форма проведення: Інтерактивне опитування за допомогою Google Forms. 

1) Було формовано два варіанти анкет з питаннями для кожної з груп окремо. 

2) Задля отримання якісних даних, анкети були складені з двох частин: перша була 

сфокусована на дві різні категорії на відповідей, друга, яка стосувалася вивчення проблем та 

перспектив розвитку громади, була однаковою для підприємців да фахівців бюджетної сфери. 

Це дало змогу порівняти точки зору різних груп впливу на місцеві проблеми та шляхи їх 

вирішення. 

3) опитування було проведено без задіяння інтерв’юерів, тому вплив на відповіді - 

відсутній,  

4) отриманні в процесі  голосування дані – анонімізовані,  

5) підрахунки результатів, їх узагальнення було проведено залученими сторонніми 

консультантами. 

   Кількість отриманих анкет: Отримано 48 анкет, направлених керівникам та фахівцям 

органів місцевої влади, комунальних підприємств та бюджетних установ,  

та 12 анкет, заповнених представниками бізнесу, що розташований на території  Гірської  

громади.   

   Вимоги до проведення опитування (дослідження думки): виконані.  При написанні звіту 

цитати подані мовою оригіналу без виправлення. 

  



2. Звіт про опитування керівників та фахівців ОМС та бюджетних установ 

 

Анкети, які надані керівниками та співробітниками ОМС та бюджетних установ, надають 

точку зору різних фахівців, представництво яких представлена на цій  діаграмі. 

 

 
 

В анкеті респондентам було запропоновано декілька питань. Розглянемо отримані відповіді: 

 

Що, на Вашу думку, заважає розвитку громади? Розподіл відповідей надано графічно. 

 
 

  
 

Фінансових

Культури

Освіти

Юридичних

Благоустрою

Безпеки громади

Соціальна сфера

безпека праці

ЖКГ, будівництво

Закупівлі 

Заступник сільського голови

Земельних питаннях, Містобудування

Керівник апарату ОМС



Перші сходинки в цьому переліку запропонованих нагальних проблем: це недостатня 

громадська ініціативність та пасивність мешканців, Зношеність інженерних мереж 

(водопостачання та водовідведення),відсутність зовнішніх інвестицій. 

 

Що заважає розвитку  підприємництва на території громади?  

Було надано 187 відповідей, рейтинг причин, що заважають розвитку наведено у таблиці. 
 
№ Причина 

Кількість 
згадувань 

1.  Відсутність (недостатня потужність) очисних споруд і можливості їх 
облаштування 20 

2.  Відсутність потужності електропостачання 20 
3.  Відсутність землі для розширення 17 
4.  Відсутність необхідної кількості кваліфікованих працівників 14 
5.  Не має можливості розширити виробничі і комерційні приміщення 8 
6.  "Суспільний опір" розвитку підприємництва 7 
7.  Надмірний тиск на підприємство з боку контролюючих органів 5 
8.  Надмірна вартість оренди комунального майна/землі 4 
9.  Нічого не заважає 1 
10.  Погана транспортна доступність до основних ринків/споживачів 1 

 

Слід зауважити, на майже одностайні експертні оцінки, бо на перші п’ять причин, які 

заважають розвитку підприємництва в громаді приходиться 81 % усіх відповідей. 

Чи відчуваєте Ви нестачу фахівців певних професій, навичок персоналу, які є важливими для 

розвитку  Гірської  громади? 

Більшість експертних відповідей свідчить про те, що громада певною мірою забезпечена 

кадрами. Серед професій, фахівців яких бракує було названо майже 30 спеціальностей. 

 

Професія, фах Кількість 
згадувань 

Юристів 6 

Фахівців у галузі охорони здоров'я, лікарів 4 

Спеціалісти ЖКГ (водо- та електропостачання) 3 

Кваліфікованих мед. працівників.  3 

Маркетологи 2 

Механіка 1 

SMM, аналітик 1 

Проектні менеджери,  1 

Фахівця з розвитку спорту, а саме футбол. Потрібно вже змінити капітана 
/тренера ФК "Гора".  

1 

Порядних власників будівельних компаній 1 

Фахівця з інвестиційної діяльності 1 

Фахівця у сфері фізичної культури та спорту 1 

 Фахівця у сфері туризму 1 

Фахівця у сфері освіти 1 

Працівників нотаріату 1 

Економісти 1 

 



Як би Ви розставили пріоритети розвитку громади? Що слід робити першочергово? 

 

 Через достатню кількість питань, які слід було рейтингувати по шкалі «першочергове- не 

першочергове» отримано достатній масив даних для аналізу.  

Фактор росту Бал 

Розвиток малого та середнього бізнесу 36 

Покращення водопостачання та водовідведення 34 

Покращення благоустрію та освітлення населених пунктів 30 

Ремонт доріг між поселеннями 29 

Розвиток сфери дозвілля, спорту 28 

Ремонт вулиць 24 

Використання переваг Київської агломерації 24 

Зменшення рівня безробіття 23 

Розвиток туризму 15 

Використання місцевих природніх ресурсів 11 

Створення та підтримка кооперативів 10 

 

Розподіл відповідей по осі «першочергове-не першочергове» 

 

 
 

Яка Ваша загальна думка про Гірську громаду як місце для комфортного проживання, за 5-

ти бальною системою?  

Узагальнена відповідь, тих хто відповів, є оцінка «4,33» Гірській громаді, як місцю для 

комфортного проживання,  

 

Яка Ваша загальна думка про Гірську громаду як місце для ведення бізнесу, за 5-ти бальною 

системою?  
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Створення та підтримка кооперативів

Використання місцевих природніх ресурсів

Зменшення рівня безробіття

Розвиток туризму

Ремонт вулиць

Використання переваг Київської агломерації

Розвиток сфери дозвілля, спорту

Ремонт доріг між поселеннями

Покращення благоустрію та освітлення населених …

Покращення водопостачання та водовідведення

Розвиток малого та середнього бізнесу

Першочегове не маю відповіді не першочергове



Узагальнена відповідь, тих хто відповів, є оцінка «4,3» Гірській громаді, як місцю для ведення 

бізнесу. 

 

На Вашу думку, які види економічної діяльності є пріоритетними для майбутнього розвитку 

громади? Оберіть не більше трьох варіантів. 

Розподіл відповідей наведено в наступній таблиці. 

Лідером по кількості відповідей є бажання розвивати логістику та транспортну галузь в громаді, 

першою по пріоритетності – є розвиток харчовою промисловості.  

 
Якою б Ви хотіли би бачити Гірську громаду через 5 років? 

Було надано багато відповідей, вони згруповані у наступній таблиці 

 

 
Бачення 

 
Інвестиційною і розвиненою 

Потужною, самодостатньою, процвітаючаю громадою! 

Спроможньою та розвинутою у всіх сферах 

Процвітаючою 

Розвинену громаду, на рівні, або вище європейського рівня  

Одною з провідних громад України 

Спроможною та розвиненою громадою з комфортними умовами проживання для 

мешканців. 

Мирно., квітучою, розвиненою 

Успішною 

Через 5 років я бачу Гірську громаду  

1) з добудованою новою сучасною школою в с. Гора,  
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Рітейл

Освітні послуги

Виробництво будматеріалів

Створення медичних закладів

Нішева та еко-продукція

Туристичні послуги

Легка промисловість

Логістика, розвиток транспортної галузі

Сільське виробництво ї переробка с/г продукції

Харчова промисловість

1 пріоритет 2 пріоритет 3 пріоритет 4 пріоритет



2) новими/відреставрованими сучасними садочками (в селі Гора обов’язково повинен бути 

ще один новий садочок),  

3) новими сучасними амбулаторіями в кожному селі Гірської ТГ,  

4) відсутні проблеми з електропостачанням та постачанням чистої питної води; 5) створені 

нові паркові зони по всій громаді (в с. Гора особливо в зоні лісу та на Сажалці).  

5) відремонтовані дороги по всій ТГ (особливо в селі Затишне) та всі вулиці Гірської ТГ 

облаштовані тротуарами;  

6) замінені комунікації (особливо у сфері водовідведення)   

7) нові  спортивні/дитячі майданчики. Гірська ТГ через 5 років - це місце , де людина має 

усі можливості для комфортного безпечного проживання. Проживаючи на  їі території 

мешканці мають доступ до якісної освіти , якісної медицини, різних сфер дозвілля. 

Всі населені пункти громади є логічним доповненням одне одного, покращена комунікація 

між населенням всіх населених пунктів громади  

З розвиненою гуманітарною, соціальною, спортивною, транспортною, побутовою 

інфраструктурою. 

З високим рівнем екологічної свідомості. 

 З облаштованими парковими зонами по вул. Толстого та Пушкіна з велодоріжками, 

мотузковим парком тощо. 

З проведеною модернізацією водогону. 

Введену в експлуатацію Гірську школу з озелененою територією навколо школи та з новим 

автопарком (шкільні автобуси). 

Велику амбулаторію, яка надає діагностичні послуги (аналізи, узі). 

Організовано сортування відходів для подальшої переробки. 

Місце з комфортними умовами для проживання.  

З чистими, асфальтованими, освітленими вулицями. Місце з чистою питною водою. З 

збільшенням кількості автобусного перевезення.  

Фінансово спроможною  

БЕЗПЕЧНОЮ,ПРОЦВІТАЮЧОЮ 

Економічно розвиненою 

Європейське село.  

З працюючим міжнародним аеропортом не пізніше ніж в наступному році. З розвинутою 

інфраструктурою, наявністю централізованого водовідведення та з можливістю надання 

всіх культурних, оздоровчих та соціальних послуг, як членам громади так гостям в тому 

числі й зарубіжних. 

Красивою 

Європейською, успішною 

Розвиненою, самодостатньою, комфортною.  

Красивою  

Процвітаючою 

З більшою кількістю закладів освіти і культури 

Дубаї  

Заможною, з розвиненою інфраструктурою  

Безпечна громада з розвиненою інфораструктурою, розвиненим малим та середнім 

бізнесом, інфраструктурою для проведення дозвілля, особливо з дітьми шкільного віку.  

Успішною та самодостатньою 



Місце щасливих людей 

Великою та густо населенню. Чистою, квітучою, привабливою. 

економічно незалежною 

Через 5 років бачу Гірську громаду процвітаючою, з активними мешканцями, які дбають 

про свою громаду, з працюючими новими і відремонтованими садочками і школами, з 

розвиненою інфраструктурою і сприятливим кліматом для ведення бізнесу 

Успішною 

Безпечну, зручну для життя. Із центральним водоговном до всіх осель та централізованою 

каналізацією. Як мінімум один великий шопинг-мол із кінотеатром та іншими 

розважальними принадами.  

Із центром медицини та достатньою кількістю шкіл і дитячих садочків.  

Громада, що використовує альтернатівні джерела енергії (вітру або сонця). Зі своїми 

самобутніми святами і великою спортивною родиною. 

Спроможною і самодостатньою 

Громаду спроможною, а життя в ній - комфортним! 

Більший вибір побутових послуг для населення та їх якість,  якісне водо- та 

електропостачання, розвиток дозвілля та туризму 

Заможною в економічному, культурному, соціальному та інших значеннях 

Сучасною 

Економічно-спроможною  

"Потужна , розвинена та спортивна.  

Комфортною для життя 

Самодостатня  

  

Останнім питанням була пропозиція надати додаткові думки та пропозиції щодо розвитку 

громади. Відповіді наведені в наступному переліку. 

 

1)  Створити умови для отримання якісних освітніх, медичних, адміністративних, соціальних, 
культурних та інших послуг. 

2)  Починати треба з доріг.  

3)  Добудувати школу, садочки, бк 

4)  Розробка програми для виховання молодці в дусі дотримання законів, правової поведінки та 
підвищення рівня соціальних навичок 

5)  Громада з розвиненою соціальною, розважальною, спортивною інфраструктурою 

6)  Далекоглядний очільник, є хороші фахівці. Недостатньо чіткого планування, послідовності дій 
та злагодженості у досягненні мети, що стосується будь-якої сфери діяльності.  

7)  Не вистачає молодіжних, дитячих, жіночих чи інших рухів, об'єднань громадян, більшої 
згуртованості навколо цілей 

8)  Недостатньо професійний депутатський корпус 

9)  Першочергово розвивати треба освіту і спорт, не забуваючи про культуру) 

10)  Слава Україні !!!  

 

 

  



3. ЗВІТ ПРО ОПИТУВАННЯ ПРИВАТНИХ ПІДПРИЄМЦІВ, КЕРІВНИКІВ ПРОВІДНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

 

В рамках розробки Стратегії розвитку Робочою групою було проведене анкетування 

підприємців та керівників підприємств, розміщених на території Гірської  громади. Проведене 

дослідження представників бізнесу дає змогу відповісти на запитання Робочої групи щодо 

складу підприємств, характеру напрямків здійснення підприємницької діяльності, 

територіального розподілу збуту представників бізнесу, орієнтовних обсягів виручки, основних 

проблемних питань та потенційних напрямків розвитку у майбутньому, оцінки роботи органів 

місцевого самоврядування з підтримки та розвитку малого та середнього бізнесу. 

Були надані наступні відповіді. 

Які з  факторів мають найбільш негативний вплив на розвиток Вашого бізнесу?  (не більше 4 

факторів) 

Відповіді узагальнено у наступній таблиці: 

Загально економічна ситуація 29 20,0% 

Витрати на газ/електроенергію 19 13,1% 

Низькій рівень співпраці місцевої влади та бізнесу 18 12,4% 

Втрата ринків збуту 16 11,0% 

Внутрішня конкуренція 13 9,0% 

Адміністративний тиск з боку контролюючих органів 12 8,3% 

Нестача кваліфікованої робочої сили 9 6,2% 

Вартість робочої сили 7 4,8% 

Місцевий бізнес клімат 7 4,8% 

Застарілі засоби виробництва 5 3,4% 

Недоступність фінансування 5 3,4% 

Конкуренція іноземних товарів та послуг 3 2,1% 

Обмеження, пов'язані з вимогами охорони довкілля 2 1,4% 

 

Яка Ваша загальна думка про Гірську громаду, як місце для ведення бізнесу, за 5-ти бальною 

системою? (5 – найвища оцінка, 1 – найнижча) 

Середня оцінка Гірської  громади, як місцю для ведення бізнесу склала «2,9» 

Ви плануєте в найближчі роки перенести всю (чи частину) своєї діяльності до іншої громади? 

 

так

ні 



Що є основною причиною переносу діяльності?  

Головними причинами, що обумовлюють рішення про переніс бізнесу за межі громади 

є: відсутність потужності електропостачання, Погана транспортна доступність до основних 

ринків/споживачів,  

Якою б Ви хотіли би бачити Гірську громаду через 5 років? 

Бачення 
Мирною та комфортною для проживання і ведення бізнесу  

Одна з найбільш розвинутих громад України 

Тою що чує думку її мешканців 

Усе ок. 

Парк, декілька квартирних будинків, зона відпочинку з водоймою або басейном, гурткі для 

дітей включаючи літній табір, бювет з питною водою та комунальне підприємство яке 

доглядає прибудинкові території. І це повинно бути спільне рішення громади і керівництва. 

Як лівобережний центр бізнес процесів України 

Привабливою і розвиненою в плані освіти, роботи та житла для людей. Такою, щоб гості 

нашої громади хотіли залишитися тут жити. 

Економічно розвинутою та процвітаючою 

 

Вкажіть які види економічної діяльності є пріоритетними для майбутнього розвитку 

громади? 

Отримані відповіді представлені наступним чином: 

1.  Переробка с/господарської продукції 23 

2.  Харчова промисловість 23 

3.  Заходи з енергоефективності 19 

4.  Галузь інформаційних технологій 15 

5.  Легка промисловість 15 

6.  Туристичні послуги 13 

7.  Машинобудування 12 

8.  Виробництво будматеріалів 5 

9.  Логістика 5 

10.  Нішева та еко- продукція 3 
 

Ваші додаткові коментарі та пропозиції. Ми неодмінно врахуємо їх у розробці Стратегії. 

(Заповнювати цей пункт необов'язково, але нам важливо знати Ваші думки): 

- Потрібна комісія по співпраці з підприємцями оффлайн. 

- Найважливіше, на мою думку, першочергово потрібно вирішити питання ВОДИ ТА 

КАНАЛІЗАЦІЇ , після чого вже цікаво буде будувати нові багатоповерхові будинки, ремонтувати 

вулиці.  

- В нашій громаді важко орендувати ЖИТЛО тому, що територіально ми цікаво 

розташовані, звідси вже зрозуміло затребуваннвсть в нових "метрах" житла. Важливо, що 

МОЛОДЬ, порівняно з іншими громадами,  НЕ ХОЧЕ ВИЇЗДЖАТИ .   



- Відповідно збільшення числа населення дасть приріст навчальним закладам, місцевим 

підприємцям. Взагалі правильно розроблена стратегія - ця як будівництво житла... збудував і 

живеш... або збудував і весь час ремонтуєш. ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА !!! 

- Ремонт капітальний ремонт ліній постачання електроенергії 

Підсумовуючи проведене опитування підприємців та керівників підприємств 

розміщених на території Гірської  громади можна зробити наступні висновки: по-перше, 

бюджет громади та місцева економіка можуть змінитись на краще і диверсифікуватись завдяки 

більш ефективній співпраці влади та бізнесу; по-друге, переважна більшість підприємців 

впевнені у своєму бажанні займатись бізнесом і розвиватись на цій території та мають для цього 

необхідні ресурси; по-третє, у громаді існують потенційні можливості для якісного розвитку 

підприємницької інфраструктури та впровадження сучасних форм організації та ведення 

власної справи. 

 

 

 

 

 



Додаток № 4 

до Стратегії розвитку  

Гірської сільської ради 

 

 

 

 

 

ЗВІТ ПРО ОПИТУВАННЯ  

МЕШКАНЦІВ, ЛІДЕРІВ ДУМОК 

ГІРСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ  

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 

 

 

 

 

1. Мета, завдання та вимоги до опитування 

Згідно принципам партисипативної моделі стратегічного планування є обов’язковим 

залучення мешканців до створення Стратегічного плану розвитку громади.  

Протягом другої половини серпня 2022 року на території населених пунктів Гірської  

ТГ було організовано та проведено опитування її мешканців. 

Мета: Вивчити та узагальнити думки мешканців громади. 

Детальними завданнями опитування було: 

- Отримати інформацію про бачення розвитку громади; 

- Дізнатися про місію  громади; 

- Визначити напрями розвитку громади. 

Вивчення думки мешканців дає можливість дізнатися про їхнє ставлення до органів 

місцевого самоврядування, про проблеми, які вони вважають найбільш серйозними, про 

очікування та плани на майбутнє.  

З іншого боку, мешканці громади під час такого дослідження дізнаються про процес 

стратегічного планування, а лідери думок через опитування долучаються до процесу 

стратегування і мають можливість впливати на нього.   

Тому проведене дослідження думок виконало одночасно дві функції: 

- додаткового інформування мешканців громади щодо початку розробки Стратегічного 

плану та залучення їх до спільної роботи, 

- надання інформації та пропозицій членам Робочій групі. 

Дата проведення: з 2 по 23 серпня 2022 року у період широкомасштабного 

вторгнення росії на територію України.  

Форма проведення – паперова та інтерактивне опитування за допомогою Google 

Forms:  

1) задля отримання повних даних, анкети були складені з трьох відкритих питань.  

2) опитування було проведено без задіяння інтерв’юерів,  



3) отриманні в процесі  голосування дані – анонімні,  

4) підрахунки результатів, їх узагальнення було проведено залученими сторонніми 

консультантами. 

Кількість отриманих анкет:  

Отримано 127 паперових анкет та анкет через інтернет.   

Вимоги до проведення вибіркового опитування: виконані.  

 

Звіт про опитування мешканців громади (відповіді на три питання) 

 

При написанні звіту цитати подані мовою оригіналу без виправлення. 

 

1. Що Вам подобається в Гірській територіальній громаді? 

 

Мені подобається: 
Кількість 

відповідей 

Розташування, близькість до Києва 18 

Розвиток інфраструктури 16 

Ліс 17 

Покращився благоустрій, робота КП "Горянин" 11 

Чистота вулиць 9 

Встановлені контейнери для сміття 8 

Високий рівень фахівців сільської ради 8 

Прогресивність влади і людей 8 

Парки 7 

Наявність магазинів 6 

все влаштовує 6 

Люди (гарні, талановиті) 5 

Нічого 4 

Планування, початок розробки Стратегії 4 

Будівництво нової школи 4 

не знаю 4 

Асфальтові дороги 3 

Відповідальний староста села 3 

Робота муніципальної варти 3 

Пасивність громадян що дає можливість для розвитку корупційних 
зв'язків, можливість домовитись з владою за невеликі суми маючи 
при цьому більші вигоди. 

2 

Компактність 2 

Заплатіть гроші теробороні! 2 

Дитячі гуртки 2 

робота ЦНАП 2 

Лікарі 2 

дешева оренда житла 1 

Спільні заходи з залученням різних поколінь 1 



Мені подобається: 
Кількість 

відповідей 

Корт для спорту 1 

«Показова бездіяльність» 1 

Робота депутата Тютюн Яніни Іванівни 1 

Сільський голова 1 

відеокамери біля майданчика 1 

Згуртованість і відповідальність громади в цей тяжкий час, все 
допомагають один одному.  

1 

Те що я в ній живу 1 

Проведення масових заходів, залучення дітей до благодійних 
ярмарків та змагань 

1 

Наявність МПО 1 

Регулярно котиться трава централізовано, встановлено освітлення 
поміняти нові фонарі, зроблено клумби в центральній частині Ревного, 
поміняли паркан біля школи, встановили світлофори. 

1 

 

2. Що Ви хотіли б змінити? 

 

Напрямок Відповідь 

Кіль-
кість 

згаду-
вань 

Діти 
(31) 

Открыть детский садик именно в Горе.  13 

Добудувати школу 12 

Возможно какие-то кружки для развития детей дошкольного 
и школьного возраста. 

4 

Відсутній дитячий простір та місця для відпочинку, парки, 
тощо 

1 

Для дітей - літній табір 1 

Екологія 
(18) 

Проблем: Безпритульні собаки та коти 6 

Адміністративну відповідальність власників "запущених" 
земельних ділянок та в цілому активну боротьбу з 
амброзією.  

5 

Збільшити зелені насадження, додати велодоріжки. 2 

Висадження додаткової лісосмуги з швидко розтучими 
деревами вздовж злітної смуги аеропорту Бориспіль на межі 
між прилеглою вулицею Аеропортівська і злітною полосою 
для захисту від шуми і вихлопних газів злітаючих та сідаючих 
літаків так як та що є не виконує ці функції 

1 

Збільшити покарання за викидання сміття, де це не можна 
робити 

1 

Заборонити та обмежити в'їзд транспорту до лісу. Прибрати 
сміття. В лісі помічені дикі тварини (сарни (косулі), зайці, 
сови, червонокнижні мідянки....) їх життя під загрозою. 
Зупинити "розпил лісу".  

1 



Напрямок Відповідь 

Кіль-
кість 

згаду-
вань 

Я би рекомендувала повернутися до вивезення біологічного 
сміття (гілки та листя) принаймні двічі на рік для уникнення 
спалення несвідомими одеосельцями; я би рекомендувала 
пропагувати компостування, обов'язково повернутися до 
сортування сміття 

1 

Встановлення шумозахисного екрану від шосе. 1 

Спорт 
(12) 

 

 

Спортивні майданчики в т.ч. стадіон для дітей по вул 
Заводська, с. Мартусівка. 

6 

.Розробка зон активного і пасивного відпочинку для жителів 
таких як:  парки з дитячими майданчиками та  спортивні 
майданчики на відкритому повітрі з вуличними 
тренажерами; () басейн для плавання від 25 метрів в 
довжину далі дітей та дорослих; д) спортивний зал для 
занять в зимовий сезон для всіх охочих  

4 

 Більше спортивних майданчиків. 1 

Прокласти та оформити маршрути для бігу та велоспорту 
включаючи і по пересічній місцевості через поля та ліси (не 
треба покриття, треба лише розчищати та маркувати) 

1  

Відпочинок, 
дозвілля 

(10) 

Ні в одному селі нема хоч якогось ставка, де можна було б 
покупатись та відпочити на березі. 

1 

Для молоді якогось клубу, (зони відпочинку) де можливо 
зібратись і провести час, послухать музику та і для дорослих 
теж якісь концерти 

9 

Транспортні та 
дорожні 
питання 

(10) 

Рейсовий автобус до Києва - його не вистачає. А ті що їдуть 
через Гору вже наповнені. Якщо буде, то щоб це був великий 
автобус, який зручний і з кондиціонером.  

4 

Дорогу отремонтируйте или залатайте от села Гора до села 
Мартусовка + в селе Мартусовка сделайте тротуар по улице 
Чубинского , а то такое впечатление что громада только для 
одного села для Горы 

2 

прокласти асфальтовану дорогу в с. Ревне, вул. Петра 
Зубаня.  

1 

Встановлення дорожніх знаків(дай дорогу, головна дорога) , 
лежачих поліцейських та дзеркал на небезпечних, закритих 
парканами перехрестях. Встановлення камер 
відеоспостереження на основних перехрестях, спортивних 
майданчиках та зупинках громадського транспорту.  

1 

більше транспорту до Києва 1 

 Збільшення кількості рейсів громадського транспорту. 1 

Благоустрій 
(9) 

Парк 4 

Захаращені пустирі, зокрема перехрестя вул. Науки та 8 
березня. 

1 

Сосны посадить вокруг жучкиного озера, пляж сделать и 
воду для купания.  

1 



Напрямок Відповідь 

Кіль-
кість 

згаду-
вань 

На вул. Толстого зробити озеро. 1 

Дуже не вистачає в селі Ревне парку. Дітям і підліткам та й 
дорослим нема де прогулятись. Хотілось би щоб був 
красивий парк де можно було б погуляти всією сім’єю . 

1 

Поставити відповідального за кладовище (прибирання). 
Налагодити воду (бювет). Установити туалет на кладовищі 

1 

Відношення до 
влади 

(9) 

Змінити владу, голову та депутатський корпус 5 

Покращити відношення влади до жителів села Мартусівка 3 

Хотілося щоб було менше циган у селі.  1 

Електроенергія 
(8) 

Вирішити питання з електроенергією в громаді 5 

 Ситуацію з частими регулярними перебоями 
електропостачання 

2 

Там де дерева вже не електропроводах, зрізати їх 1 

Безпека 
(7) 

Камеры на каждый улице поставить и шлагбаумы 3 

Побудувати бомбосховище в с. Мартусівка 2 

Не зрозуміло де в нас бомбосховища. 1 

На період військового стану, повернути ТРО та патрулі ( та на 
час комендантської години). 

1 

Водопостачання 
та 

водовідведення 
(7) 

Якість води в першу чергу, будівництво бюветів 4 

Дуже потрібна центральна каналізація 
 3 

Нічого (6) Нічого 6 

Медицина 
(4) 

Відновити ФАП 3 

Створення сучасного медичного закладу який буде 
покривати потреби нашої громади в медичній допомозі.  

1 

Соціальні  
(3) 

Відкрити відділення банку  2 

Збільшення допомоги особам, що її потребують, а саме: 
малозабезпеченим сім'ям, пенсіонерам, переселенцям, 
сім'ям військових, ветеранам.  

1 

Комерційні 
пропозиції 

розвитку (3) 

Зробили якесь базарне місце, щоб люди могли продавати 
свою продукцію.//столи  

1 

Как-то применить землю около остановка Чубинское. 
Сделать там или парковую зону или какой-то торговый 
центр. Никаких больше салолов с автомобилями. 

1 

Ще було б непогано добудувати кав'ярню біля Жучкиного.  1 

? (1) 
Запитання в анкеті. Адже важливо визначити те, що не 
подобається і потрібно виправити, а не те що подобається, а 
значить і так все нормально 

1 

Комунікації в 
громаді (1) 

Щомісячний короткий підсумок у соціальних мережах 
(телеграм, вайбер, інстаграм, фейсбук) про виконані роботи, 
з фінансовою звітністю та оголошення подальших планів 
розвитку ОТГ. 

1 



Напрямок Відповідь 

Кіль-
кість 

згаду-
вань 

Все (1) Все 1 

Порядок (1) 
Дисциплінувати молодь і бізнеси( кафе, бари мають 
зачинятись о 22:00) 

1 

 

 

Крім відповіді на поставлене питання мешканці громади надали чимало 

пропозицій по покращенню суспільного життя: 

1. Ефективна робота апарату ради  
2. Екологічність території громади: 

-вирішення проблеми несанкціонованого зливу нечистот та відходів в р. Іква в 
Затишному,  
- в Ревному вирішення питання надходження відшкодування екологічного податку по 
муловим полям,  
-в Мартусівці-вирішення питання санітарного стану зливу нечистот з комунальних та 
бізнес об'єктів, багатоквартирних будинків  
-в Горі - облаштування по санітарним нормам каналізації та прийом стоків нечистот і 
відходів,  
-збір сміття роздільно і місцева переробка сміття, або пайова участь в будівництві 
сміттєпереробного заводу в районі -створення паркових зон в селах Ревне і Затишне з 
сучасними ігровими майданчиками для дітей  

3.Впровадження нових освітніх програм для дітей та організація для дорослих курсів з 
вивчення правдивої історії України  
4.Освітлена дорога між селами Гора - Затишне, та створення лісосмуги по дорозі Ревне 
Затишне  
5.Розробка програми розвитку села Затишне з створенням інфраструктури, зокрема 
сприяння будівництву котеджного містечка, що дасть поштовх для розвитку села  
6. Провести інвентаризацію земель навколо села Затишне, визначити причини 
запущеності та необробляння земельних ділянок, вилучити в комунальну власність 
земельні ділянки, власники яких їх не обробляють. Зобов'язати власників домоволодінь 
привести в порядок придомові території з облаштуванням квітників, стандарти яких 
затвердити в сільраді  
7. Провести асфальтування вулиць в Затишному  
8. Навколо сіл в Гірській громаді утворити зелену зону зелених насаджень  
9. Озеро Кругляк в Затишному сумісно з аеропортом привести до санітарних норм та 
утворити навколо зону відпочинку з облаштування парку (Добропарк як зразок)  
10. Муніципальний автобус між населеними пунктами громади  
11. Об'єднати села Затишне - Мартусівка дорогою для покращення сполучення між 
селами, обрізка аварійних дерев  
12. Розвиток культурної сфери в громаді-музей історії сіл, виставки, концерти, для дітей 
організація творчих студій по селах, залучення молодіжних організацій  
13. Розвиток інституту старости в селах-на конкурсних умовах вибір на посаду із 
програмою розвитку сіл  
14. Виїзне медичне обслуговування в селі Затишне сімейним лікарем та робота медсестри 
на постійній основі в Затишному  



15. Соціальні працівники в сільраді для обслуговування пенсіонерів  
16. Введення порядку і культури по утриманню квітників в селах  
17. Для преміювання працівників сільради ввести показники, по яким буде проводитись 
преміювання та публічне опитування на сайті щодо якості роботи  
18. Створення умов для бізнесу, відкриття нових підприємств  
19. Створення комунального ринку на виїзді з села Ревне, з дотриманням умов безпеки та 
санітарії  
20. Реконструкцію парку в Затишному провести з врахуванням культури пам'яті-
виокремити пам' ятник загиблим солдатам в окрему територію, не на центральному вході. 
21. Для підвищення рівня інвестиційної привабливості сіл громади потрібно створення 
умов та для розвитку бізнесу та виробництва.  
Життя в селах Ревне та Затишне стане цікавішим та комфортнішим якщо в плани розвитку 
включити сприяння у запуску виробничих потужностей мікробізнесу:  

- Млин/Макароний цех, Консервний цех СГ продукції та фруктів, Заморозка овочів та 

фруктів, Сушка плодоовочевої продукції, Деревообробний цех, можливо 

виготовлення меблів Офіс центр Логістичний склад  

- Парк відпочинку Бювет з артезіанською водою  

- Кільцева дорога навколо села для пробіжок, волосипедних поїздок та самокатів  

- Діагностичний мед центр  

- Клінінговий центр орієнтований на прибирання будинків  

- Сервіс по ремонту побутової техніки Центр праці.  

- Такий собі віртуальний офіс де всі жителі громади реєструються із заповненням 

анкети - профілю про те чим займаються (продажа товарів чи надання послуг) і 

кожен може запропонувати чи замовити сервіс чи товар.  

- В селі проживає величезна кількість жителів, але мало хто знає хто чим займається.  

- Заготівельно-логістичний пункт с/г продукції. Оптовий прийом продукції з 

послідуючою розфасовкою, формуванням однорідних партій, упаковкою та 

охолодженням. Можлива опція доставки в радіусі 20ти км.  

- Виділення Зем ділянки під горіховий гай (проект який матиме столітню історію)  

- Культурна та оздоровча сфера для дітей та молоді: Центр розваг та дозвілля що 

включає кінотеатр, концертну залу та гуртки  

- Гуртки: музичний, театральний, дресувально-кінологічний, вишивки та малювання  

- Технічний гурток по ремонту та тюнингу скутерів, квадроцикліа та ін техніки  

- Спортивні секції єдиноборств, теніс, волейбол, баскетбол, футбол  

- Кулінарна студія з відео каналом  

- Спортивні майданчики та зали відкритого та закритого типу  

- Дитячі сертифіковані майданчики для розваг  

- Відремонтувати всі дороги по селам  

- Встановити камери спостереження  

- Все вище перелічене це робочі місця та підвищення рівня життя всіх та кожного в 

комплексі. Звичайно ж ФАП, кабінет дільничого, муніципальна служба охорони, 

зала для засідань депутатів та голови громади. 

- Проведення поквартально зборів села із звітом обраних депутатів по використанню 

бюджету. 

22. Хотів би змінити голову ОТГ.  

23. З того що не подобається:  



- Не скажу за всю громаду, але скажу за Затишне та шлях від Гори до Ревного - немає 

нормального асфальтового покриття на шляху від Гори до Ревного.  

- дуже повільні процеси вирішення проблем  

- не зрозумілі механізми взаємодії з сільрадою (чому не зробити електронні 

звернення та їх обробку, по типу Київської служби контролю 1551)  

- забруднення озера в селі Затишне з села Мартусівка.  

- Підприємства зкидують відходи у стічну шахту аеропорта. По траєкторії з Гугл карт 

саме там ряд підприємств зкидують нелегально відходи і жодним чином не 

караються штрафами, а це значить що відбувається під прикриттям місцевої влади.  

- Екологічний налог від А/П на це озеро десь осідає у карманах можновладців і 

ніяких робіт по очистці не проводиться (сумарна компенсація від А/П 200 000 

грн/рік) - відсутність асфальту на центральній вулиці - відсутність футбольного, 

баскетбольного, волейбольного майданчиків для дорослого населення (мабуть 

вигідно коли в селі живуть тільки одні алкаші, а не здорові фізично активні дорослі 

люди, а не тільки діти) 

- не регулярне сполучення маршрутних таксі с Затишне у м. Київ та Бориспіль. 

Чомусь водій сам собі хазяїн і сам вирішує чи заїхати йому чи ні у село, замість того 

щоб виконувати свій маршрут відповідно до інструкцій маршрутного листа.  

- забруднення сміттям лісосмуг "гостями" з Ревного та сусідніх сіл.  

- відсутність відеонагладу на вузлах заїздів та виїздів з села  

- відсутність механізмів та пояснення з прикладами по утилізації сміття, яке 

органічне сміття (наприклад гілки дерев), не попадають під санкції (штрафів) 

 

3. Якою б Ви хотіли бачити Гірську громаду через 5-10 років? 

 

Відповідь Кількість 

Процвітаючою, красивою 20 

Багатою, успішною 12 

Найкращою в країні ; №1; зразковою 10 

Мирною, без війни 9 

Дружньою 8 

Щоб поверталась молодь; щоб молодь була залучена до 

управління громадою 
8 

З гарною зоною відпочинку 7 

З доброю та розвинутою  інфраструктурою 6 

Європейською 4 

З мережею велодоріжок 4 

Облаштування по санітарним нормам каналізації та 

прийом стоків нечистот і відходів, - 
3 

Екологічною 3 

Комфортною 3 



Відповідь Кількість 

Спроможною, міцною 3 

Сучасним селищем, але не надто глобалізованим; селищем 

міського типу, селищем яке нагадує місто 
3 

Відновленим маршрутом автобуса до м. Бориспіль 3 

Охайною  2 

Без корупції 2 

Розвинуту 2 

Щоб через 5-10 років Гірська громада стала Мартусівською 2 

Єдиною 1 

Без багатоповерхівок 1 

Без перебоїв електроенергії 1 

Хотя какой смысл это писать, все равно ничего делать не 

будут) 
1 

Занадто широке питання. 1 

Порівнюючи з іншими селами у нас в селі супер! 1 

Однозначно з новими багатоквартирними будинками. 1 

З Будинком культури  в с.Гора 1 

Як у Процеві  1 

 

Більшість (62%) бачить в майбутньому Гірську громаду Київської області, як 

процвітаючу, успішну, розвинуту, охайну, європейську та комфортну. 

 

===================================================================== 
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Скорочення в тексті 
Га - Гектар 

ДП - Державне підприємство 
ДФРР - Державний фонд регіонального розвитку 

КЗ - Комунальний заклад 
Км - Кілометр 

КУ/КП - Комунальна установа/підприємство 
МСП - Мале та середнє підприємництво 
Обл. - Область 

ОДА/ОЦВА - Обласна державна/військово-цивільна адміністрація 
ОСГ - Особисте селянське господарство 

РГ - Робоча група з розробки Стратегії розвитку 
с. - Село 

СР - Сільська рада 
Ст-т - Старостат, старостинський округ 

ТГ - Територіальна громада 
ТОВ - Товариство з обмеженою відповідальністю 
ФП - Фермерське підприємство  

ЦНАП - Центр надання адміністративних послуг 
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ВСТУП. 
 

У соціально-економічному аналізі Гірської сільської ради (профілі громади) 
використано наробки, розрахунки, методологія та дані наступних документів: 

− Програми соціально-економічного та культурного розвитку на 2021-2025 роки 
Гірської сільської територіальної громади (затверджена рішенням сесії Гірської сільської 
ради від 17.11.2020р.),  

− Стратегії регіонального розвитку Київської області на 2021-2027 роки (рішення 
Київської обласної ради від 19.12.2019 року № 789-32-УІІ, зі змінами від 15.10.2020 року 
№ 930-36-УІІ), 

− Плану заходів з реалізації Стратегії регіонального розвитку Київської області на 
2021-2023 роки (рішення другої сесії Київської обласної ради від 22.06.2020 року №858-
35-УІІ зі змінами від 24.12.2020 року № 048-01-УІІІ),  

− Постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 р. № 932 «Про 
затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку  і планів заходів з 
їх реалізації,  а також проведення  моніторингу  та  оцінки результативності реалізації 
зазначених регіональних стратегій і планів  заходів» (із  змінами згідно  Постанови КМУ 
№ 959 від  14.11.2018 р.  та № 45 від 23.01.2019 р.), 

−  Методики розроблення, проведення моніторингу та оцінки результативності 
реалізації регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації (в останній  
редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 18.05.2020 № 
123) 

− Державної Стратегії регіонального розвитку України на 2021—2027 роки, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695. 

− Документу ООН «Перетворення нашого світу: порядок денний у сфері сталого 
розвитку до 2030 року». 

−  Стратегії розвитку, комплексні плани розвитку, просторові рішення населених 
пунктів та територіальних громад, що межують з Гірською громадою. 

Соціально-економічний аналіз проведено на основі даних станом на 1 серпня 
2022 року.  Джерелом статистичних даних є матеріали, надані підрозділами Гірської  
сільської ради, Київської обласної адміністрації та інформація з відкритих джерел.  

Відповідальність за якість даних несуть власники інформаційних ресурсів.   
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ЧАСТИНА 1.      ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕРИТОРІЇ 

1.1. Загальна інформація 
Гірська територіальна громада Бориспільського району Київської області створена 
відповідно до Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», 
відповідно до абзацу першого пункту 71 розділу V “Прикінцеві та перехідні положення” 
Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 12 червня 2020 року № 715-р «Про визначення адміністративних 
центрів та затвердження територій територіальних громад Київської області» шляхом 
об'єднання Гірської, Мартусівської та Ревненської сільських рад Бориспільського 
району.  
Гірська сільська територіальна громада (КОАТУУ 3220883201, КАТЕТТО 
UA32040050010053182) розташована у західній частині Бориспільського району 
Київської області.  
Адміністративний центр — село Гора. 
Площа Гірської територіальної громади -  60,82 кв.км  
Населення -  6082 мешканця (2022р.). 
 

 
 
1.1-1  Межі Гірської сільської громади Київської області. 

Межі визначені по зовнішніх межах юрисдикції рад територіальних громад, що 
об’єдналися. 
До населених пунктів Гірської громади входять 4 населених пункта: села Гора, 
Мартусівка, Ревне і Затишне.   
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Впізнаваність Гірської  громади в Україні.  
Гірська громада, на території якої знаходиться Міжнародний аеропорт «Бориспіль» - 
основний і найбільший пасажирський міжнародний аеропорт України та її столиці, 
який обслуговує місто Київ, Київську агломерацію та інші регіони України, 
забезпечуючи майже дві третини авіа пасажирських перевезень в країні. 
 
На території громади проживає 3,68% населення Бориспільського району, а площа її 
складає майже 1,57% від території Бориспільського району. 
 

Територія 
Площа 
(км2) 

Площа у 
% до 

загальної 
площі 

області/ 
району 

Наявне 
населення, 

осіб 

Населення  
у % до 

загального 
населення 

район/ 
області 

Щільність 
населення 
(осіб/км2) 

Гірська  
сільська рада 

60,8186  - 7 500 - 99,98  

Бориспільський  
район 

3 873,2 1,57 203 653 3,68 52,58  

Київська  
Область 

28 131,0 0,22 1 795 550 0,42 61,2  

 
1-2 Таблиця Порівняння населення та площі сільської ради з територією району та 
області (станом на 01 серпня 2022 року) 

Щільність населення не є типовою для сільських громад, де середній показник для 
України складає майже 24%, а знелюдненими територіями вважаються ті, де кількість 
сільського населення нижча 15 осіб на кв. кілометр. 
Цей показник свідчить скоріше про урбанізований тип заселення. 

1.2. Історична довідка, історико-культурна спадщина 
 
С. Гора 

До середини 20-х років ХХ століття село Гора на карті 
Бориспільського району, яким ми його зараз знаємо, не 
значилось. Було кілька невеликих хуторів, які поділялись 
на верхні і нижні – Биковці, Васюхно, Бондарі, Касьяненки́, 
Коньки, Коробки, Меньки, Момоти, Руднівка, Тагілай, 
Яцюти – і мали загальну назву: Горові хутори, найбільший 
із яких був Руднівка. 

На хуторі Руднівка знаходився маєток доктора 
анатомії Михайла Матвійовича Руднєва, якому цар 
Микола подарував його незадовго до 1861 року. Михайло 
Матвійович жив у Петербурзі, а господарством керував 

Бабишкін. Через кілька років він ліквідував справи, що стосувались маєтку Руднєва і 
заволодів його землями. Хутір Руднівка об’єднував 32 селянські господарства і 
нараховував 138 жителів. 

До слова, найменший хутір Тагілай мав одне господарство і там проживало 7 
жителів. 
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Із часом жителів Горових хуторів змусили переселитися з нижніх хуторів «на гору» 
– до верхніх. Так утворився населений пункт «хутір Гора», який пізніше став називатись 
селом Гора. За даними перепису від 17 грудня 1926 року Гірській сільській раді 
підпорядковано 169 селянських господарств і тут проживало 756 жителів. 

У довоєнні роки в селі існував колгосп ім. Шевченка, який працював і в роки війни 
(голова С. Мунько). Пізніше в селі розміщувався відділок радгоспу «Бортничі», який 
спеціалізувався на виробництві тваринницької та овочевої продукції.  

У 1963 р. кількість жителів с.Гора значно зросла за рахунок переселенців із 
с.Ошитки Вищедубечанського району. Доля звела жителів наших сіл в одне ціле в зв’язку 
з будівництвом Київської ГЕС, створенням штучного Київського моря та затопленням 
територій. Частина ошитківців оселилась у м. Фастів, частина в м. Бориспіль і частину в 
с. Гора (всього 600 сімей).  

У селі Горі народився різьбяр, заслужений майстер народної творчості Петро 
Петрович Верна (1877-1966), один із перших творців української скульптурної 
Шевченкіани, талановитий самоук. За своє творче життя Петро Петрович створив понад 
100 високохудожніх фігур, барельєфів, скульптурних композицій, у тому числі понад 30 
портретів Шевченка та композицій за сюжетами його творів. 

У селі жив і працював учитель виробничого навчання і самодіяльний художник 
Микола Олександрович Касяненко. Кімнату власного будинку він перетворив на 
домашній музей. На стінах можна було побачити виконані господарем пейзажі та 
портрети Тараса Шевченка, Івана  Франка, Михайла Коцюбинського, Лесі Українки, 
Марка Вовчка, Михайла Лермонтова, Олександра Пушкіна. Виготовлені способом 
інкрустації соломкою, привертали увагу майстерністю виконання, чіткими пропорціями, 
підбором тонів, виразністю малюнка. Весь свій вільний час він віддавав мистецтву, 
захоплювався малюванням, різьбленням по дереву, випалюванням. Особливо вражав 
спосіб інкрустації соломою з пшениці, жита, вівса. Його картини приваблювали 
світлими, яскраво-золотистими кольорами, динамікою, композиційною досконалістю. 
Твори майстра, виконані в цій техніці, неодноразово експонувались на виставці в 
районному Будинку культури. 

У селі живе доктор історичних наук, завідуючий відділом Інституту історії НАН 
України, автор грунтовних праць про війну, про людські втрати України в 1941-1945 
роках Олександр Євгенович Лисенко. Із 1978 по 1984 рр він працював учителем історії 
та суспільствознавства в Гірській середній школі. 

Жив у селі кандидат педаагогічних наук Анатолій Миколайович Фасоля, 
український педагог і науковець, кандидат педагогічних наук, автор 

концепції особистісно зорієнтованого навчання української 
літератури в середній школі. Фасоля А.М. був одним з 
організаторів НРУ на Бориспільщині. 

У селі проживає відома українська журналістка, депутат 
Верховної Ради VIIІ скликання, учасниця АТО Тетяна Чорновол. 
Зараз Тетяна Чорновол служить у лавах ЗСУ. 

С. Мартусівка 
Населений пункт заснований у ХVIIІ столітті, як село 

Мартусь. Сучасна назва Мартусівка використовується з 1926 
року. Перша письмова згадка про село міститься в 
Генеральному описі Лівобережної України за 1765 р., де 
поселення значиться як хутір Мартусівський, що входив до 

Бориспільської сотні Київського полку. 
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Назва села походить від імені перших власників, відомого козацького роду 
Мартосів, а в народній формі– Мартусів. Хутір виник на території дубового лісу у верхів’ї 
річки Іква за 7 км на південний захід від Борисполя. 

Юхим Федорович Дараган 1753 року придбав у значкового товариша 
Переяславського полку Михайла Матросова та його брата сотенного отамана 
Ічнянського Петра Мартоса хутір Мартусівщину. З часом село розросталося. За 
адміністративно-територіальним поділом 1802 року село віднесено до Вороньківської 
волості Переяславського повіту. 

За переписом 1859 року в селі було 120 дворів і 570 жителів. Тут же вказано, що в 
селі є два заводи: пивоварний та цегляний. Звичайно, вони не були великими і 
здебільшого мали місцеве значення. Цегла, виготовлена в Мартусівці, пішла на 
спорудження будинків міста Києва, зокрема сучасної вулиці Саксаганського. Заводи 
належали генералу Ф. Трепову. Орендатором маєтку Трепова був Рахлін.  

Одна з частин села донині носить назву Завод, а вулиця називається Заводська. 
Про виробничу діяльність більш як сто років тому свідчать кар’єри та водойми. У 1926 
році було зроблено перепис населення, згідно з яким у селі проживало 689 жителів і 
було 157 господарств. У 1926 році у Мартусівці було створено сільгоспартіль ім. Фрунзе, 
яка в 1932 році одержала статус колгоспу «Більшовик». У голодні 1932-1933 роки голова 
колгоспу Леонід Мойсеєв організовував допомогу жителям села, що дозволило 
зберегти життя жителям села. 

У 1963 році на базі колгоспів сіл Ревне, Проців, Затишне (Ленінівка) та Мартусівка 
було створено радгосп «Жданівський», який спеціалізувався з виробництва молока, 
вирощування овочів та картоплі. У Мартусівці було створено відділення цього радгоспу. 
Центральну садибу було визначено в селі Ревне, а тому у 1976 році перестала існувати 
Мартусівська сільська рада. У 1978 році було закрито і Мартусівську восьмирічну школу. 
Ревненську сільську раду було розукрупнено 5 квітня 2000 року та утворено 
Мартусівську сільську раду з центром в селі Мартусівка, яка працювала до жовтня 2020 
року.  

 
С. Ревне 

Про назву села говорять кілька легенд. Одна з них 
пов'язує його з іменем першого поселенця Реви або Ревка. 
Але тоді б село називалось Ревів за аналогією назв Проць — 
Проців, Іван — Іванків, Ворон — Вороньків. Але можливо, що 
село називали Ревине, яке трансформувалось у Ревне. За 
другою легендою назва походить від назви місцевості: 
ревне, тобто гарне, рівнинне, хороше місце. Село виникло 
наприкінці ХVІІ століття. Про це свідчать письмові дані. За 
даними ,,Генерального следствия о маєтностях 
Переяславського полка (1729—1731 рр)" зазначено, що 
“село Ревне за свідченням старожилів тамошніх, як вони 

пам'ятають раніше людей не було, а земля та була жителя вороньківського Стояна 
Бондара, а за Гетьмана Мазепи і за полковника Переяславського Лисенка невідомо, по 
якій данині Київського Печерського монастиря законники побудували хутір, а потім біля 
хутору і Слободу, людьми заселили і нині ними володіють". Таким чином на початку ХУІІІ 
століття село вже існувало. 

За Гетьманщини хутір Ревне підпорядковувався Вороньківській сотні 
Переяславського полку та з середини ХVIII ст. у складі Бориспільської сотні Київського 
полку. 
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За переписом 1859 року в селі налічувалось 42 двори і проживало 233 чоловіки. 
Серед козацького стану в селі найчастіше називається прізвище Баран.  

У 1917—1921 роки на основі економії пана Трепова ,,Хвильки" заснували 
сільськогосподарську артіль імені Леніна (в радянський час село Ленінівка, тепер село 
Затишне). За переписом 1926 року в селі було 156 господарств і проживав 671 житель.  

За переписом 1939 року в Ревному проживало 1095 чоловік. В селі була чотирьох 
класна школа, клуб, дитячі ясла. У 1963 році Ревне стало центральною садибою радгоспу 
«Жаданівський», до якого ввійшли землі сіл Процева та Мартусівки. В радгоспі було 
більше 4 тисяч гектарів землі. Радгосп займався вирощування картоплі, овочів, 
молочним тваринництвом. 

В Ревному в 1978 році було збудовано школу на 620 учнів. Село прикрасили 
дитячий садок, будинок культури, адміністративний корпус радгоспу, багатоповерхові 
житлові будинки. У 1976 році розпочав свою роботу завод органічних добрив. 

Повагою користується серед жителів села майстер — різьбяр Павло Іванович 
Коломієць. Природа щедро наділила Павла Івановича талантом і він щедро ділиться ним 
з людьми. Біля криниць в селах Ревне, Проців, Мартусівка постали богатирі, створені 
умілими руками народного майстра-різьбяра. 

 
С. Затишне 
Село засновано у 1925 році. З 1925 по 2016 рік мало назву – Ленінівка. 4 лютого 

2016 року село перейменоване на Затишне. 
Історичні, археологічні, архітектурні пам’ятки  та пам’ятки природи на території 

громади відсутні. 

1.3. Місцезнаходження, найближчі території  
 
Територія сільської громади є нерозривною та компактною. 
 

 Назва населених 
пунктів 

Площа,  га Відстань до 
сільської ради (км) 

Наявність дороги з твердим 
покриттям до сільської ради, 

(км) 

1 Гора 3,313   

2 Мартусівка 2,197 7,9 7,9 

3 Ревне 2,297 10,8 10,8 

4 Затишне 0,628 13,9 13,9 

 
 
1.3-1 Площа, віддаленість та стан доріг між населеними пунктами Гірської громади. 
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Гірська сільська 
територіальна громада 
межує на півночі з 
Пристоличною сільською 
територіальною громадою, 
на сході – з Бориспільською 
міською територіальною 
громадою, на півдні – з 
Вороньківською сільською 
територіальною громадою, 
на заході – з Золочівською 
сільською територіальною 
громадою.  
Всі громади – 
Бориспільського району 
Київської області.  
 

Всі громади утворені одночасно. 
При порівнянні в наступній таблиці взяті лише сільські співпідставні громади.  
Місто Бориспіль є також центром  однойменного району Київської області. 
 
1.3-2  Мапа кордонів та перелік громад, які межують з Гірською сільською громадою. 

 

Показник Гірська  ТГ Пристолична ТГ 
Вороньківська 

ТГ 
Золочівська 

ТГ 

Територія, км2 60,82 104,7 668,28 148,4 

Населення, осіб 6082 10850 13632 5779 

Сильні сторони, що 
надають перевагу у 
розвитку  

Міжнародний 
Аеропорт 
Бориспіль 

Ландшафтний 
заказник 

загальнодержав
ного значення 

“Хутір 
Чубинського”, 

дитячі та 
юнацькі 

футбольні клуби 

ВП Старинська 
птахофабрика 

Нова ПАТ 
Миронівський 
хлібопродукт 

В літописних 
записах ця 
місцевість 
згадується 
вперше в 
1103 році, 

піщані 
Гнідинські 

кар’єри, 
8 пам`ятників  

 

1.3-3  Порівняльні дані сусідських громад, станом на 1 січня 2022 року. 

1.4. Київська агломерація 
Київська агломерація, як процес урбанізації прилеглих сільських територій та міст-
сателітів, почався, як загальносвітова тенденція, давно. Лише в останні роки з’явилися 
спроби сформувати інституціональну основу для побудови. Було засновано місцеву 
асоціацію органів місцевого самоврядування - “Київська агломерація” 
http://www.kyivaglomeracia.org.ua/. 
Посеред інших міських та селищних громад - Гірська сільська рада - є учасником цієї 
асоціації. 

http://www.kyivaglomeracia.org.ua/
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Основною метою цієї установи є розробка узгоджених та спільних дій просторового 
розвитку території. Головні напрямки – це  вирішення транспортних проблем, 
маятникової міграції населення, розумного розміщення виробництв, зменшення 
шкідливих викидів, об’єднання заради вирішення багато вартісних проблем регіону 
тощо. 
У 2016 році в с. Гора працював лише кожен десятий горянин, близько 60% працювали у 
м. Києві; у м. Бориспіль, ДМА Бориспіль та інших населених пунктах району - близько 
25%, ще 5% - в інших населених пунктах за межами району. 

1.5. Київська область та наслідки війни 
В перші місяці повномасштабного вторгнення зі сторони росії навесні 2022 року Київська 
область отримала жахливі руйнівні втрати, як об’єктів комунальної та приватної 
цивільної інфраструктури та загибель мешканців громад. Очікується падіння валового 
регіонального продукту Києва у 2022 році в межах 33-35%. 
Гірська сільська територіальна громада не перебувала в зоні активних бойових дій, її  
матеріальні об’єкти неушкоджені. 

1.6. Відстань до важливих міст, кордонів. 
Гірська сільська громада має вигідне територіальне розташування та розгалужене 
автомобільне сполучення.  
Транспортні  зв’язки  між  територією  села,  містом  Києвом,  районним центром  та  
іншими  населеними  пунктами  здійснюється  по  територіальній  автодорозі місцевого  
значення  Київ-Ревне-Рогозів (Т-10-16) ІІІ-технічної  категорії,  по  магістральній 
автодорозі  державного  значення  Київ-Харків-Довжанський (М-03)  І-а  технічної  
категорії. 

Відстань від 
адміністративного центру 
громади – с. Гора до: 
− до межі міста Київ – 6,67 
км 
− до районного центру – м. 
Бориспіль – 4,73 км. 

1.7. Географічні координати 
N – координати північної 
широти,  
E – координати східної 
довготи 
Градуси: 50.37083N, 
30.86139E 
Хвилини: 50°22.2498'N, 
30°51.6834'E 
Секунди: 50°22'14.988"N, 

30°51'41.004"E 
 
Координати для смартфона або GPS навігатора: 
Широта (latitude):   50.370303 
Довгота (longitude): 30.856061 
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1.8. Клімат, рельєф 
Гірська громада розташована на лісостеповій рівнині Придніпровської низовини, на 
рівнинній території.  
Рельєф території рівнинний і сприятливий для будівництва та сільськогосподарської 
діяльності і життєдіяльності взагалі.  
Інженерно-геологічні умови сприятливі для промислового та громадського 
будівництва. В цілому, територія має рівнинний характер, без ярів, водних об’єктів, 
пагорбів, тощо. 
Територія громади не відноситься до сейсмічно небезпечних територій. 
Місцевість піщаниста, малородючі поля оточують Гору з усіх сторін, лише із заходу до 
околиць наближається масив лісових насаджень.  
Клімат - помірно-континентальний. 
Число  діб  з  температурою  вище 0°С– 245.  Середня  температура  липня+19,5°С, річна-
6,0°С. Відносна максимальна температура+39,0°С, відносний мінімум-35,0°С. Річна сума 
опадів не перевищує 550 мм. Для  району  характерні  довгочасні  та  порівняно  суворі  
зими.  Сніговий  покрив тримається 105-110 діб, середньою висотою 25-30 м.  
За класифікацією Кеппена клімат відносять до вологого континентального з теплим 
літом (Dfb). 
   
Висота над рівнем моря центру громади – с. Гора – 125 м. 

1.9. Представлення громади в мережі Інтернет 
Гірська сільська рада в Інтернеті представлена офіційним сайтом:  
https://gora-rada.gov.ua/  
та сторінками в соціальній мережі Facebook:  
https://www.facebook.com/GirskaSilskaRada (Офіційна сторінка Гірської сільської ради 

(село Гора),  
https://www.facebook.com/gora.ssd, 
https://www.facebook.com/profile.php?id=100082452683513, 
https://www.facebook.com/partnership.ngo,  
https://www.facebook.com/groups/HROMADA.HORY, 
https://www.facebook.com/groups/148496929936256, 
https://www.facebook.com/groups/341570496215892, 
https://www.facebook.com/groups/246453645830278,  
https://www.facebook.com/groups/hirskaotg, 
https://www.facebook.com/groups/2223375627759042, 
https://www.facebook.com/groups/583526992473061, 
https://www.facebook.com/groups/476567659655339, 
https://www.facebook.com/groups/375596716258538,  
https://www.facebook.com/groups/nahori,  
https://www.facebook.com/groups/354824862053141, 
https://www.facebook.com/groups/246032642498775, 
https://www.facebook.com/groups/217993215973731, 
https://www.facebook.com/groups/171622570045573,  
Існують групи громади для спілкування у вайбері та телеграм каналі. 
Керівництво громади активно комунікує з мешканцями громади через офіційний сайт, 
через власні аккаунти тощо.  
  

https://gora-rada.gov.ua/
https://www.facebook.com/GirskaSilskaRada
https://www.facebook.com/gora.ssd
https://www.facebook.com/profile.php?id=100082452683513
https://www.facebook.com/partnership.ngo
https://www.facebook.com/groups/HROMADA.HORY
https://www.facebook.com/groups/148496929936256
https://www.facebook.com/groups/341570496215892
https://www.facebook.com/groups/246453645830278
https://www.facebook.com/groups/hirskaotg
https://www.facebook.com/groups/2223375627759042
https://www.facebook.com/groups/583526992473061
https://www.facebook.com/groups/476567659655339
https://www.facebook.com/groups/375596716258538
https://www.facebook.com/groups/nahori
https://www.facebook.com/groups/354824862053141
https://www.facebook.com/groups/246032642498775
https://www.facebook.com/groups/217993215973731
https://www.facebook.com/groups/171622570045573
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ЧАСТИНА 2.      НАСЕЛЕННЯ ТА СОЦІАЛЬНИЙ КАПІТАЛ 

2.1. Демографічні характеристики населення 
 
Демографічна ситуація в Гірській сільській територіальній громаді склалася під впливом 
історичного розвитку території, природного та механічного руху населення. Її показники 
є типовими для Київської області, це старіння населення внаслідок невеликих 
показників народжуваності, зменшення щільності населення. 
 

 
2.1-1 Кількість мешканців по населеним пунктам Гірської громади, станом на 
25.08.2022 року. 
 

 
 
2.1-2 Демографічний  розподіл мешканців по населеним пунктам Гірської громади, 
станом на 1.01.2021 р. 

Кількість жінок в громаді, і в кожному населеному пункті, перевищує кількість 
чоловіків майже на 20 відсотків. 
 

Назва 
населеного 

пункту 

Чисельність 
населення 

В тому 
числі, 

чоловік 

В тому 
числі, 
жінок 

Дітей до 
14 років 

Дітей 14-
18 років 

 
Разом 

с. Гора 3 406 1514 1892 204 84 3694 

с. Ревне 1 290 598 692 15 16 839 

с. 
Мартусівка 808 376 432 56 25 1371 

с. Затишне 151 71 80 5 2 158 

Разом      6062 
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За даними виконкому, на території ТГ проживає 7448 осіб. 
  

2.2. Зайнятість населення та ринок праці 
 
Найбільші роботодавці: ТОВ «БФ ТЕРМІНАЛ» та ТОВ «БФ ЗАВОД» 

Рівень зареєстрованого безробіття та навантаження на одну вакансію (сумарно по 
всіх населених пунктах, що увійшли до складу Гірської  ТГ) Станом на 1 липня 2022 
року 

 Громада 

Кількість безробітних на одну вакансію (чисельність 
зареєстрованих безробітних, поділена на кількість вакантних 
робочих місць) 

18 в Громаді/131 
вакансія на 01.02.22 

 
2.2-1 Перелік основних роботодавців на території громади.  

2.3. Рівень добробуту населення  

 

Вид допомоги Види допомог На суму, грн 

 За програмою 

“Турбота” 

  

  

На поховання місцевих жителів 691 416,00 

Допомога на лікування, по онкозахворюванню, у 

зв'язку з операцією та допомога на реабілітацію 

2 810 742,00 

Допомога інвалідам 500 625,00 

Допомога у разі надзвичайних ситуацій  74 534,00 

Допомога багатодітним сім'ям 169 205,00 

Допомога сиротам і напівсиротам 577 180,00 

Допомога самотнім людям похилого віку 320 963,00 

Проживає, осіб ; 7448

Зареєстровано, осіб; 6062

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
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Виплата допомоги працівникам медичних установ, які 

безпосередньо зайняті на роботах спрямованих на 

запобігання виникненню і поширенню COVID-19 

206 335,00 

Соціальна підтримка учасників бойових дій та членів їх 

сімей 

149 000,00 

 За програмою 

“Добробут” 

 Преміювання при народженні дитини 335 404,00 

Преміювання до ювілейних дат 318 012,00 

Преміювання Учасників ЧАЕС та до 9 травня 490 189,00 

Преміювання працівників КП “Горянин”, Гірської та 

Ревненської АЗПСМ, відділення зв'язку 

2 462 606,00 

Преміювання учнів 11 класів, медалістів,  призерів 

олімпіад, переможців учнів-членів МАН, конкурсів, 

змагань обласного та Всеукраїнського рівнів 

93 789,00 

2.4-1 Перелік осіб та груп, які потребують соціальної допомоги та піклування. 
 
На території громади проживають 7 дітей з числа сиріт та позбавлених батьківського 
піклування. 

2.4. Громадська активність населення 
 
Громадяни не є соціально активними, переважають патерналістське ставлення до 
життя. 
Працюють чотири громадські організації. 

 
- Громадська організація “Взаємодія і партнерство”, напрямки діяльності якої - 

розвиток місцевого самоврядування, захист Батьківщини. 

- Громадська організація “Рідня”, напрямок діяльності якої - допомога незахищеним 

верствам населення. 

- Громадська спілка “Територія змін”, напрямок діяльності якої - розвиток місцевого 

самоврядування. 

- Громадська організація “А-ГОРА”, напрямок діяльності якої - спортивні заходи. 
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ЧАСТИНА 3.       ІНФРАСТРУКТУРА ТА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ 

3.1 Житловий фонд та надання житлово-комунальних послуг 
 

Територія забудови населених пунктів громади переважно садибна, присутні 
малоповерхові багатоквартирні житлові будинки.  

Села газифіковане, має централізовану систему водопостачання. 
Головні вулиці села мають тверде покриття.  
Централізоване газопостачання забезпечується природним газом встановленими 

2 ГРП та 16 ШРП.  
Електропостачання забезпечується існуючою державною мережею через 

підстанції ПС 110/10 кВ “Велика Олександрівка”, Л-10 кВ 69 “Дослідна” встановленими 
12 ТП загальною потужністю 1670 кВА. 

Задля надання житлово-комунальних послуг було створено Комунальне 

підприємство «Горянин». 

У 2021 році за програмою фінансової підтримки комунального підприємства були 

виділені кошти на покриття витрат : 

- на забезпечення збору та вивезення сміття і відходів на 2021р.  – 900 000,00  грн.  
(Оплата за вивіз сміття, електроенергію, паливо, спецодяг); 

- на забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що 
виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги – 300 000,00 грн.  
(Проектні роботи по збільшенню потужностей електроенергії: с. Гора вул. Центральна 
14 та  вул. Центральна 20); 

- на відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні 
послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу 
виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно 
обґрунтованих витрат та їх виробництво (надання) – 1 678 900,00 грн. (Було погашено 
заборгованість із заробітної плати); 

- на внески до статутного капіталу суб`єктів господарювання – 1 200 000,00 грн. 

 

Показники 2018 2019 2020 2021 

Протяжність мереж 
водопостачання, км 

 24,93 24,93 29,95 

Протяжність мереж 
водовідведення, км 

 2,7 2,7 4,96 

Споживання питної води,  
тис. м3 – всього,  у тому числі: 

136 674,7 100 285,8 48 305,0 64 812,0 

- населення 129 998,7 94 049,8 43 930,0 58 903,0 

- підприємства 6 676,0 6 236,0 4 375,0 5 909,0 

 
3.1-1  Водопостачання та водовідведення 
 

Послуга Категорія користувачів (станом на 01.01.2022) Тариф 

Водопостачання  
1 м3 води питної якості 

для населення 20,50 грн. 

для бюджетних організацій 20,50 грн. 

для інших 20,50 грн. 

Водовідведення, 1 м3 
стоків 

для населення 15,10 грн. 

для бюджетних організацій 15,10 грн. 
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Послуга Категорія користувачів (станом на 01.01.2022) Тариф 

для інших 15,10 грн. 

Вивезення сміття Тариф для мешканців багатоквартирних 
будинків, на 1 особу, за місяць. 

15,50  грн. 

Тариф для мешканців приватного сектору, на 1 
особу, за місяць. 

27,50  грн. 

Інші споживачі, з ПДВ  181,75 грн. 

Збирання, вивезення 
великогабаритних 
відходів  

Населення, з ПДВ  
Інші споживачі, з ПДВ  
 

389,13 грн. 

Збирання, вивезення 
ремонтних відходів     

Населення, з ПДВ 
Інші споживачі, з ПДВ 

302,00 грн 

3.2 Соціальна інфраструктура 

3.2.1. Заклади освіти 
 
В громаді навчаються 1018  учнів середніх шкіл та 201 дітей відвідують дошкільні 

навчальні заклади. Позашкільною роботою займається 277 вихованців. 
Спостерігається позитивна динаміка кадрового забезпечення системи освіти 

громади. Освітній процес у закладах освіти здійснюють 112 педагогічних працівників та 
88 працівників. Середня заробітна плата в галузі освіти – 16584 грн. на місяць  (2021 р.) 

Протягом 2021року відбулася модернізація мережі закладів освіти: 

реорганізовано шляхом перетворення в опорний заклад  загальної середньої освіти 

Ревнівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів з філією Мартусівська початкова школа, 

створено комунальну установу «Гірський інклюзивно-ресурсний центр», створено 

комунальний заклад «Гірський заклад позашкільної освіти «СТАРТ»».  

Станом на 01.08.2022 року система освіти Гірської громади складається з 7 

закладів: 

1. Гірський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка» ; 

2. Ревненський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) «Барвінок»; 

3. Гірський ліцей; 

4. Ревненський ліцей; 

5. Мартусівська початкова школа (філія Ревненського ліцею); 

6. Гірський заклад позашкільної освіти «СТАРТ» (заклад створено Гірською 

сільською радою. Рішення №247-8-VIII від 18.02.2021 року); 

7. Гірський інклюзивно-ресурсний центр. (заклад створено Гірською сільською 

радою. Рішення №298-10-VIII від 20.03.2021 року).  

 

Назва: 
1. Ревненський ліцей 
Гірської сільської ради 

2. Мартусівська 
початкова школа 
філія Ревненського 
ліцею Гірської 
сільської ради  

3. Гірський ліцей 
Гірської сільської 
ради 

Код ЄДРПОУ: 25301955 24888562 22203235 

Тип ЗЗСО: 
Ліцей з початковою 
школою та гімназією 

Початкова школа 
Ліцей з початковою 
школою та гімназією 
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Адреса: 
с. Ревне, вул. Шкільна, 
24 

с. Мартусівка, ал. 
Бориспільська, 7 

с.Гора, вул. 
Центральна, 3 

Спроможність 
учбового 
закладу, учнів 

624 100 240 

Кількість учнів: 402 52 583 

Кількість 
персоналу: 

55 21 54 

Кількість 
класів: 

19 4 23 

Кількість 
приміщень: 

22 0 28 

Завантаженість 
ЗЗСО 

64% 52% 243% 

 
3.2-1   Показники освітньої галузі в громаді, станом на 1.08.22 року. 

Розроблено та затверджено  Комплексну програму розвитку системи освіти 

Гірської громади на 2021-2025 рр. та згідно Постанови КМУ №305 впроваджено власну 

модель організації харчування учнів та вихованців. 

Спеціалізовані школи (музичні, спортивні, образотворчі та інші) в громаді 
відсутні. 

Назва та місце 
розміщення 

Рік 
побудо
ви чи 
капре 
монту 

Проектна 
потужність 

Напов- 
неність 

Кіль-
кість 
пед. 

праців- 
ників 

Основна проблема 

Гірський ліцей Гірської 
сільської ради, с.Гора, 
вул. Центральна, 3, 

1960 240 650 41 недостатня кількість 
приміщень для 
проведення 
освітнього процесу. 
Закінчити 
будівництво нової 
школи.  

Ревненський ліцей 
Гірської сільської ради, 
с. Ревне, вул. Шкільна 
24 

1978 620 375 32 недостатня 
матеріальна база 
для проведення 
уроків трудового 
навчання 

Ревнівський заклад 
дошкільної освіти 
(дитячий садок) 
«Барвінок» Гірської 
сільської ради, с.Ревне, 
вул. Квартальна 25 

1979 
капітал

ьний 
ремонт
- 2006 

120 130 12 Відсутність ігрових 
майданчиків. 
Потребує ремонту 
фасаду та відмостки 
будівлі. 

Гірський заклад 
дошкільної освіти 
(ясла-садок) "Берізка" 

1985 140 207 19 Закінчити 
капітальний ремонт 
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Назва та місце 
розміщення 

Рік 
побудо
ви чи 
капре 
монту 

Проектна 
потужність 

Напов- 
неність 

Кіль-
кість 
пед. 

праців- 
ників 

Основна проблема 

Гірської сільської ради, 
с.Гора, вул. Тургенєва 5 

Мартусівське 
навчально-виховне 
об'єднання 
"загальноосвітня 
школа І ступеня-
дитячий садок" Гірської 
сільської ради, с. 
Мартусівка, ал. 
Бориспільська, 7 

1996 100 52-
початко

ва 
школа 

34- 
дитячий 

садок 

21-
початко

ва 
школа 

18-
дитячий 

садок 

 
 

 
3.2-2   Стан будівель навчальних закладів 
 
Будівництво школи на 600 учнів у селі Гора (посеред інших п’яти шкіл Київщини) було 
включено до програми Президента України Володимира Зеленського «Велике 
будівництво» на 2022 рік. 
 

Повна назва: 

Гірський заклад 
дошкільної освіти 
(ясла-садок) 
"Берізка" Гірської 
сільської ради 

Мартусівське 
навчально-виховне 
об’єднання 
"загальноосвітня 
школа І ступеня - 
дитячий садок" 
Мартусівської СР   

Ревнівський заклад 
дошкільної освіти 
(дитячий 
садок)"Барвінок" 
Гірської СР  
Бориспільського 
району Київської 
області 

Код ЄДРПОУ: 36229997 24888562 20625618 

Тип ЗДО: Ясла-садок 
Навчально-виховний 

комплекс 
Дитячий садок 

Вид ЗДО: Загального розвитку Загального розвитку Загального розвитку 

Поштова адреса: 
с. Гора, вул. 
Тургенєва, 5 

с. Мартусівка, вул. 
Бориспільська, 7 

с. Ревне, 
вул. Квартальна, 25 

Кількість персоналу: 39 18 24 

Кількість дітей: 207 34 117 

Кількість груп: 12 2 5 

Групи цілодобового 
перебування: 

Немає груп Немає груп Немає груп 

Проектна кількість 
місць (потужність): 

140 43 120 

Завантаженість ЗДО 148% 79% 98% 

Кількість дітей групі 17,25 17 23,4 
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3.2-3   Статистичні дані дошкільних навчальних закладів громади. 
 

 2021 

Кількість випускників ЗОШ Гірської  ТГ, які здавали ЗНО 32 

Кількість випускників, які здали ЗНО з «Математики» більше ніж 175 балів 3 

Кількість випускників, які здали ЗНО з «Фізики» більше ніж 175 балів - 

Кількість випускників, які здали ЗНО з «Української мови» більше ніж 175 балів 6 

Кількість випускників, які здали ЗНО з «Англійської мови» більше ніж 175 балів 4 

Кількість випускників, які здали ЗНО з «Математики» менше ніж 120 балів 4 

Кількість випускників, які здали ЗНО з «Фізики» менше ніж 120 балів - 

Кількість випускників, які здали ЗНО з «Української мови» менше ніж 120 балів 5 

Кількість випускників, які здали ЗНО з «Англійської мови» менше ніж 120 балів 3 

Кількість випускників ЗОШ Гірської  ТГ, які не здали ЗНО - 

3.2-4  Якість освіти, за результатами ЗНО, по рокам. 
 
З 32 випускників 25 вступили до вишу в цьому ж році. 
 

 2021 рік 

Кількість випускників ЗОШ Гірської  ТГ, які вступили до ВНЗ м. Київ 24 

Кількість випускників ЗОШ Гірської  ТГ, які вступили до ВНЗ інших міст 
Київської області 

- 

Кількість випускників ЗОШ Гірської  ТГ, які вступили до ВНЗ інших міст України 1 

Кількість випускників ЗОШ Гірської  ТГ, які вступили до ВНЗ за кордоном - 

 
3.2-5   Освітні траєкторії 
 
Усі заклади забезпечені доступом до інтернету. 
 
У закладах освіти Гірської громади навчається 11 дітей із особливими освітніми 
потребами, ще 10 дітей потребують обстеження фаховими спеціалістами для 
визначення нозології та розробки індивідуальної програми розвитку.  
 

3.2.2. Медичні заклади 
 
Охорона здоров’я на території Гірської сільської територіальної громади 

представлена  системою закладів первинної медико-санітарної допомоги: Ревненська 
амбулаторія загальної практики сімейної медицини та Гірська амбулаторія загальної 
практики сімейної медицини. 
Об’єднання спільних зусиль п’яти ТГ реалізувати будівництво лікувального корпусу на 6 
тис. кв.м з діагностичним, кардіологічним та іншими відділеннями в м. Бориспіль.  
Вартість будівництва  приблизно 200 млн грн.  
 Близько 80% з них - за рахунок грантових коштів, а 20%  - за рахунок громад.  
Внесок у будівництво буде розділено в тому співвідношенні, в якому громади входять 
у засновники лікарні: 75% — Бориспільська ТГ, решта — Вороньківська, Гірська, 
Золочівська та Пристолична громади. 

3.2.3. Фізичне виховання і спорт 
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Гірська громада має розгалужену мережу спортивних об’єктів, більшою мірою вони є 
частиною шкільних закладів. 
 

№ Назва спортивного об'єкту Адреса 

1 Майданчики з тренажерним 
обладнанням  

с. Гора, вул. Грушевського;  
с. Ревне, вул. Шкільна, 5;  
с. Мартусівка, Гагаріна, 1. 

2 Футбольні поля с. Гора, вул. Шкільна;  
с. Ревне, біля школи. 

3 Спортивні майданчики за штучним 
покриттям  

с. Гора, вул. Грушевського, вул. Шкільна;  
с. Мартусівка, пров. Бориспільський,  
с. Ревне (територія школи) 

4 Приміщення для фізкультурно-
оздоровчих занять  

с. Гора, с. Ревне - шкільні спортзали. 

5 Спортивні зали  с. Гора, GrandSport  

 
3.2-6  Характеристика елементів спортивної інфраструктури Гірської громади 

 

3.2.4. Заклади та установи соціального забезпечення 
 
Головні показники груп мешканців, котрі потребують соціальної допомоги: 

- Кількість багатодітних сімей та їх матеріальне становище - 81 сім`я від 3 до 6 
дітей. 

- Кількість сімей з особами з інвалідністю (вік, нозологія(захворюваність) - 272 
сім`ї. 

- Кількість тимчасово переміщених сімей/ ВПО - 795 осіб на 01.08.22р. 
- Наявність неблагополучних сімей. - 5 сімей. 
- Дітей-сиріт – 2, 
- Дітей, позбавлених батьківського піклування -7, 
- Учасники АТО - 129 чоловік. 
- Ліквідаторів ЧАЕС – 84 осіб. 

У 2021 році прийнято рішення Гірської сільської ради про створення притулку для 

осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі та 

Мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства. Приміщення для майбутнього притулку знаходиться в селі 

Ревне та потребує капітального ремонту. 

Комунальний заклад «Ревненське відділення стаціонарного догляду для 

постійного або тимчасового перебування та надання соціальних послуг» надає соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до 

самообслуговування. 

Стаціонарний догляд одержують 37 осіб, надається допомога вдома 12 осіб.

  

Затверджена Програма надання соціальних гарантій фізичним особам, які 

надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, 

хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги на 

непрофесійній основі на 2022-2024 роки. 
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Затверджений Перелік соціальних послуг, які надаються в Гірській сільській раді 

згідно з класифікатором соціальних послуг затвердженим наказом Міністерства 

соціальної політики України від 23.06.2020 № 429 та умови їх надання. 

Всі мешканці відділення забезпечувались 4-ох разовим харчуванням відповідно 

нормативам.  

В селі Ревне на базі відділу соціального захисту населення створений Благодійний 

склад, де кожен житель нашої громади може принести чи взяти за потреби речі.  

 

Служба у справах дітей 

У 2021 році утворена Служба у справах дітей, основними напрямками роботи якої 
була:  

 

Кількість дітей в громаді 1584 

Кількість дітей на первинному обліку 7 дітей (2 дитини-сироти, 2 дитини, 

позбавлені батьківського піклування) 

Діти на обліку в складних життєвих 

обставинах 

6 (5 дітей мають статус постраждалих 

від військових дій) 

Діти на обліку, які прибули з інших територій  2 

Видано посвідчень 12 посвідчень батьків та 29 посвідчень 

дітей з багатодітних сімей 

Забезпечено оздоровленням і відпочинком за 

рахунок обласного бюджету 

12 дітей 

 

 

3.2.5. Безпека 
 

Опис Значення 

Кількість та забезпеченість населення 
бомбосховищами 

ДП МА БОРИСПІЛЬ - 3,   
БК Ревне - 1 

Наявність та забезпеченість навчальних закладів 
бомбосховищами 

Ревне – 1 

Кількість пожежних станцій 0 

Кількість поліцейських відділів Поліцейський офіцер громади, 
поліцейська станція 

Кількість підрозділів ДСНС Місцева пожежна охорона 

 
В проекті - будівництво “Центру безпеку” в селі Гора (15%). 
Відеоспостереження на етапі реалізації, але є на сміттєвих майданчиках. 
Системи оповіщення не має.  
 
Створено Добровольче формування № 1 Гірської сільської ТГ. 
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Місцева пожежна охорона 

Територія с. Гора обслуговується 23 ДПРЧ (м. Бориспіль, вул. Шевченка, 20а) та МПО (с. 
Гора, вул. Науки, 1) в яких наявно 5 одиниць аварійно-рятувальної техніки. Підрозділ 
місцевої пожежної охорони (МПО) сьогодні складається з 4-х бригад (8 чоловік 
особового складу), кожна з яких включає 1 водія і 1 пожежника.  
Гірська МПО забезпечена усім необхідним обладнанням і має в своєму розпорядженні 
1 пожежний автомобіль. У 2021 році Гірська МПО була залучена до ліквідації 81 пожежі. 
З них найбільшу питому вагу становили підпали сухої трави та стихійних сміттєзвалищ. 
Пожежі в будівлях – 14, в автомобілях – 6, загоряння трансформаторних підстанцій – 3. 

Муніципальна варта 

 Муніципальна варта розпочала свою діяльність з 01.07.2021 року. Штат 

сформовано з 9 осіб. Головними аспектами діяльності створеної Муніципальної варти 

є забезпечення охорони громадського порядку і громадської безпеки, контроль за 

виконанням Правил благоустрою, забезпечення чистоти, парків, скверів та 

додержання тиші в громадських місцях, робота з профілактики правопорушень, 

патрулювання всієї території об’єднаної громади задля підтримання правопорядку в 

селах. 

Відділ інспекції з паркування 

У 2021 році відділ інспекції з паркування розпочав свою діяльність з першого 

вересня. За чотири місяці своєї діяльності працівниками відділу  інспекції з паркування  

було складено 433 порушення. Найчастіше –це порушення, які стосуються забороні 

стоянки та зупинки.  

3.2.6. Заклади культури та дозвілля 
 

Відділ культури і спорту та інформування 

Структурними підрозділами відділу культури та спорту є: 
- Мартусівська сільська бібліотека; 

- Ревненська сільська бібліотека; 

- Мартусівський сільський клуб; 

- Ревненський будинок культури. 

Основна діяльність відділу культури, спорту та інформування в 2021 році була 

націлена на координацію і забезпечення ефективної роботи установ культури,  

спортивних майданчиків, проведення культурно-масових заходів.  

За 2021 рік відділом культури, спорту та інформування було організовано та 

проведено 10 спортивно-масових заходів, а саме: 

Назва Вид спорту 
Кількість 
учасників 

(осіб) 

Місце 
проведення 

Об’єднаний чемпіонат з волейболу 
серед жіночих команд 

Волейбол 90 с. Ревне,  
с. Вороньків,  
с. Мирне 

Кубок з баскетболу до дня молоді Баскетбол 30 с. Гора 

Чемпіонат з міні- футболу серед 
ветеранів Бориспільщини 

Міні-футбол 200 с. Гора,  
с. Мартусівка,  
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Назва Вид спорту 
Кількість 
учасників 

(осіб) 

Місце 
проведення 

с. 
Олександрівка,  
с. Дударків 

Весняний кубок з волейболу серед 
жіночих команд 

Волейбол 40 с. Ревне 

Велопробіг до дня державного 
прапора 

Велоспорт  60 с. Гора,  
с. Мартусівка,  
с. Ревне 

Кубок з волейболу серед мішаних 
команд 

Волейбол 35 с. Гора 

Кубок з міні-футболу Міні-футбол 32 с. Гора 

Кубок з легкої атлетики Легка атлетика 35 с.Гора 

Пейнтбольний турнір до дня 
захисника України. 

Пейнтбол 100 с. Чубинське 

Турнір з волейболу серед учнів 
старших класів 

Волейбол 50 с. Ревне 

 

 

Споруда 
Скільки 

відвідувачів 
вміщує 

Події чи заходи, що викликають 
найбільший приплив гостей 

Мартусівський будинок культури 100 звітні концерти, концерти до 
професійних свят 

Ревненський будинок культури 150 звітні концерти, концерти до 
професійних свят 

 
3.2-7  Характеристика закладів культури Гірської громади 

 

3.2.7. Адміністративні послуги 
 
З 01.06.2021 року працює відділ «ЦНАП». За 2021 рік Центром надано 4119  послуг. 
Станом на 01.08.2022 надається 186 адміністративних послуг. 
 

3.2.8 Релігійні організації та установи  
 
Населення громади є активними прихожанами церков різних конфесій. Але переважно 
– це  парафіяни християнських церков. 
Для задоволення  релігійних потреб громадян, а також для  піклування про релігійно-
моральне виховання парафіян діють наступні храми:  
 

Назва приходу/конфесійної групи 
Населений 

пункт 

Релігійна громада Свято-Покровської парафії Київської єпархії 
Української православної церкви  

с. Гора  
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Назва приходу/конфесійної групи 
Населений 

пункт 

Релігійна громада Парафія на честь Успіння пресвятої Богородиці 
Бориспільської єпархії Української православної церкви  

с. Ревне 

Релігійна громада Української православної церкви Святителя Миколая 
Чудотворця Київського патріархату 

с. Затишне 

Релігійна Громада "Християнська помісна Церква повного Євангелія 
"Живе Слово" 

с. Гора  

Релігійна Громада "Християнська помісна Церква повного Євангелія 
"Живе Слово" 

с. Ревне 

 
3.2-8  Перелік релігійних громад на території. 
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ЧАСТИНА 4.      ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 

4.1. Розвиток бізнесу та підприємництва в громаді 
 
На території сільської ради функціонують підприємства: ДП «Міжнародний аеропорт 
«Бориспіль»»; ДП «Бориспільський лісгосп»; ДУ «Центральна науково-дослідна 
лабораторія якості води та ґрунтів, «Інституту гідротехніки та меліорації Національної 
академії аграрних наук України»,  вертолітний завод «Рамзай», логістичний комплекс 
ТОВ «БФ Склад», на базі якого розташований митний термінал Київської обласної 
митниці та підприємство по виробництву сендвіч-панелей ТОВ «БФ Завод», 
представництва крупних авторитейлерів ТОВ «НІКО» та ТОВ  "АВТ БАВАРІЯ УКРАЇНА". 
Розвивається готельно-ресторанний бізнес, на території громади побудований 
McDonald’s. 
 
Сільське господарство представлено колективними сільськогосподарськими 
підприємствами «Ревне», «Мартусівка» та «Проців»,  підприємством «Агро-Регіон». 
 
В селі Мартусівка знаходиться Державна установа «Бориспільська виправна колонія № 
119». Міністерством юстиції заплановано реконструкція цієї установи та побудова 
нового слідчого ізолятора. Перша черга передбачає реконструкцію двох контрольно-
пропускних пунктів, збірних відділень, режимних корпусів, медичної частини з 
амбулаторією та стаціонаром та будівництво КПП, приміщень для прийому передач, 
аптеки, складів, пральнь, магазину, клубу, їдальні, пекарні та гаража на 8 авто. 

 

Назва Напрям діяльності Кількість 
робочих місць 

ТОВ "ЕНЕРДЖИГРУП" 43.21 Електромонтажні роботи 50 

 
4.1-1 Відомості про релоковане на територію громади підприємство з тимчасово 
окупованих території/з зони активних бойових дій. 
 
4.1.1. Суб’єкти господарської діяльності 
 
Розподіл зареєстрованих на території Гірської селищної ради підприємств та установ по 
напрямкам діяльності наведено в в наступній таблиці (сортировка по КВЕД): 
 

Спеціалізація господарської діяльності 
Кіль-

кільсть 

Управління нерухомим майном за винагороду або на основі контракту 18 

Діяльність інших громадських організацій, н.в.і.у. 18 

Державне управління загального характеру 13 

Торгівля автомобілями та легковими автотранспортними засобами 12 

Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних 
культур 

10 
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Спеціалізація господарської діяльності 
Кіль-

кільсть 

Будівництво житлових і нежитлових будівель 10 

Управління нерухомим майном 10 

Організація будівництва будівель 9 

Неспеціалізована оптова торгівля 9 

Будівництво будівель 6 

Комплексне обслуговування об'єктів 6 

Оптова торгівля хімічними продуктами 5 

Допоміжне обслуговування авіаційного транспорту 5 

Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту 4 

Діяльність ресторанів 4 

Діяльність релігійних організацій 4 

Вирощування зернових та технічних культур 3 

Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами 
харчування 

3 

Інша поштова та кур'єрська діяльність 3 

Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н.в.і.у. 3 

Надання іншої соціальної допомоги без забезпечення проживання, н.в.і.у. 3 

Діяльність громадських організацій, не віднесених до інших групувань 3 

Виробництво інших металевих баків, резервуарів і контейнерів 2 

Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування 2 

Інші будівельно-монтажні роботи 2 

Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів 2 

Оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин 2 

Оптова торгівля фруктами й овочами 2 

Оптова торгівля цукром, шоколадом і кондитерськими виробами 2 

Вантажний автомобільний транспорт 2 

Пасажирський авіаційний транспорт 2 
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Спеціалізація господарської діяльності 
Кіль-

кільсть 

Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), 
н.в.і.у. 

2 

Діяльність у сфері охорони громадського порядку та безпеки 2 

Дошкільна освіта 2 

Загальна середня освіта 2 

Професійно-технічна освіта 2 

Інші види освіти, н.в.і.у. 2 

Діяльність релігійних організацій 2 

Вирощування інших однорічних і дворічних культур 1 

Лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві 1 

Лісозаготівлі 1 

Надання допоміжних послуг у сфері добування інших корисних копалин та 
розроблення кар'єрів 

1 

Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості 1 

Виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних 
кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання 

1 

Виробництво робочого одягу 1 

Виробництво дорожніх виробів, сумок, лимарно-сідельних виробів зі шкіри та 
інших матеріалів 

1 

Лісопильне та стругальне виробництво 1 

Виробництво пластмас у первинних формах 1 

Виробництво дерев'яних будівельних конструкцій та столярних виробів 1 

Виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів 1 

Інші види видавничої діяльності 1 

Виробництво й оброблення інших скляних виробів, у тому числі технічних 1 

Виробництво будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій 1 

Виробництво будівельних виробів з пластмас 1 

Кування, пресування, штампування, профілювання; порошкова металургія 1 

Виробництво електронної апаратури побутового призначення для приймання, 
записування та відтворювання звуку й зображення 

1 

Виробництво кузовів для автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів 1 
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Спеціалізація господарської діяльності 
Кіль-

кільсть 

Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря 1 

Забір очищення та постачання води 1 

Виробництво інших меблів 1 

Збирання, очищення та розподілення води 1 

Електромонтажні роботи 1 

Роздрібна торгівля деталями та приладдям для автотранспортних засобів 1 

Діяльність посередників у торгівлі сільськогосподарською сировиною, живими 
тваринами, текстильною сировиною та напівфабрикатами 

1 

Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту 1 

Оптова торгівля іншими продуктами харчування, у тому числі рибою, 
ракоподібними і молюсками 

1 

Неспеціалізована оптова торгівля продуктами харчування, напоями та 
тютюновими виробами 

1 

Оптова торгівля текстильними товарами 1 

Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення 1 

Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами 1 

Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним 
обладнанням 

1 

Оптова торгівля залізними виробами, водопровідним і опалювальним 
устаткованням і приладдям до нього 

1 

Оптова торгівля іншими проміжними продуктами 1 

Роздрібна торгівля одягом у спеціалізованих магазинах 1 

Роздрібна торгівля фармацевтичними товарами в спеціалізованих магазинах 1 

Роздрібна торгівля, що здійснюється фірмами поштового замовлення або через 
мережу Інтернет 

1 

Складське господарство 1 

Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах з перевагою  продовольчого 
асортименту 

1 

Допоміжне обслуговування наземного транспорту 1 

Роздрібна торгівля фармацевтичними товарами 1 

Діяльність готелів 1 

Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними 
діяльність 

1 

Діяльність холдингових компаній 1 
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Спеціалізація господарської діяльності 
Кіль-

кільсть 

Купівля та продаж власного нерухомого майна 1 

Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань 
оподаткування 

1 

Здавання в оренду власного нерухомого майна 1 

Діяльність агентств  нерухомості 1 

Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії 2 

Технічні випробування та дослідження 1 

Дослідження й експериментальні розробки у сфері природничих і технічних наук 1 

Консультування  з питань комерційної діяльності та управління 1 

Діяльність у сфері інжинірингу 1 

Надання послуг перекладу 1 

Проведення розслідувань  та забезпечення безпеки 1 

Надання інших  комерційних послуг 1 

Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів 1 

Діяльність туристичних агентств 1 

Загальне прибирання будинків 1 

Інші види діяльності з прибирання 1 

Надання інших допоміжних комерційних послуг, н.в.і.у. 1 

Діяльність у сфері юстиції та правосуддя 1 

Початкова освіта 1 

Надання соціальної допомоги із забезпеченням проживання 1 

Допоміжна діяльність у сфері освіти 1 

Надання послуг догляду із забезпеченням проживання для осіб похилого віку та 
інвалідів 

1 

Діяльність політичних організацій 1 

Діяльність спортивних клубів 1 

Митний пост 1 
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4.1-2 Зареєстровані суб’єкти господарської діяльності за видами діяльності 
(сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ТГ). 

 

4.1.2. Аеропорт «Бориспіль» 
 
На території громади знаходиться Державне підприємство «Міжнародний аеропорт 
«Бориспіль», який є найбільшими повітряними воротами України (61% всього 
пасажиропотоку).  Аеропорт «Бориспіль» забезпечує регулярні рейси до 40 країн світу, 
має зв'язок з 74 містами світу, протягом доби  в мирний час здійснював більше 140 
рейсів. ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» та підприємства, що розташовані на  
його території, є найбільшими роботодавцями регіону та формують значну частину 
податкових та неподаткових надходжень до всіх рівнів місцевого та державного 
бюджету. 

Відповідно до Стратегії розвитку державного підприємства «Міжнародний аеропорт 
«Бориспіль» у 2045 році з аеропорту буде відправлятиметься до 54 млн. пасажирів за 
рік. В 2018 році розпочалося будівництво нового вантажного терміналу. 

Аеропорт розташований на ділянці 470 га. На цьому підприємстві у мирний час 
працювало 2832 робітника. 

Крім ДП "Міжнародний Аеропорт "Бориспіль" на території Гірської громади 
зареєстровані ДП  "Український Авіаційний Метеорологічний Центр", ТОВ  
"Автомобільна Служба міжнародного Аеропорту Бориспіль", Регіональний структурний 
підрозділ «Київський Районний Центр "Київцентраеро" ДП обслуговування повітряного 
руху України та більше 25 інших підприємств та установ, котрі пов’язані з діяльності 
великого аеропорту. 

4.2. Розвиток малого і середнього бізнесу 
 
Споживчий ринок 

 

Показник Значення, по селам 

Кількість продуктових магазинів 
1 Затишне,  
6 Ревне,  
3 Мартусівка 

Кількість інших магазинів 5 Ревне 

Кількість торгово-розважальних центрів  0 

Кількість супермаркетів 3 Гора 

Кількість закладів громадського харчування  
4 Ревне,  
1 Мартусівка 

Кількість підприємств оптової та роздрібної торгівлі   

 
с. Ревне: 2 автомийки, 2 шиномонтажа, 1 заправка, 2 перукарні,  
с. Гора : 3 заправки 
с. Мартусівка - 1 автомийка 
 
У 2021 році на території Гірської сільської ради відкрились 10 підприємств та закладів: 

с. Гора        
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1 Ресторан швидкого харчування «McDonald’s» 

2 Супермаркет «АТБ» 

3 Стоматологія «М’яtа» 

4 Студія англійської мови «Lala English» 

5 Магазин «Галя Балувана» 

6 Кав’ярня «Парасоля» 

7 Кав’ярня «Not just coffee» 

 

с. Ревне  

1 Автомийка 

2 Кав’ярня «Coffee Cartel» 

с. Мартусівка 

1 Кафе «Варенична» 

 

У 2021 році на території громади було зареєстровано 2 юридичні особи та 17 фізичних 

осіб.  

4.3. Майновий потенціал громади 
 
 До майнового потенціалу належать об’єкти нерухомості, які перебувають у 
комунальній власності: 
 

Адреса, стислий опис, призначення Власник, або власники 

Адміністративна будівля, с. Мартусівка, вул. Бориспільська, 2 Фонд державного майна 
(оренда) 

Артезіанська свердловина № 1078 Гірська сільська рада 

Артезіанська свердловина № 549 Гірська сільська рада 

Артезіанська свердловина с.Ревне,вул.Миру,26 Гірська сільська рада 

Башта водонапірна (1987 р) Гірська сільська рада 

Башта водонапірна, с.Ревне,вул.Миру,26 Гірська сільська рада 

Башта, с. Ревне, вул. Миру, 26 Гірська сільська рада 

Будівля медамбулаторії с. Ревне, вул. Соборна,8 Гірська сільська рада 

Будівля сільської ради с. Ревне, вул. Бориспільська, 10 Гірська сільська рада 

Будівля ФАПу, с. Мартусівка, вул. Бориспільська,2 Гірська сільська рада 

Будівля ФАПУ, с. Затишне, вул. Центральна, 7 Гірська сільська рада 

Бурова свердловина, с. Ревне, вул. Мир, 26 Гірська сільська рада 

Житловий будинок 4-поверх. , Науки, 2  Гірська сільська рада 

Житловий будинок 4-поверх. , Науки, 4  Гірська сільська рада 

Житловий будинок 4-поверх. , Науки, 3  Гірська сільська рада 

Житловий будинок 4-поверх. , Науки, 5  Гірська сільська рада 

Житловий будинок Квартальна, 1, с. Ревне Гірська сільська рада 

Житловий будинок Квартальна, 15, с. Ревне Гірська сільська рада 

Житловий будинок Квартальна, 21 с. Ревне Гірська сільська рада 

Житловий будинок Квартальна, 27, с. Ревне Гірська сільська рада 
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Адреса, стислий опис, призначення Власник, або власники 

Житловий будинок Квартальна,3, с. Ревне Гірська сільська рада 

Житловий будинок Квартальна,5 с. Ревне Гірська сільська рада 

Житловий будинок Квартальна,7, с. Ревне Гірська сільська рада 

Житловий будинок Квартальна, 9, с. Ревне Гірська сільська рада 

Житловий будинок Шкільна,12 с. Ревне Гірська сільська рада 

Житловий будинок Шкільна, 3, с. Ревне Гірська сільська рада 

Житловий будинок Шкільна, 6, с. Ревне Гірська сільська рада 

Житловий будинок Шкільна, 8, с. Ревне Гірська сільська рада 

Каналізац. насосна станція с.Ревне,вул.Квартальна,29 Гірська сільська рада 

Котельня з тепломережою с.Ревне,вул.Квартальна,13 Гірська сільська рада 

Напірний каналізаційний колектор вул.Науки, 1 Гірська сільська рада 

Науки, 1 гуртожиток 3-поверх. Гірська сільська рада 

Станція перекачки вул.Науки, 1 Гірська сільська рада 

4.4. Дорожнє господарство, транспорт та комунікації 
 

 
 
 
4.5.1. Дорожнє господарство. 

Транспортні зв'язки між селами, центром громади – селом Гора, містом Київ, районним 
центром місто Бориспіль та іншими населеними пунктами здійснюється по 
магістральній автодорозі державного значення Київ-Харків-Довжанський (М-03, І 
технічної категорії), територіальній автодорозі місцевого значення Київ-Ревне-Рогозів 
(Т-10-16, ІІІ технічної категорії), та іншими автодорогами, шляхом автобусних маршрутів: 
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“Київ-Бориспіль”, “Київ - Проців”, “с. Мартусівка - м. Бориспіль”, “с. Проців - м. 
Бориспіль”.  
 
Громада розташована на вздовж траси Київ –Харків на 3 (три) кілометра. 
 

 
 
4.4-1 Стан та тип покриття вуличної мережі, по населеним пунктам Гірської 
громади. 

В населених пунктах Гірської територіальної громади обліковується 162 вулиць та 
провулків протяжністю 111 322 метрів, площею дорожнього покриття - 464 221 
квадратних метрів.  
Просторовими планами розвитку передбачено будівництво південного 
автомобільного обходу м. Бориспіль.  
 
4.5.2. Залізничне сполучення. 

На території громади починає свій рух гілка залізниці «Повітряний експрес» від 
Центрального залізничного вокзалу м. Київ до терміналу D з зупинкою на ст. 
«Дарниця». Від платформи «Г. Кірпи» вона є відгалуженням від залізничної колії ІІ 
технічної категорії «Київ-Харків». 
Для господарських потреб та для перевезення пасажирів з громади колія не 
використовується. 
 
4.5.3. Зв’язок 

На території громади надають послуги зв’язку наступні оператори: 

Поштові оператори : Укрпошта, Нова пошта, Містекспрес: 
С.Гора 

 Нова пошта 1  (до 1000 кг) Вантажне відділення, вул. Центральна, 24  

 Нова пошта 2  (до 5 кг), Поштове відділення, вул. Калинова,2,2 поверх (бутік№8)  

 Нова пошта 6725  (до 20 кг) Поштомат, вул. Бориспільська, 6а (маг. АТБ)  

 Нова пошта 6753  (до 20 кг) Поштомат, вул. Центральна, 49а (ЖК "Кантрі Таунхауз")  

 Нова пошта 25415  (до 20 кг) Поштомат, вул. Центральна, 30г (ЖК Кантрі Хауз)  

 Нова пошта 25839  (до 20 кг) Поштомат, вул. Польова, 2а (маг. Гурман)  

 Міст Експрес 10623  (до 10 кг) Міні-відділення: до 10 кг, вул. Центральна, 39  
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 Укрпошта 8324 Сільське відділення поштового зв'язку, вул. Центральна, 17  

С. Ревне 
 Нова пошта 1  (до 1000 кг), Вантажне відділення, вул. Шкільна, 12  

 Нова пошта 25833  (до 20 кг), Поштомат, вул. Леніна, 8 (маг. Гурман)  

 Міст Експрес 12401  (до 10 кг),  Міні-відділення: до 10 кг, вул. Бориспільська, 4  

 Укрпошта 8342 , Сільське відділення поштового зв'язку, вул. Шкільна, 8  

С. Мартусівка 
 Укрпошта 8343 Сільське відділення поштового зв'язку, вул. Бориспільська, 2  

Оператори телефонного зв’язку: ПАО «Укртелеком». 
 оператори Інтернет:  ПАК «Київстар»;  «Водафон Груп»;  ПАО «Укртелеком». 
 оператори мобільного зв’язку :  ПАК «Київстар»;  «Водафон Груп».  

 
 

 
 
4.4-2  Зведена карта покриття території Гірської ТГ всіма операторами мобільного 
зв’язку, серпень 2022р. 

4.5. Інвестиційна активність 

Громада займає перші сходинки в рейтингу малих та середніх громад Київської області 
станом на 1 січня 2022 року та 44 місце у загально українському. Рейтинг інших громад 
наведено в наступній таблиці. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Місце  Назва громади Рейтингові бали 

1.  Славутицька 148,8 

2.  Фастівська 105,2 

3.  Боярська 100,7 

4.  Українська 98,49 

5.  Тетіївська 98,13 

6.  Васильківська 91,83 

7.  Обухівська 90,46 

8.  Переяславська 88,16 



                          Профіль Гірської сільської територіальної громади 

 

37 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
На території Гірської сільської ради сформована база земельних ділянок та виробничих 
площ, які пропонуються потенційним інвесторам на умовах продажу/довгострокової 
оренди:  
 

№ 
Назва земельної 

ділянки 
Площа

га 
Кадастро-
вий номер 

Цільове 
призна-
чення 

Наяв-
ність 

Генера
льного
плану 

Можли-
вість 

підвед. 
ел.енергії 

Можли-
вість 

підвед. 
газопоста

чання 

1 вул. Дружби,  
с. Мартусівка 

3,1 3220885001:
02:002:0241 

03.12 Так Так так 

2 вул. Заводська, с. 
Мартусівка 

0,94 
 

0,66 

3220885001:
02:003:0129 
3220885001:
02:003:0171 

03.07 Так Так так 

3 вул. Гагаріна,  
с. Мартусівка 

0,47 3220885001:
02:003:0136 

03.16 Так Так так 

4 пров. Шкільний, 
с. Мартусівка 

0,48 3220885001:
02:001:3477 

07.02 Так Так так 

5 вул. Бориспіль-
ська, с. Ревне 

1,34 3220886201:
01:002:0178 

03.01 Так Так так 

6 вул. Пушкіна,  
с. Гора 

1,63 3220883201:
01:006:0060 

02.03 Так Так так 

7 вул. Західна,       
с. Затишне 

0,8 не 
сформовани

й 

03.03 Так Так так 

 
4.5-1 Перелік земельних ділянок, вільних для розташування 
промислових/громадських об'єктів, 2021р. 

4.6. Просторове планування 
 

За рік своє діяльності в Гірській громаді відділом містобудування та архітектури 

було видано  88 будівельних паспортів для будівництва садибних будинків фізичних 

осіб, присвоєно/змінено адреси 44 об’єктам будівництва, видано 360 довідок та витягів 

з містобудівної документації на заяви жителів щодо впорядкування документації 

житлових будинків та прибудинкових територій, видано – 9 містобудівних умов та 

обмежень та  28 дозволів на розміщення рекламних засобів і тимчасових споруд для 

9.  Гірська 87,72 

10.  Борщагівська 86,02 

 ……………..  

67 Медвинська 13,93 

68 Коцюбинська 13,91 

Середній рейтинг по області 39,62 

Середній рейтинг по Україні 26,34 
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розвитку бізнесу юридичним особам, для наповнення бюджету: розробляється 

нормативна грошова оцінка земель чотирьох населених пунктів громади, розроблено 

генеральні плани населених пунктів: с. Гора, с. Мартусівка, с. Ревне. 

З рахуванням інтересів громади та бізнесу: розробляється комплексний план 

територій Гірської територіальної громади. 

 
 

ЧАСТИНА 5.       ПРИРОДНІ РЕСУРСИ ТА ЕКОЛОГІЯ 
 

5.1. Природні ресурси території та рекреаційний потенціал  
 

Корисні копалини та родовища та їх розробка відсутні на території громади. 

5.2. Земельні ресурси 
 
Більшість земель громади використовується оптимально, громада має великий 
потенціал для інвестиційного розвитку. 
 

Назва Площа, га 

Загальна площа земель 6082 

Сільськогосподарські землі,  у тому числі: 3229 

сільськогосподарські угіддя, з них:  

Рілля 2669 

багаторічні насадження 500 

Сіножаті 0 

Пасовища 0 

під господарськими будівлями і дворами 0 

під господарськими шляхами і прогонами 60 

землі, які перебувають у стадії меліоративного будівництва та 
відновлення родючості 

0 

Землі лісогосподарського призначення,  у тому числі: 330 

лісові землі 330 

Чагарники 0 

Забудовані землі,  у тому числі: 2522 

землі житлової та громадської забудови 2192 

землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та 
іншого призначення 

330 

Землі рекреаційного призначення 1,0 

Землі природно заповідного фонду та іншого природоохоронного 
призначення 

 0 

Землі оздоровчого призначення  0 

Землі історико-культурного призначення 0 

Відкриті заболочені землі 0 

Води 0 

Землі запасу 0 
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5.2-1 Структура використання земельних ресурсів у відповідності до цільового 
призначення, 2022 р. 

 
 
5.2-2 Структура земель в Гірській територіальній громаді, 2022 р. 

5.3. Водні ресурси 
 
Територія громади в цілому недостатньо забезпечена водними ресурсами.  
Підземні водоносні горизонти відносяться до Дніпровського артезіанського 

басейну. За рівнем природного захисту і поверхні забруднення горизонти ґрунтових 
вод відносяться до категорії незахищених, основні водоносні горизонти - до захищених 
та умовно захищених. 

Підземні ґрунтові води залягають на глибині більше 6 м. , у с. Мартусівка – 3 м. 
На території Гірської сільської територіальної громади наявні артезіанські 

свердловини та  колодязі.  Фізико-хімічні та мікробіологічні аналізи не проводяться.  

5.4. Туризм і зони рекреації 
 

Туристичні маршрути та облаштовані зони рекреації відсутні.  

5.5. Поводження з відходами 
 
На даний час полігон ТПВ (твердо-побутових відходів) відсутній.  
Розрахункові річні об’єми утворення побутових відходів в с. Гора станом на 2019 рік, 
згідно норм утворення побутових відходів (ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування та забудова 
територій») становлять, в м³: 

- тверді відходи   - 10 800,0 

- великогабаритні відходи - 876,0  

- ремонтні відходи  - 328,5 

- небезпечні відходи у складі побутових відходів - 65,7 

- рідкі побутові відходи – 54 750,0 
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У рамках заходу «Проведення робіт з екологічно безпечного збирання, перевезення, 
зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення твердих 
побутових відходів» ліквідовано сміттєзвалище з безхазяйними відходами загальним 
обсягом відходів 2 188,2 т. 
Розроблена та впроваджується схема санітарного очищення села Гора. 

5.6. Екологічні чинники розвитку громади. 
 

На території громади функціонують потенційно-небезпечні об’єкти, які зареєстровані в 
Державному реєстрі.   
ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» відноситься до потенційно-небезпечних 
об’єктів, як потенційно пожежонебезпечний та має інший екологічний вплив на прилеглі 
території: 
1) Радіонавігаційні установки знаходяться на території аеропорту, санітарно-захисні 

зони достатні, тому не створюють загрозу для прилеглих територій. 

2) Парк літаків, які в основному використовуються на летовищі, складається з літаків 

нової генерації, які відповідають акустичним характеристикам міжнародної організації 

цивільної авіації. 

3) Акустичний стан прилеглих до аеропорту найближчих житлових будівель 

територій с. Мартусівка, с. Гора не відповідає вимогам ДСН№463-2019 для денного та 

нічного часу доби. Допустимі рівні шуму в Україні вище ніж цільові нормативи ВООЗ. 

Дані по використанню підземних вод ДП аеропорт: 
Кількість експлуатаційних запасів підземних вод, тис.м3 /рік – 432 (2016р.) 
Кількість експлуатаційних запасів підземних вод, тис.м3 /добу - 1,1749 (2016р.) 
 

Показники 2019 2020 2021 

Гірська громада всього 0,272 0,228 0,323 

 
5.6-1 Утворення відходів І-ІІІ класів небезпеки в Гірській територіальній громаді, 2022 
р. 

Охоплення домогосподарств договорами на вивезення відходів, 
співробітництво між громадами 

діє публічний 
договір 

Кількість сміттєсортувальних станцій в ТГ 0 

 
5.6-2 Управління поводженням з побутовими відходами в Гірській територіальній 
громаді, 2022 р. 

На території Гірської сільської ради знаходяться  підприємства, установи та 
організації різних форм власності, які експлуатують стаціонарні джерела забруднення 
атмосферного повітря та мають в користуванні певну кількість одиниць автотранспорту, 
що є пересувними джерелами забруднення атмосферного повітря через викиди 
продуктів спалювання паливно-мастильних матеріалів. 

Джерелами негативного впливу на навколишнє середовище є  автодороги та 
автошлях Київ-Харків-Довжанський, який проходить по межі громади та  є негативним 
фактором впливу на навколишнє середовище через забруднення атмосферного повітря 
викидами шкідливих речовин та створення зон акустичного дискомфорту. 
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Проблемною залишається організація належного контролю за вмістом 
забруднюючих речовин у атмосферному повітрі сіл на території Гірської громади у 
відпрацьованих газах автотранспортних засобів. 

При цьому окреме спостереження, моніторинг, відстеження забруднюючих 
факторів саме на території Гірської сільської ради не ведеться. 

Розташовані на території Гірської сільської ради автозаправні комплекси 
відповідають сучасним галузевим вимогам. 
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ЧАСТИНА 6.      УПРАВЛІННЯ ТЕРИТОРІЄЮ 
 

6.1. Органи державної влади та місцевого самоврядування 
 
Органи місцевого самоврядування представлені Гірською сільською радою. 
Повноваження органів місцевого самоврядування визначені законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні». 
 
До складу сільської ради входять голова,  22 депутата  та 8  членів виконавчого  комітету. 
Апарат сільської ради та її виконавчий комітет – 66 співробітників (з фахівцями МПО, 
ЦНАП включно).   

6.1.1. Герб Гірської громади 
 

 
Герб села Гора затверджено рішенням сільської ради від 7 червня 2004 року. 

6.1-1 Рисунок герба Гірської сільської територіальної громади. 

6.1.2. Адміністративний склад громади 
 
Гірська сільська рада - сільський голова Дмитрів Роман Миколайович 
Староста с. Мартусівка - Семенюк Людмила Олександрівна 
Староста с. Ревне та с. Затишне - Байчас Валентина Василівна 

6.1.3. Склад депутатського корпусу 
 
Округ № 1 

- Галач Андріан Андрійович 

- Сапіцький Олександр Іванович 

- Карбовський Дмитро Григорович 
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Округ № 2 
- Шершень Людмила Феодосіївна 

- Чайка Оксана Іванівна 

- Шевченко Микола Вікторович 

- Яременко Сергій Васильович 

Округ № 3 
- Давидок Світлана Олександрівна 

- Чівільдеева Яна Ігорівна 

- Узварик Вячеслав Миколайович 

Округ № 4 
- Ничик Олена Олександрівна 

- Хоменко Леонід Вадимович 

- Карасевич Олександр Володимирович 

Округ № 5 
- Бідненко Тетяна Володимирівна 

- Петрашенко Тетяна Вікторівна 

- Вошкулат Ігор Володимирович 

Округ № 6 
- Тютюн Яніна Іванівна 

- Мамедов Раміль Алі огли 

- Безпала Валентина Анатоліївна 

Округ № 7 
- Гуменюк Тетяна Сергіївна 

- Нерубайська Ірина Миколаївна 

- Пекна Галина Володимирівна 

6.1.4. Склад виконавчих органів Гірської сільської ради 
 
Виконавчий комітет був утворений в кількості 8 осіб. 

Структури виконавчого комітету: 

Фінансовий відділ; 
Відділ бухгалтерського обліку, звітності та закупівлі; 
Управління гуманітарного розвитку, яке у своїй структурі має: відділ освіти, відділ 
культури спорту та інформування, 
Відділ соціального захисту населення; 
Управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва, яке у 
своїй структурі мало: відділ благоустрою, відділ паркування; 
Служба у справах дітей; 
Відділ правового та кадрового забезпечення; 
Відділ «Центр надання адміністративних послуг»; 
Відділ цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами; 
Відділ містобудування та архітектури. 
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6.1.5. Склад виконавчого комітету Гірської сільської ради 
 

- Дмитрів Роман Миколайович, сільський голова 

- Шершень Людмила Феодосіївна, секретар сільської ради 

- Счастливий Максим Анатолійович, заступник сільського голови 

- Орел Ірина Анатоліївна, керуюча справами 

- Степаненко Євгеній Миколайович, в.о. начальника відділу правового та 

кадрового забезпечення 

- Семенюк Людмила Олександрівна, староста с. Мартусівка 

- Байчас Валентина Василівна, староста с. Ревне та с. Затишне 

- Кисла Альона Леонідівна, головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку, 

звітності та закупівлі 

6.1.6. Місцеві програми. 
 

Свою діяльність сільська  рада здійснює відповідно до наступних місцевих програм:  
- Програма розвитку місцевого самоврядування виконавчого комітету Гірської 

сільської ради на 2021-2025 роки Бориспільського району  Київської області; 

- Програма соціального забезпечення та соціального захисту населення «Турбота» 

на території Гірської сільської ради на 2021-2025 роки; 

- Програма місцевої пожежної охорони на 2021-2025 роки; 

- Програма соціально-економічного та культурного розвитку на 2021-2025 роки; 

- Комплексна програма розвитку системи освіти Гірської громади на 2021-2025 

роки; 

- Програма фінансової підтримки комунальних підприємств «Горянин» та 

«Мартусівка» на 2021-2025 роки; 

- Програма врегулювання чисельності безпритульних тварин на території Гірської 

сільської ради на 2021-2025 роки; 

- Програма розвитку та збереження зелених насаджень на території Гірської 

сільської ради на 2021-2025 роки; 

- Програма профілактики та протидії злочинності «Безпечна громада» на території 

Гірської сільської територіальної громади Бориспільського району Київської області; 

- Програма забезпечення соціальними послугами громадян, які не здатні на 

самообслуговування на 2021-2025 роки; 

- Програма розвитку фізичної культури, спорту та військово-патріотичного 

виховання на території Гірської сільської територіальної громади Бориспільського 

району Київської області на 2021-2025 роки; 

- Програма благоустрою населених пунктів Гірської сільської територіальної 

громади Бориспільського району, Київської області на 2021-2025 роки; 

- Програма розвитку культури та мистецтв на 2021-2025 роки; 

- Програма утримання та розвитку автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури на території Гірської сільської територіальної громади Бориспільського 

району Київської області на 2021-2025 роки; 
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- Програма житлово-комунального господарства та капітального будівництва на 

території Гірської сільської територіальної громади  Бориспільського району Київської 

області на 2021-2025 роки; 

- Програма захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання на території 

Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області на 2021-2025 роки; 

- Програма «Добробут» на території Гірської сільської ради Бориспільського 

району Київської області; 

- Програма проведення загально сільських культурно-масових заходів до 

державних, релігійних і місцевих свят на території Гірської сільської територіальної 

громади Бориспільського району Київської області на 2021-2025 роки; 

- Програма оздоровлення та відпочинку дітей Гірської сільської ради на 2022-2025 

роки; 

- Програма соціального захисту населення Гірської сільської ради на 2022-2025 

роки 

- Програма надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до 

самообслуговування і потребують сторонньої допомоги на непрофесійній основі на 

2022-2024 роки. 

- Програма боротьби з карантинними рослинами на території Гірської сільської 

територіальної громади Бориспільського району Київської області на 2021-2025 роки 

- Програма соціальної підтримки учасників бойових дій громадян, які визнані 

бійцями добровольцями та членів їх сімей на території Гірської сільської територіальної 

громади на 2021-2025 роки 

- Програма поводження з побутовими відходами на території Гірської сільської 

ради Бориспільського району Київської області на 2021- 2025 роки 

- Програма «Поліцейський офіцер громади» Гірської сільської ради 

Бориспільського району Київської області на 2021-2023 роки 

- Програма співпраці між Гірською сільською радою її виконавчими органами та 

Бориспільською виправною колонією No 119 

- Програма підтримки перевізників, які здійснюють перевезення пасажирів 

пільгових категорій на автобусних маршрутах на території Гірської сільської 

територіальної громади 

- Програма співпраці між Гірською сільською радою її виконавчими органами та 

9621 підрозділом військової частини А 2860 

- Програма співпраці між Гірською сільською радою її виконавчими органами та 

Інститутом водних проблем і меліорації Національної академії аграрних наук України 

- Програма розроблення (оновлення) містобудівної документації територій 

Гірської сільської територіальної громади на 2021-2025 роки 

- Програма запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі, забезпечення ґендерної рівності, протидії торгівлі людьми на території 

Гірської сільської ради на 2022 –2025 роки 

- Програма поточного ремонту та утримання зелених насаджень на території 

Гірської сільської ради на 2022-2025 роки 
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- Програма захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного 

та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на 2022 – 2025 роки 

- Програма «Надання соціальних послуг на території Гірської сільської 

територіальної громади на 2022-2025 роки» 

- Програма відшкодування компенсації за перевезення жителів Гірської сільської 

територіальної громади, які відносяться до окремих пільгових категорій, на 2022-2025 

роки 

- Програма інформаційної політики та зв’язків з громадськістю на 2022-2025 роки 

- Програма підтримки 137 батальйону територіальної оборони на території 

Бориспільського району на 2022-2023 роки 

- Програма «Про підтримку добровольчого формування Гірської сільської 

територіальної громади № 1 на 2022 рік» 

 

6.2. Бюджет територіальної громади. 
 

Показники 2021 р. 
(тис. грн) 

У 
відсотках 

Прибутковий податок з громадян/Податок з доходів 
фізичних осіб 

275611,6 73,94% 

Плата за землю 7293,6 1,96% 

Єдиний податок від с/г виробників 633,0 0,17% 

Єдиний податок (крім с/г виробників) 10218,4 2,74% 

Акцизний збір 23961,5 6,43% 

Інше 709,3 0,19% 

Інші місцеві податки та збори 14433,8 3,87% 

Податок на нерухомість 39777,7 10,67% 

Дохід від оренди комунального майна 95,3 0,03% 

Доходи від відчуження нерухомості та землі - 0,00% 

Податок на прибуток підприємств комунальної власності - 0,00% 

 
6.2-1  Доходи бюджету Гірської громади, тис. грн. 

 Найбільшими платниками податків є:  

- ДП МА “Бориспіль”  

- РСП “Київцентраеро”   

- ДП Украерорух  

- АВТ БАВАРІЯ УКРАЇНА  

- АВТ БАВАРІЯ КИЇВ  

- ТОВ “НІКО МЕГАПОЛІС”  

- ТОВ “ТНТ УКРАЇНА”  

- ДП “ЗОД” 

Структура видатків за 2021 рік: 
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Категорія видатків Загальний фонд 
(тис. грн) 

Спеціальний 
фонд 

 Державне управління 32648,6 4626,3 

Освіта 60415,1 23644,5 

Охорона здоров’я 219,9 1148,4 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 15837,7 287,9 

Культура і мистецтво 6121,0 300,3 

Фізична культура і спорт 600,9 17,0 

ЖКГ 17499,4 9943,8 

Економічна діяльність 1790,9 19626,5 

 Інша діяльність 6183,0 497,7 

 Міжбюджетні трансферти 158837,2 9901,7 

 
Структура бюджетних  видатків в громаді 

 
 

Освіта; 41,7%

Державне 
управління; 18,5%

ЖКГ; 13,6%

Економічна діяльність; 
10,6%

Соціальний 
захист та 

соціальне 
забезпечення; 

8,0%

Інша 
діяльність; 

3,3%

Культура і 
мистецтво; 3,2%

Охорона 
здоров’я; 0,0%

Фізична культура і 
спорт; 0,0%
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Реверсна дотація 

 

Гірська територіальна громада  у 2021 році сплатила найбільшу реверсну дотацію в 
Київській області. 
 

Місце Громада 
Реверсна 
дотація 

% від власних 
доходів громади 

1. Гірська 157 млн 31% 

2. Борщагівська 113 млн 13% 

3. Вишнева 82 млн 10% 

4. Боярська 74 млн 12% 

5. Броварська 56 млн 4% 
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